

METEO
 Vreme frumoasă
 ZIUUA: 24-26°C
 NOAPTEA: 12-14°C
 ▶ Pag. 16

CURS VALUTAR
 USD: 33.623 LEI
 EUR: 40.931 LEI
 ▶ Pag. 4

RADAR
 COSMEȘTI FRUMUȘIȚA
 ▶ Pag. 18

"Revoluție" la Consiliul Local

■ Pentru prima dată de după '89, consilierii locali veniți la ședință au găsit ușile închise
 ■ Aleșii au pătruns în sală în stil revoluționar



Foto: S. PANĂ

OSETIA DE NORD

Criza ostaticilor

32 de persoane au fost eliberate

P.17
LUMEA



Păduchele, ca agent electoral

VICTOR CILINCĂ

EDITORIAL

Tuberculoza, "boală a sărăciei", considerată eradicată de acum vreo 30 de ani, a rezbucnit cu violență în anii de după revoluție. Dar și păduchii, "prieteni omului" din tranșeele celui de-Al Doilea Război Mondial și în anii de sărăcie care au urmat, gângăni care parcă dispăruseră complet, mai dau și acum semne că civilizația săpunului și a apei calde nu s-a instaurat totuși pretutindeni în România. De câte ori vreo societate furnizoare de servicii oprește apa caldă, sau chiar și pe cea rece, pentru datoriile populației ori stricăciuni care se repară greu, se găsesc voci care să invoce apariția epidemiiilor, a paraziților de tot felul. Răia și păduchii devin amenințări aruncate în presă de către autorități, dar cum problema datoriilor populației nu se rezolvă, rămânem mereu la mila păduchilor și la blândețea răiei, care se codesc parcă să profite de situație...

Ca imagine a sărăciei murdare, fără speranță într-un viitor omenesc, TBC-ul era asociat, în anii de după război, cu invazia păduchilor. Pe atunci, în școli, controlul părului la copii era un tratament umilitor, dar necesar. Oamenii se dădeau cu gaz pe păr și pe corp, pentru a încerca să ucidă scârboșii paraziți și ouăle lor. Astăzi, asemenea lucruri par să se asocieze doar cu vreo fundătură de lume, unde nu s-a auzit de curentul electric, nu cu România, care se pregătește să intre în UE, cu tot cu săpun, dușuri și haine spălate cu balsam Cocolino!

Cele nouă sau zece ouă depuse de o singură insectă într-o zi sunt însă suficiente, iată, și astăzi, pentru a marca viața unor eleve, dar și pentru a șifona imaginea unei țări care, deși mică, s-a făcut cunoscută tocmai prin foarte tinerele ei sportive, cu dăruire și talent, la Olimpiada de la Atena. Recentul scandal al păduchilor de la Clubul Sportiv "Cetate" din Deva, unde se antrenează și glorioasa echipă de gimnaste a României, atrage acum atenția asupra micuțului terorist, care atentează, par să spună autoritățile locale, la imaginea României în lume. Să fie vreo încercare din partea al-Qaida de a ne umili? O fi vreun nou tip de bombă, bomba cu păduchi?!

Încercând să stingă un scandal care a ajuns în presa centrală, autoritățile locale minimalizează "atacul" păduchilor. Medicul Ștefan Repede, șeful compartimentului de igienă sanitară din cadrul Direcției de Sănătate Publică a județului Hunedoara a declarat repede că din 84 de elevi controlați nu au fost descoperite "decât" patru cazuri în care elevele aveau în păr ouă de păduchi. De parcă ar fi fost vorba de varice sau de colită, care nu "se iau", nu de un parazit care călătorește, în condițiile de internat, de la o gazdă la alta! Chiar medicul a invocat la un moment dat aglomerația mare din cămine.

Despre insuficiența spațiilor de cazare și despre mizeria din căminele școlare și studențești se scrie an de an în România. Și acum sunt foarte multe școli care nu au fost niciodată autorizate să funcționeze din punct de vedere sanitar, pentru că nu au apă curentă, iar toaletele sunt mizerabile! Toate acestea le știm, dar nu suntem oripilați până când, vorba ceea, "nu iese păduchele pe frunte"! Și asta în plin an electoral.

De altfel, și reacțiile de combatere a paraziților arată cât de pregătiți suntem: au fost pe măsura celor care se luau și pe la jumătatea secolului trecut. Deși există creme și șampoane speciale, Direcția de Sănătate Publică Hunedoara a trimis fetițelor "antidotul": petrol!

MONUMENTE

GALATIUL NEȘTIUT



Ansamblul urban Strada Domnească

Foto: S. PANĂ

VARIA P.5

PATRONATUL DIN PANIFICAȚIE:

Pâinea nu se ieftinește, ci se va scumpi

ACTUAL P.2

Vampirii de la Prut

■ 50 de lipitori i-au luat viața unui bărbat

Cam în același timp în care un bărbat își dădea ultima suflare, cu tot sângele scurs din corp - după ce, tăindu-se la antebraț într-un geam, a refuzat să i se acorde primul ajutor - altfel trecea în lumea celor drepti, în condiții asemănătoare: refuzând să cheme o ambulanță, a decedat prin exangvinare, cu sângele supt de... lipitori.

Costică Pătrașcu, în vârstă de 60 de ani, din satul Șivița, comuna Tulucești, a fost solicitat marți dimineață de către un cumnat să-l ajute la tăiat stuf dintr-o baltă, pe malul Prutului. Cu toate că bărbatul purta cizme de cauciuc, în baltă lipitorile i-au pătruns în ciubote, mușcându-l de ambele picioare. Pe la prânz, după ce au terminat de umplut căruța cu stuf, cumnatul l-a dus pe Costică înapoi acasă. Unul dintre vecini l-a văzut sângerând și s-a oferit să cheme salvarea, dar sexagenarul s-a opus și

a intrat în casă, unde s-a apucat de băut. Nici când a venit soția sa de la câmp și l-a văzut cu picioarele pline de sânge nu a acceptat să cheme ambulanța și s-a retras într-o odaie, încuindu-se pe dinăuntru. Soția sa a mai încercat de câteva ori să vorbească cu el și a bătut în ușă, dar Costică nu i-a răspuns. De-abia miercuri dimineață, văzând că sotelul ei nu mai dă nici un semn de viață, femeia a spart ușa. Costică Pătrașcu zăcea fără suflare, prăvălit peste masă în cămăruța strâmtă. În urma autopsierii, medicul legist avea să constate că decesul survenise datorită unei anemii acute, cauzată de o hemoragie externă de origine venoasă, în urma multiplelor plăgi mușcate, produse de lipitori pe ambele gambe. Au fost numărate în jur de 50 de mușcături...

VIOREL MĂRZA

INIMI DESCĂTUȘATE

În Penitenciarul Galați



Foto: M. STANCIU

SOCIAL PAG. 6

PROMO / În week-end,

O ALTĂ VIAȚĂ ABIA ÎNCEPE

- Vacanța pe sfârșite: unde mai ieșim în oraș?
- Continuă aventura alpinștilor gălățeni în Peru
- Invitație la călătorie: Plaja Algarve din Portugalia
- Îngrijirea tenului tânăr, pas cu pas



Suplimentul "Altă Viață Magazin" se distribuie gratuit împreună cu ediția de sâmbătă - duminică a cotidianului "Viața liberă".

ALEGERILE interne de la PSD

P.6

LA AFDJ "Farul" naște tensiuni

REFORMA

INDUSTRIA din Valea Orașului SPIACT - 84 de ani de existență

"ÎNTÂLNIRILE Porto-Franco" De astăzi până duminică

P.3

IZOLATĂ la etajul nouă

LA ZI

SCANDAL la Movileni Un luptător D.P.I.R. a fost rănit

VIOLATĂ ziua în amiaza mare

P.6

ANOMII Nici viu, nici mort

SOCIAL

ÎNJUNGHIAȚ fără motiv

BOSCH
 Ideas that work.

NOU ÎN GALAȚI!
BOSCH SYSTEM SPECIALIST
INSTALTERM

INSTALTERM
 SCULE ELECTRICE ȘI ACCESORII

Galați
 Str. Nicolae Bălcescu, Bl. V3A
 (vis-a-vis de Albatros)
 Tel./Fax: 0236 463 244

INSTALTERM. 100% performanță și eficiență.
 INSTALTERM deschide primul magazin specializat de scule electrice și accesorii din Galați. La noul magazin INSTALTERM, creat conform conceptului "Bosch System Specialist", puteți găsi întreaga gamă de scule electrice și accesorii BOSCH. Vă așteptăm începând cu 3 Septembrie 2004, pentru a beneficia de performanțele necesare unui lucru ușor și eficient.

CU ADEVĂRAT PROFESIONALE.

Secetă

Potrivit datelor existente la CN Apele Române, avem în județ două zone unde seceta a provocat probleme.

Viata ÎN TRANZIȚIE

Reactivare

Înființat încă din anul 1994, Sindicatul Lucrătorilor de la Dunăre "Farul", din cadrul Regiei Autonome Administrația Fluvială a Dunării de Jos, a fost reactivat recent, după mai bine de patru ani de inactivitate.

REFORMA

Aflăm de la Primăria Municipiului Galați

Lucrări la zi

Serviciul de Investiții al primăriei anunță că în această săptămână s-au derulat lucrări de reparații pe străzile Năruja, Gerului, Câmpului, Zorilor, Cezar Bolliac și Războieni. De asemenea, s-au asfaltat străzile 24 Ianuarie și Științei.

Comandament de case

Primăria anunță reluarea comandamentelor de urmărire a lucrărilor de construcție a locuințelor ANL din cartierul Dimitrie Cantemir. Astăzi, la ora 12.00, primarul, împreună cu consilierii personali - Traian Măndru și Ionel Harțegan, se vor întâlni în cartierul Siret, pentru a evalua stadiul lucrărilor de construcție.

Contoare montate

Și în această săptămână a continuat acțiunea de montare a contoarelor la consumatorii casnici. Au fost instalate apometre la imobilele de pe următoarele străzi: Traian, Domnească, Libertății și Carnabel. De la începutul acestui an și până în prezent, au fost montate 14.652 de apometre, 8.537 de contoare pentru apă caldă menajeră și 3.144 de gigacalorimetre. De asemenea, se lucrează și la reparația colectorului de canalizare, prăbușit în urma accidentului tehnic din zona Traian-Bucovinei.

Curățenie de vară-toamnă

În ultima săptămână de vară din acest an, în Galați s-a continuat acțiunea de "curățenie de vară". La rampa de gunoi Tringhina au fost transportate 2.917 tone de gunoi, efectuându-se un număr de 504 curse. În cadrul acțiunii de curățenie de vară, SC RER a acționat, împreună cu beneficiarii Legii 416, pe strada Traian, pe faleza inferioară și superioară și la stadionul Dunărea. SC Ecosal Prest a acționat în cartierul Micro 17 și Micro 18.

Iluminat public

Continuă în forță lucrările de reabilitare a sistemului de iluminat public și ornamental din Galați. În cursul săptămânii trecute, s-au desfășurat lucrări pe Aleea Școlii, str. Emil Racoviță, str. Ferovianilor, str. N. Mantu, str. Panait Istrati, str. Pictor Rizea, în Barboși și Fiești.

Reparații clădiri

Serviciul de specialitate din cadrul Primăriei Galați a urmărit, săptămâna trecută, lucrările de reparații la mai multe imobile din oraș. Este vorba despre repararea a 40 de subsoluri, 39 de imobile, două adăposturi de apărare civilă și două spații cu altă destinație.

Taximetrie și comerț stradal

În cursul săptămânii trecute, Biroul Autorizării Licențe din cadrul primăriei a analizat mai multe dosare, depuse conform Legii 38/2002. Astfel, au fost depuse nouă documentații pentru autorizarea activității de taximetrie. De asemenea, s-a aprobat prelungirea licențelor de comerț stradal pentru lunile iunie și iulie și s-au depus șase documentații în vederea obținerii acordului primarului pentru exercitarea activităților comerciale în structurile de vânzare din Galați.

De corectitudinea acestor informații răspunde biroul de Relații cu presa din cadrul Primăriei Municipiului Galați.

Grupaj realizat de MARIA MĂNDIȚĂ

INDUSTRIA DIN VALEA ORAȘULUI

SPIACT - 84 de ani de existență

În Valea Orașului, din 1920 există Atelierele CFR. Evident că au fost înființate cu scopul de a realiza piese de schimb și reparații pentru instalațiile căilor ferate. Mai târziu, unitatea s-a numit SPIACT și a evoluat în timp, de la un simplu atelier de specialitate la o



întreprindere complexă profilată pe echipamente de centralizare și telecomandă. Ei bine, această societate, în istoria sa, nu a fost niciodată privatizată. Iar cum viața merge înaintea, în 2001 a devenit filiala CFR București, iar în 2003 s-a privatizat.

De la 720 de salariați la 126

Întinsă pe o suprafață de un hectar, SPIACT are la ora actuală 126 de salariați. Veți spune că sunt puțini. Sunt, toți, meseriași cu un volum de muncă mare și de strictă specialitate. Până la privatizare, aveau monopolul pe contractele cu CFR. După privatizare, au apărut și alte firme, dintre care una chiar a fostul director, care le face concurență. Ce produce SPIACT? Semnale luminoase cu catarg, treceri la nivel cu semibarieră, semnale luminoase pitice, rame pentru relee, dulapuri pentru relee, picheti și distribuitoare, transformatoare pentru alimentarea becurilor, rezistoare bobinate reglabile și multe altele. Cele mai importante și mai grele sunt reparațiile capitale frâne de cale - se

folosesc pentru mecanismele proceselor de frânare ale vagoanelor sau ale grupurilor de vagoane. Cândva, în anii 1986-1987, se reparau și vapoare (I), iar numărul salariaților ajunsese la 720. Între timp, activitatea s-a tot restrâns și acum cei 126 de salariați sunt jumătate femei, jumătate bărbați. Salariile sunt cele medii pe economie, ajungând undeva la 6,5 milioane de lei și chiar mai mult. Există, însă, grija zilei de mâine, pentru că acoperirea este de numai 70 la sută din an, în fiecare zi fiind o bătaie pentru noi comenzi.

Privatizarea - o șansă

După privatizare s-au schimbat destul de multe în societate. Noul patron, Lili Dedu, a reușit să-i dea o față comercială, făcând curățenie în curte, reabilitând clădirile și investind în tehnologie. Lucrul cel mai important pentru societate este obținerea certificatului de calitate ISO 9001 în urmă cu trei ani, certificat care acordă societății un calificativ care corespunde standardelor europene. De altfel, deviza



conducerii este calitatea. Noi am întâlnit pe post de director general o doamnă, Tudorița Chicioară. Este gălățeană din Fiești și, în momentul când a terminat facultatea, în 1986, a fost repartizată aici. Prima sa impresie a fost negativă. A crezut că sub firma pompoasă

găsește ateliere moderne. Dar se ascundea cu totul altceva. Culmea este că soțul său lucrează la Brăila: de obicei se întâmplă invers, brăileșii vin la Galați. O femeie serioasă, extrem de realistă. Când o întreb dacă societatea merge bine, îmi răspunde cu o altă întrebare: România merge bine?

ISO 9001 - garanția calității

SPIACT, fostele Ateliere CFR, reprezintă o provocare pentru industria de acest gen, întrucât după 80 de ani, cât întreprinderea a avut monopol pe piață, acum lupta pentru existență este acerbă. Deocamdată, lucrurile sunt bune și merg pe un trend bun. Se fac investiții, se urmărește drastic calitatea și se caută soluții de dezvoltare a societății. E o luptă grea, concurența vine tare din urmă, obținerea - însă - a certificatului de calitate ISO 9001 demonstrează că se poate. Și încă ceva. Oamenii nu păreau stresați, în curte era curățenie. SPIACT vrea să mai trăiască cel puțin cât a trăit până acum.

AUREL STANCU
Foto: VASILE CABURGAN

Țipătul pământului

Paradoxal, în unele zone ale județului a fost secetă

Chiar dacă impresia generală este că anul 2004 a fost, până acum, unul foarte ploios, se pare că nu toate zonele din județul Galați au beneficiat de dămiția cerului.

Potrivit datelor existente la CN Apele Române, avem în județ două zone unde seceta a provocat probleme. Prima zonă este situată în apropierea localităților Matca și Valea Mărului (coincide, cumva, cu teritoriul administrat de Agrimat Matca), acolo unde primăvara și începutul verii au fost excesiv de secetoase. Se pare că pierderile la cultura grâului s-au ridicat la aproximativ 1500 de kilograme pe hectar, fiind determinant și faptul că zona este lipsită de sistem de irigații, deși se află la intersecția (dar în afară!) a două sisteme mari (Covurlui și Tecuci).

Cea de-a doua zonă unde pământul a țițat după o lacrimă de ploaie este în arealul Foltești-Frumușița-Oancea. Aici, primăvara a fost un adevărat calvar, cu precipitații extrem de scăzute, iar vara a fost caracterizată doar de... fulgere și tunete. Specialiștii de la societățile agricole din zonă ne-au spus că norii au venit, dar au plecat fără să verse peste ogoare nici măcar o picătură din povara lor de apă. Nădejdea a stat, ca urmare, în sistemul de irigații, dar costurile de producție au crescut corespunzător, astfel încât competiția de piață cu producătorii din regiunile unde a plouat s-a dus de pe poziții (respectiv cheltuieli) mult diferite.

COSTEL CRĂNGAN

Opinia directorului general Valerică Anghel cu privire la reactivarea Sindicatului "Farul" a fost scurtă și nu lasă loc de nici un comentariu: "N-avem așa ceva la AFDJ!"

CRISTINEL LUCA

LA AFDJ

"Farul" naște tensiuni

Se pare că reactivarea Sindicatului "Farul", din cadrul AFDJ, nu este pe placul conducerii regiei gălățene. Tensiunile ar putea culmina cu o plângere penală depusă de CNSLR-Frăția împotriva AFDJ, pentru imixtiune în activitatea sindicatului

Costică Zărnescu - secretar general, Laurențiu Pilaf - secretar profesional și Gheorghită Rusescu - secretar economic. Prevalându-se de legislația în vigoare, noua echipă a "Farului" a solicitat în scris conducerii AFDJ (director general Valerică Anghel) o copie a contractului colectiv de muncă încheiat la nivelul regiei, cerând, de asemenea, să fie anunțată despre orice inițiativă a AFDJ care vizează drepturi colective sau individuale ale salariaților, condiții de muncă, sănătate și securitate a muncii etc. Nimic deplasat în aceste cereri.

Răspunsul conducerii AFDJ a fost prompt, însă cu totul neașteptat. Sub semnăturile directorului general Valerică Anghel și șefului de Serviciu R.U.S., Rada Pivniceru, filialele din Sulina, Călărași și Giurgiu ale Sindicatului Navigatorilor (care țin tot de AFDJ) au fost convocate la Galați pentru începerea discuțiilor privind noul CCM la nivel de regie pe anul 2004-2005. Nici un cuvânt despre "Farul"! Acesta nu este nici măcar pomenit, darămite, și se

chemat la negocieri, cu toate că îi reprezintă pe sindicaliștii de aici, de la sediul regiei, și are mult mai mulți membri decât cele trei filiale luate la un loc. În plus, față de organizațiile din Călărași, Sulina și Giurgiu, "Farul" are peste 120 de membri și este un sindicat reprezentativ, așa cum prevede legea, fiind afiliat la CNSLR-Frăția și membru fondator al Convenției Naționale a Transportatorilor din România.

Dar "răspunsul" AFDJ nu s-a oprit aici, vicepreședintele Sindicatului "Farul", Cosmin Apostol, fiind amenințat cu mutarea "disciplinară" la Constanța - ceea ce contravine Legii sindicatelor. Mai mult, persoane din filiala Călărași au venit la Galați, făcând "propagandă" împotriva "Farului", lată de ce, în cursul săptămânii viitoare, CNSLR-Frăția ar putea depune plângere penală împotriva conducerii AFDJ Galați, pentru imixtiune în activitatea sindicală.

"Vor să ne elimine de la negocierile contractului colectiv de muncă și nu sunt echidistanți și imparțiali față de toate sindicatele existente în cadrul regiei", ne-a spus Ștefan Frunză.

Opinia directorului general Valerică Anghel cu privire la reactivarea Sindicatului "Farul" a fost scurtă și nu lasă loc de nici un comentariu: "N-avem așa ceva la AFDJ!"

CRISTINEL LUCA

Primim din partea Federației Sindicale a Siderurgiștilor Comunicat de presă

Pentru a opri dezinformarea și mișcarea să producă efecte negative asupra gălățenilor, Federația Sindicală a Siderurgiștilor se simte obligată să facă următoarele precizări:

F.S.S. a întreprins propriile verificări pentru a lămurii dacă declarațiile făcute de conducerea Sindicatului "Solidaritatea" (prin care arată că sindicatul respectiv a alinat numărul de 4.200 membri și că acest număr poate fi probat cu "liste de adeziuni") au corespund în realitate. Conform datelor obținute, F.S.S. a realizat că așa-numitele liste sunt în mare măsură falsuri. Propriile noastre verificări ne conduc către un număr real de membri ai Sindicatului "Solidaritatea" pe care-l estimăm la 100-120 de persoane. Conform declarațiilor date de către membrii noștri de sindicat, care s-au regăsit pe acele "liste", aceștia nu-și recunosc semnăturile.

În plus, se știe, aderarea la un sindicat se face în baza unei cereri

personale de adeziune și nicidecum în grup, pe "liste".

Afirmările făcute de reprezentanții Sindicatului "Solidaritatea", precum că "liderii de la F.S.S. umblă cu tablele noastre cu adeziuni prin combinat, amenințându-i pe oameni că, dacă intră în sindicatul nostru, vor pierde pe mai multe planuri: la sporuri, bilete de concedii, examene, salarii etc.", sunt total neadeverate.

Datorită numărului său mare de membri și a efectelor acțiunilor sale întreprinse în favoarea siderurgiștilor gălățeni, știu că Federația Sindicală a Siderurgiștilor apară drepturile tuturor salariaților ISPAT SIDEX - chiar și a celor care nu sunt membri ai F.S.S.

Totuși, în eventualitatea în care unul sau mai mulți siderurgiști înscriși în Sindicatul "Solidaritatea" și-ar pierde anumite drepturi, atunci ar fi de datoria sindicatului respectiv, ca structură neafiliată la F.S.S., să-și apere membrii direct în fața administrației Combinatului. Prin urmare, să declari în presă, cum

au făcut-o cei de la "Solidaritatea", că membrii lor de sindicat sunt în pericol de a-și pierde drepturile seamănă mai mult cu o vătăcare decât parșivă ori cu incompetență, decât cu o atitudine sindicală. Afirmările dnei Ilina Diaconu cum că siderurgiștii ar putea "pierde pe mai multe planuri: la sporuri, bilete de odihnă, examene, salarii etc.", sunt nefondate. Drepturile salariaților Combinatului nu pot fi pierdute oricând, din bunul-plac al cuiva, pentru că sunt precizate în Contractul Colectiv de Muncă al societății. Răspândirea însă cu bună știință a unor asemenea zvonuri, păgubitoare pentru liniștea și siguranța salariaților Combinatului pare să fie singura justificare a existenței Sindicatului "Solidaritatea". Ca apărător al drepturilor siderurgiștilor gălățeni, Federația Sindicală a Siderurgiștilor condamnă cu fermitate acest tip de "activitate" sindicală.

Președinte F.S.S.
MIRCEA ȘCINTEI

Alegerile interne de la PSD

A început numărătoarea inversă

Alegerile interne de la PSD au intrat pe ultima sută de metri. Duminică, cei peste 12.000 de pesediști din județ sunt așteptați în cele 88 de secții de votare pentru a-și alege candidații la Parlament. Deși într-un partid funcționează îndeobște disciplina, surprinzător, purtătorul de cuvânt al PSD, Claudiu Brânzan, estimează o prezență la scrutin de numai 60 la sută. Numai social-democrații din orașele Galați, Tecuci și Târgu Bujor își vor putea vota favoritul cu ajutorul unei electronice, pentru ei fiind pregătite, în total 55 de calculatoare. Restul pesediștilor, din

cele 60 de localități, va trebui să folosească metoda clasică: ștampila și buletin de vot. Ieri, în sala de conferințe din sediul organizației județene a PSD Galați erau amenajate deja patru cabine de vot, dar nu fuseseră încă instalate calculatoarele. Nici unul dintre cei 26 de candidați înscriși în cursă n-a dat bir cu fugiții, toți au rămas în competiție. Ei mai au la dispoziție doar o zi pentru campania electorală. Abia după aflarea rezultatelor, Consiliul de Integritate Morală va analiza moralitatea celor de pe locurile eligibile.

A.M.

Primarul atacă

Primarul Dumitru Nicolae a atacat în contencios procedura de convocare a ședinței Consiliului Local Galați din 2 septembrie, care, după părerea sa, este ilegală. Vestea ne-a fost comunicată de către purtătorul de cuvânt al PSD, Claudiu Brânzan. Gestul edilului urbei anulează practic atât convocarea, cât și ședința în sine. "Dacă PNL, PD și PUR vor trece și peste

acest viciu de procedură și vor ține totuși ședința, le atragem atenția că nu înținem numărul de două treimi din numărul total de consilieri, astfel încât hotărârile pe care le vor lua să fie legale. Ședința a pomic cu stângul de la început, totul a fost pe lângă lege și rezultatele vor fi pe măsură. Așteptăm reacția organelor competente", a spus Brânzan.

ANCA MELINTE

ICMRSG - două luni de la privatizare

Surprize în CA ■ Liderilor de sindicat li s-a mărit durata mandatului ■ Salariile au crescut cu 11,1 la sută ■ Concurență acerbă pe platformă

Prima AGA după privatizarea ICMRS a stabilit Consiliul de Administrație al societății, format din trei persoane. Președintele CA este Nicolai Boghici, iar membri - Anton Coman și Liviu Zaharia. Deja, e o surpriză acest consiliu. În primul rând, nu există nici un membru în CA din partea celeilalte firme partener în consorțiu, MAIRON. Să se confirme, oare, faptul că MAIRON a fost luat numai pentru a se îndeplini condiția de participare la licitația de privatizare? În al doilea rând, prezența lui Liviu Zaharia în CA e neașteptată, după ce acesta, până la privatizare a fost administrator special al societății, reprezentând fostul APAPS. Liviu Zaharia este, însă, membru în PAS, cu contribuția maximă - 12.000 de euro. Și, dacă vreți, la urma urmei, și menținea pe poziții al lui Anton Coman, membru în PAS și director general al societății, e într-un fel o surpriză.

A urmat conferința anuală a sindicatului, terminată și aceasta cu noutăți: cei doi lideri, Toader Tebrian și Alexandru Serea au fost realesi, dar pentru un mandat de cinci ani, pentru că s-a modificat statutul. De altfel, Toader Tebrian mai are puțin până la pensie, dar s-a dovedit până acum o soluție bună pentru sindicatul ICMRS. Terminate și AGA și conferința sindicatelor, a urmat negocierea Contractului colectiv de muncă și acesta încheiat incredibil de repede. "Ni s-a prezis că negocierea cu domnul Boghici va fi foarte dură, însă, spre

surprinderea noastră, nu a fost așa. Președintele CA a avut o poziție constructivă, peste așteptări", a declarat Toader Tebrian, președintele sindicatului. Astfel, cei 1426 de salariați, câți mai sunt în prezent la ICMRS au obținut o creștere de salariu și restul drepturilor de 11,1 la sută, salariul mediu ajungând aproape de 9 milioane de lei. În plus, s-au obținut și 20 de tichete de masă pe lună, începând cu 1 ianuarie 2005.

La această oră, societatea merge din plin. Sunt lucrări importante, cum ar fi: reparația capitală a Furnalului 4, convertizorul OLD1, Aglomerare, Bateria nr.4 (e o lucrare extrem de dificilă, ritmul este infernal, iar beneficiarul e nerăbdător să o vadă terminată).

Dacă ar fi să ne luăm după declarația liderului de sindicat, în societate, la două luni de la privatizare, "circulă energie pozitivă". Nicolai Boghici spune: "Avem un corp tehnic superprofesionist și la fel sunt și muncitorii". Prin privatizare s-a spart monopolul lucrărilor pe platformă, ICMRSG fiind nevoit să facă față concurenței. Apropos, privatizarea a costat, totuși, peste 6 milioane de dolari, întrucât s-au șters câteva sute de miliarde datorii, dar au mai rămas destule de achitat. Până acum, pare un tablou idilic al unei societăți care până la privatizare a fost de câteva ori în pericolul de a dispărea. Să vedem continuarea.

AUREL STANCU

ELDO
COOPERATIVĂ DE CREDIT

Oferă credite în condiții avantajoase pentru persoane fizice și juridice.

Constituie depozite în lei cu dobânzi atractive

Str. Siderurgiștilor nr. 19 - 23, bl.SD9D;
Tel.: 31.88.27 Fax: 49.77.07

RUBRICA FINANCIARĂ

SOCIETATE	TRANZACȚII	CANTITATE	MEDIU	ÎNCHIDERE	TOTAL	VARIAȚIE
CONFORT	1	210	18,000	18,000.00	3,780,000	0

2 septembrie	Valute în cont	Curs lei	Rubrică realizată de D. C. PREDESCU din surse MEDIAFAX
	1 franc elvețian	26.661	
	1 EURO	40.931	
	1 liră sterlină	60.286	
	1 leu moldovenesc	2.779	
	1 dolar SUA	33.623	
	1 g aur	440.563	

C.N. ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME S.A. GALAȚI SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARĂ ȘI SERVICIUL PUBLICE

SITUAȚIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL GALAȚI LA DATA DE 2 septembrie 2004

Dana Port	Numele Navei	Pavilion	Cargoplan	Operat	Tip Marfă	Destinație	Data Și Ora Sosirii/Plecării
6/7	Mineralier	Ravanda	Turcia	2.800 t	I laminare	Turcia	1.09.22 -
30	Docuri	Kaya Bey	Turcia	3.700 t	I floarea-soarelui	Italia	1.09.20 -
49	Bazinul Nou	Sitarom	Turcia	3600 t	I laminare	Turcia	31.08-15 -
52	Bazinul Nou	Link Trader	Saint Vincent	1.450 t	I laminare	Italia	30.08-22/1.09-11

"Era strada cea mai importantă din zona veche a orașului, până în anul 1840".

La începutul anului școlar, își va deschide porțile o nouă unitate de învățământ. Este vorba de Școala Nr. 1 "Nicolae Mantu", aflată peste drum de McDonald's.

VARIA

**WEEKEND
CULTURAL
GĂLĂȚEAN**

b Vacanța actorilor b Actorii de la Teatrul Dramatic "Fani Tardini", de la Teatrul de Păpuși "Gulliver" și de la Teatrul Muzical "Nae Leonard" sunt în vacanță. Stagiunea 2004-2005 va începe pe 18 septembrie.

b Programul Bibliotecii Județene "V.A.Urechia" b Din cauza lucrărilor de reabilitare a clădirii, biblioteca este închisă.

b Filiala de la Casa de Cultură a Sindicatelor este deschisă de luni până vineri între orele 9,00 și 21,00. Sâmbătă este închis, iar duminică programul filialei este de la 8,00 la 13,00.

b O expoziție pentru fiecare b La Muzeul de Artă Vizuală puteți vizita, la parter, expoziția personală a pictorului bulgar Yordan Kissiov și expoziția sculpturii bucareștine Cristian Bedivan, iar la etaj expoziția de pictură și grafică Lola Schmierer Roth.

b La sediul Muzeului Județean de Istorie (strada Maior Iancu Fotea nr.2) este deschisă expoziția "Ștefan cel Mare și Sfânt" realizată în colaborare cu Complexul Muzeal "Bucovina" din Suceava în cadrul Programului național Comemorare 500. Tot aici puteți vedea expoziția temporară "Generalul Virgil Bădulescu - erou național și reformator al sportului românesc", precum și expozițiile permanente. Programul de vizitare este 9,00 - 17,00. Sunteți invitați, de asemenea, să vedeți la Casa Cuza Vodă (strada Al.I. Cuza nr. 80) expoziția temporară "Tonomatul cu amintiri" și expoziția permanentă "Filatelie, numismatică, medalistică". La Mănăstirea sunteți invitați să vedeți Casa Memorială "C. Negri".

b La Sediul Complexului Muzeal de Științele Naturii mai este deschisă expoziția "Flori de mină", realizată în colaborare cu Muzeul de Mineralogie din Baia Mare. De asemenea, puteți vizita Acvariul, Planetariul, Grădina Botanică (rosariul și serale). Programul este de la 10,00 la 18,00.

b La Galeria de Artă "Nicolae Mantu" puteți vizita până pe 9 septembrie expoziția "Dar" a plasticianului Gheorghe Suci.

b Sediul Centrului Cultural "Dunărea de Jos" (strada Traian, bloc V3) găzduiește Salonul Național de Artă Naivă - ediția I.

b La Galeria "Mon D'Art" puteți vedea expoziția personală a plasticienei Anca Tofan.

b La Casa de Cultură a Sindicatelor, în hol, este deschisă expoziția "Valori bibliofile în colecțiile Bibliotecii Județene «V.A.Urechia»".

b Banca Românească, Sucursala Galați, oferă expoziția cu lucrări de sculptură semnate de Augustin Marius Scarlat și cu lucrări de pictură ale lui Teodor Vișan.

b La Dino Gallery este deschisă expoziția "Acord-Ritm-Armonie" a tinerilor plasticieni Ana Maria Iacob, Ionela Vintilă, Alina Monica Păduraru și Ștefan Lupu, de la Liceul de Artă "D. Cuculin" (clasa prof. David Sava).

b Galeria "Umor la etaj" de la "Viața liberă" găzduiește expoziția "Revista de satiră și umor - specie pe cale de dispariție?" realizată de Florian Doru Crihană.

b La subsolul Magazinului Modern puteți vedea, în cadrul Winmarkt Art Gallery, expoziția de fotografie intitulată "Alternativa la sistemul instituționalizat", realizată de Direcția pentru Protecția Drepturilor Copilului Galați.

ANGELA RIBINCIUC

MONUMENTE

Galațiul neștiut

b Ansamblul urban Strada Domnească

Articolul 3 din Legea 422/2001 stabilește următoarele categorii de monumente istorice: monumente, ansambluri, situri. Începând astăzi, cu ajutorul domnului Ion Cașu, consilier cu probleme de patrimoniu cultural imobil în cadrul Direcției Județene pentru Cultură, Culte și Patrimoniu Cultural Național Galați, să vă prezentăm ansamblurile urbane din orașul nostru ce figurează în Lista monumentelor istorice din România, proaspăt publicată în Monitorul Oficial. "Prin definiție, ansamblul este un grup coerent din punct de vedere cultural, istoric, arhitectural, urbanistic ori muzeistic, de construcții urbane sau rurale care, împreună cu terenul aferent, formează o unitate delimitată topografic ce constituie o măturie cultural-istorică semnificativă din punct de vedere arhitectural, urbanistic, arheologic, istoric, artistic, etnografic, religios,

Dogăriei nu a fost luată în calcul: "Era strada cea mai importantă din zona veche a orașului, până în anul 1840".

Georg Reicherotfer și prima atestare a Galațiului, în 1541

Referitor la prima atestare documentară a orașului nostru, domnul Ion Cașu explică: "Sunt mai multe variante, însă nici una verificabilă sută la sută. Singura cât de cât verificabilă este cea din 1541, a unui călător german Georg Reicherotfer, cuprinsă în cronograful intitulat "Călătorii străine despre Țara Moldovei", în care sunt fixate orașele Galați și Brăila. Atestări nesigure sunt la mijlocul secolului al XV-lea și, în acest context, vreau să remarc instalarea statuii Lupoacei cu Romulus și Remus, în 1996, când s-a considerat că se împlinesc 450 de ani



Carol (Parcul CFR) închinat ostașilor români căzuți la Costangalia, în Basarabia, monument ridicat din grija lui Alexandru Ioan Cuza și, de asemenea, dispărut, după 1948. Era singurul monument aparținând unui gălățean al acelor timpuri - Vasile Scutariu", mai spune dl Cașu.

Galațiul, organizat după planurile Odesei

În 1836, când domnitorul Mihail Sturza s-a întors de la Odesa, încântat de modul de organizare a acestui port, a încercat să aplice în Galați ceea ce văzuse la Odesa. "Atunci, a cerut de la generalul Pavel Kiseleff planurile orașului Odesa. Așa a început dezvoltarea părții de sus a orașului nostru", povestește Ion Cașu. "Există o zicală care spune că jucările se coboară în suflul și se urcă în pod. Așa s-a întâmplat și cu Galațiul: ceea ce a rămas în sufletul oamenilor a fost, în realitate, urcat pe... coline, pe măsură ce orașul s-a extins spre vest. Primul lucru pe care l-a făcut domnitorul, în octombrie 1836, a fost să dea un hrisov - care se află și acum la Arhivele statului - prin care fixa condițiile de dezvoltare a orașului și, de asemenea, condițiile ce trebuie îndeplinite pentru ca orașul să devină Porto Franco. Limitele orașului nu erau fixate plecând de la Brațes, trecând prin zona străzii Bucureștii Noi și apoi ajungând până la Dunăre. De aceea eu consider că partea nouă a orașului și se datorează lui Mihail Sturza", apreciază Ion Cașu.

146 de străzi noi în ultimii 120 de ani

"Unii spun că strada Domnească poartă această denumire de la domnitorul Mihail Sturza. Alții - că numele vine din faptul că domnitorii veneau de la Constantinopol, coborau în gară, unde erau primiți de boieri, la care dormeau o noapte, după care plecau mai departe, la Iași. Mai există apoi strada Mihai Bravu pentru care se



Str. Domnească nr. 58

Casă din 1872

social, științific sau tehnic", spune domnul Cașu care consideră, totodată, că "despre aceste lucruri care țin de orașul nostru trebuie să vorbim și cu suflul, nu doar în date seci, statistice".

Patru ansambluri urbane recunoscute

Vorbind apoi despre ansamblurile urbane, domnul Cașu apreciază: "Galațiul figurează cu patru ansambluri urbane: strada Domnească (pe partea dreaptă de la nr.24 până la Grădina Publică, iar pe partea stângă de la strada General Iacob Lahovary - Parcul Municipal Mihai Eminescu, până la numărul 141 - Muzeul de Artă Vizuală); strada Nicolae Bălcescu (pe partea stângă de la nr.19 la nr.61 - până la strada Gării, iar pe partea dreaptă de la strada Eroilor până la strada Gării); ansamblul urban strada Eroilor (pe ambele părți, de la strada Domnească numerele 3 și 6 până la strada Nicolae Bălcescu numerele 3 și 34); strada Mihai Bravu (pe ambele părți, de la strada Gării până la Vasile Alecsandri - de la numerele 1 și 2 la numerele 43 și 50). Regretul domnului Ion Cașu vine din faptul că, la momentul când s-au făcut propunerile, strada

de la atestarea documentară a orașului Galați. De asemenea, nu există certitudini nici în privința provenienței numelui orașului Galați: unii spun că vine de la galiterii, alții - de la gali, unii că ar fi de la Galata - acei cartier al Istanbulului, sunt mai multe variante, însă nimeni nu și-a luat răspunderea stabilirii unei anume proveniențe".

Monumente dispărute

Revenind la dezvoltarea orașului după 1840, Ion Cașu îi enumeră pe cei care, în opinia sa, au avut o contribuție importantă: Mihail Sturza (care a domnit între 1834 și 1849), Costache Negri (părcălab de Galați în perioada 1851 - 1854) care a avut mari merite în dezvoltarea și fixarea cheiului istoric; Lascăr Catargiu (părcălab pentru o perioadă scurtă, în 1854); Alexandru Ioan Cuza (președinte al Tribunalului Covurlui în perioada 1854 - 1857 și părcălab în 1856); Alexandru Moruzi, primar în perioada 1871 - 1873, cel care a fixat piața ce-i poartă numele. "Alexandru Moruzi a avut și un bust amplasat pe strada Domnească la nr.51, în fața Casei Lambrintin (unde se află azi sediul Regionalei CFR) dispărut după 1948. Un al doilea monument dispărut este cel situat în fața Parcului

NEC PLUS ULTRA
Ion Zimbru

Dare de seamă

(despre noroc)

Moto: Eu n-am eternitatea mării ca să lovesc nepăsătoare țărmlul. (Carmelia Leonte)

m-ademeneste-al mării mamorean murmur când cântecul sirenei nu știe să mai tacă și mă-nfoară cu-arfa ei mătăsoasă dacă secante lungi lunare mă-nvață să îndur strania depărtare de țărmlul blestemat a nu-mi lăsa pășirea pe sfintele nisipuri a-mi spune că zadarnic visez atâtea chipuri pe care le mai caut și care m-au uitat

m-ademeneste marea în lung în lat în larg mă simt un stârv pe valuri măncat de albatroși mă simt ca o tirimă neptun cu ochii scoși nu pot vedea iubirea legată de catarg nu pot a înțeleg de ce nu sunt corsar pierdut într-o pururi răfuit de preotese de ce mi se strecoară în suflet multe dese zăcniri ale iubirii cu sufletul amar

m-ademeneste marea sfârșitul în adânc uitarea între perle regretul că se poate nenoroci catargul sub luna care bate și rade dinspre moarte pe umărul meu stâng și plânge dinspre moarte pe umărul meu drept fiindcă-i domnișoară frumoasă și marie fiindcă mi-s degeaba trăiesc fără simbrie și țipă albatroșii și mi se sparg în piept.

PIAȚĂ
"Este greu să utilizezi case de marcat pe tarabe"

- este de părere Eugen Zaharia

Începutul acestei săptămâni a fost marcat de mișcările de protest ale comercianților din piețe. Luni, unii dintre tarabagii au luat cu asalt Prefectura, iar marți au făcut grevă revoltați de introducerea mercurialului și de pretenția Gărzii Financiare de a avea case de marcat pe tarabă. Conducerea societății Administrația Piețelor Agroalimentare a ieșit ieri la rampă pentru a lămurii situația. Cel care ieri, la ora 11,00 încă mai era directorul Administrației Piețelor, Eugen Zaharia, a explicat că, intenția Guvernului este ca prețul produsului să fie cât mai apropiat de prețul cu care acesta a fost obținut. Dar uneori, la finalul bunelor intenții, apar surprize. Zaharia a precizat că societățile comerciale, asociațiile familiale și persoanele fizice au dreptul să cumere și să vândă produse, că producătorii nu pot fi obligați să vină și să-vândă singuri legumele și fructele, iar prețul este dictat de cerere și ofertă. Conducerea societății a recunoscut că tarabagii au fost nevoști să facă față unui potop de controale. Eugen Zaharia a precizat că, potrivit legii în orice activitate de comerț se utilizează case de marcat: "M-am gândit de câteva ori, fiind și absolventul unei facultăți de drept, dacă legiuitorii au avut în vedere și taraba atunci când a fost dată această lege. Noi avem peste 6000 de tarabe. Nu putem trage peste 6000 de fire de curent electric pentru ca ei să-și pună casele de marcat în priză. Sunt și case de marcat cu baterii, dar sunt mult mai scumpe, mai puțin fiabile, iar bateriile trebuie schimbate în fiecare seară. Eu nu spun că este imposibil, dar este greu să se utilizeze case de marcat în piețe". În schimb, cei care vând în Piața Centrală produse industriale, în momentul în care se vor muta în hala acoperită vor avea condiții să respecte

legea cu privire la casele de marcat. Din afirmațiile dlui Zaharia putem deduce că nu există o "mafie a piețelor", directorul subliniind că asupra tarabagilor nu există nici un fel de presiune în privința stabilirii prețului sau pentru vânzarea produselor către anumiți comercianți. Potrivit conducerii societății, chiria preputată pentru tarabă nu afectează cu nimic prețurile la produse.

"E greu să spun dacă sunt sau nu bun de director"

Întrebat dacă sunt motive ca să fie schimbat, Zaharia a precizat că la solicitarea a două comisii din Consiliul Local a prezentat bilanțul economic al ultimilor trei ani și situația pe semestrul I din 2004. Zaharia a declarat că în cei trei ani, societatea a înregistrat profit, și-a îndeplinit toți indicatorii de performanță și criteriile stabilite prin hotărârea Consiliului Local, ba a fost și premiată de municipalitate la Sărbătorile Galațiului. "E greu să spun dacă sunt sau nu bun de director. Eu știu că am contract în baza unui examen pe care l-am dat, contractul e pe durată nedeterminată, fiind condiționat în fiecare an de niște criterii și indicatori pe care îi stabilește CL prin hotărâre. Până acum nu mi s-a reproșat nimic. Cu fostul primar Durbacă m-am înțeles bine și nu mi-a reproșat nimic, ci am simțit dorința dumnealui de a fi pe primul loc din țară din punct de vedere al piețelor. Cred că interesul consilierilor locali este ca Galațiul să arate bine din toate punctele de vedere, inclusiv în piețe. Dacă au constatat neregulii, imputabile, sunt îndreptății să ia măsuri ca lucrurile să meargă bine", a declarat Eugen Zaharia.

ANCA MELINTE

CENACLU
Totul este al poeziei

În gând numărând salturile fiarei alarga zeița / cu gleznele-n curele de sânge călca fiecare piatră / fiecare rădăcină / Și s-au oprit amândouă pe marginea lumii / Și s-au privit ca întinerul pe lumină // Din sânul fiarei a căzut un pui / Scâncind cu botul spre moarte / Și zeitei din glezne a început să-i curgă lapte. (Maternitate)

b Gelu Ghemis: Luminița Mihai se înscrie pe o curbă ascendentă; îi găsești greu nod în papură. Mi se pare realistă. Texte care pot intra într-o carte. Nu văd influențe. Are o eleganță a zicerii, o necăutare, o lipsă de prețiozitate. Pare din ce în ce mai naturală.

b Gabriel Ghimpu: Nu am ce să-i reproșez.

b Dan Cheșcu: În grupajul prezentat sunt două tipuri de poeme: unul din structura sufletească mai veche, texte cerebrale și, oarecum, rigide și al doilea mai nou, în care ritmul și atmosfera sunt acelea care dau un anume farmec textului. Remarcabile intuiția, sensibilitatea și inteligența ca factori trimbulzini în poezie; versuri minunate. Sunt încântat că și păstrează maniera de a scrie.

b Dimitrie Lupu: Nu mă surprinde poezia Luminiței Mihai. O așteptam așa și, chiar, mai bine. Este importantă observația că a depășit o treaptă. Încă mai sunt sunori din frumoasa și buna ei carte «Nordul gordian». Nu se dezice

de ea, ci, doar, se desprinde ușor de măștri, devine mai personală, deși limbajul este același. Se vede că își caută un fel de a scrie numai al ei. A înțeles că totul este al poeziei și că a ei rămâne doar poezia personală. O poezie de stare. Fiecare poezie este o mică poveste prinsă în câteva cuvinte prin starea din timpul întâmplării și nu al scrisului, adăugând doar textului un coeficient prin retrăire la cald. O stare anume dulce, dureroasă și amară în același timp, dar și plină de bucurie. Luminița Mihai știe să însăleze frumoasa poveste în care viața gălgăie nu are nimic uscat. Sunt poveștile ei, modul în care lumina trece prin sentimentele ei. Are și texte scrise într-un alt registru, acela al privirii de deasupra a lumii de carne și sânge. O privire din afară chiar și a propriilor trăiri. Un registru impersonal, de surprindere a momentului meditației asupra lumii. Luminița Mihai găsește întotdeauna posibilitatea să-și prindă povestea într-o sintagmă scurtă drept titlu, are un soi de har de a-și găsi titlurile.

b Ion Zimbru: Nu am să explic lucruri evidente, dar trebuie să remarc sinceritatea din poezia Luminiței Mihai. Estetic și ideatic, textele traversează de la așa-zisul clasic la așa-zisul modernism. N-am să citez versuri și sintagme extraordinare... Au făcut-o alții. Am să spun, totuși, că sunt sintagmele ei - și atât. Acestor texte,

acestor poezii, acestei literaturi de o sinceritate devastatoare le șade foarte bine în bătaia lumii sau în bătaia inimii. Cum spunea cineva: «Un poet locuiește într-o pasăre cu picioarele rupte. Deci, zboară până se prăbușește.» Să vedem ce va scrie de aici înainte.

b Cristina Dobreanu: Mi-a plăcut foarte mult poemul «Maternitate». Nu-mi plac versuri de genul «Sunt cetețean al poeziei!». De asemenea, nu-mi plac cuvintele mari și grele, așiate, parcă, ostentativ, cum ar fi poet, iad, rai, moarte etc. Pare mai reușită acolo unde lipsesc cuvintele mari.

b Stela Iorga: În afara unor mici și rare ostentații textuale stereotipe, observ la Luminița Mihai o certă creștere valorică. Nu mai are redundanțele și stridențele pe care le știam. Textele au un impact emoțional puternic. Îmi place cum filtrează durerea, departe de a fi patetică, un tragism decent, dar mișcător. Aș vrea să fiu marțoră la apariția acestei cărți.

ION AVRAM

Astăzi, la ora 17,30, la sediul ziarului Viața liberă, citește prozatorul Dimitrie Lupu.

ÎNVĂȚĂMÂNT
O școală nou-nouță își așteaptă elevii



La începutul anului școlar, își va deschide porțile o nouă unitate de învățământ. Este vorba de Școala Nr. 1 "Nicolae Mantu", aflată peste drum de McDonald's. Construită cu fonduri de la Banca Mondială și de la Primărie, instituția are un aspect modern și o dotare pe măsură. Deși înscrierile pentru elevii domicili să învețe într-o școală nou-nouță au început de ceva vreme, efectivele nu sunt deocamdată complete. Directoarea instituției, Dana Emanuela Mitan ne-a declarat că mai sunt locuri libere la toate clasele I-VIII. "Au venit, spre surprinderea noastră, și elevii de la școli din centru, însă mai avem nevoie de câțiva învățători pentru ca efectivele să fie complete. Avem învățători și profesori foarte buni. E o școală care se apropie de standardele occidentale ca aspect și ca dotare. Am primit și calculatorul de la Inspectoratul Școlar Județean. Avem toate condițiile ca anul școlar să înceapă în bune

condiții. Este păcat să nu se bucure de ele câți mai mulți elevi", ne-a declarat directoarea unității, Dana Emanuela Mitan. Până la 15 septembrie, mai sunt câteva zile, timp în care părinții și elevii se pot hotărî dacă se vor înscrie să urmeze cursurile într-o școală nou-nouță.

ROXANA PENCIU

De luni până vineri de la ora 18.30

prim plan

ȘTIRILE TV GALAȚI

Esti in

ALFA

ZONE

asculti ce orei!

Galați: 99,0 FM **Brăila: 98,8 FM**

radio galați

92,4 FM

lider FM

Adresa: str.Basarabiei nr.18.
Telefon/Fax: 0236/460382, 0745/112722.
E-mail: publicitate@radiogalati.ro
www.radiogalati.ro



ANOMII

Nici viu, nici mort

Cu doi ani în urmă, apele Dunării l-au smuls pe Doru Tabac, din Galați, Micro 40, bloc H1, ap.67, chiar de sub ochii viitoarei soții și ai prietenilor lui. Ziarul nostru a relatat atunci despre împrejurările ciudate în care s-a produs înecul. Dar asta este o altă poveste, cât se poate de tristă, dar, deja uitată. Nu și de mama băiatului, însă. Doamna Fânica Guiț, din același cartier, bloc T1, ap. 81, are și acum durerea în suflet și, pe deasupra, multe necazuri de ordin birocratic. Corpul înecatului nu s-a găsit nici acum, după atâta timp, așa că, practic, nu există un certificat de deces. După acte, Doru Tabac, nu este nici viu, pentru că nu mai este printre cei dragi, dar nici mort, pentru că nu există certificatul de deces care să dovedească acest lucru. Situația, dincolo de paradoxul ei, are și consecințe concrete. Fetita decedatăului, Florica Tabac, de patru ani, a fost încredințată spre creștere doamnei Guiț. Aceasta însă nu se poate ocupa de soarta ei, înscrisa în grădiniță și alte din cauza lipsei aceluiași certificat de deces, care să-i confere bunicii drepturile depline. Pentru a se elibera actul, mamei băiatului dispărut i se cere declararea publică a decesului. Încurcate sunt căile birocratice...

ION MANEA

ȘTIRI DIN NORD

Rădești

Postul de Poliție nu are telefon

Inaugurat în urmă cu o lună de zile, Postul de Poliție al comunei Rădești nu are încă telefon. Legătura cu I.P.J. Galați și cu instituțiile din sfera de interes polițienesc se ține apelându-se la telefonul fix de la primărie și prin mobilul agentului-șef Dănuț Leopa. Deocamdată primarul Ioan O. Porumb "închide ochii", fapt ce nu poate dura la nesfârșit. Un membru al Consiliului Local ne-a șoptit că dacă primarul nu s-ar fi îndurat de poliții să le dea scaune, oamenii în uniformă de la Rădești ar fi trebuit să stea torcește în biroul lor. Plus că agentul-șef Dănuț Leopa nu se poate simți în largul său când ține la ureche receptorul de la telefonul din holul primăriei și discută chestiuni ascultate cu gura căscată de lumea care se vântură prin instituția ce îl are ca șef pe dl Ioan O. Porumb.

Vârlezi

Se prefigurează repetarea precedentului de la Cavadinesti?

Sediința Consiliului Local de marțea trecută n-a avut înscris pe ordinea de zi punctul referitor la alegerea viceprimarului. După destulă teavatură privind funcția în cauză, lucrurile par a se îndrepta în direcția repetării precedentului înregistrat în legislația 2000 - 2004 la Cavadinesti, unde vreme de un an și jumătate primăria Dănuț Bourceanu s-a descurcat de una singură fără viece. Dacă la o comună de mărimea Cavadinestiilor s-a putut, oare nu cumva - se întreabă cei preocupati de problema viciului - s-ar putea repeta figura și la Vârlezi? Comuna unde a fost ales primar dl Vasile Radu are două sate: Crăiești și Vârlezi (la recensământul populației din 2002, la un loc, acestea aveau 2209 locuitori).

Berești

Veniți de vă luați sinele, domnlor de la Tg. Bujor!

La 1,5 km de la ieșirea din Berești, către Lupești, podul de la Fântâna lui Bulgaru a fost "desfigurată", arcadele sale din oțel intrând în vizorul hoților de fier vechi. Recent, fără să se teamă că ar fi putut fi descoperiți, le-au desfiat în puterea nopții și se pregăteau să le încarce într-o căruță. Fiind din șină de cale ferată erau greutate. Din cauza întinericii pe una au scăpat-o jos, pe asfaltul șoselei, producându-se zgomot. Doi paznici de câmp din apropiere s-au sesizat, apropiindu-se de răufăcători. Simțind pericolul, hoții au abandonat cea mai mare parte a prăzii, dând bice cailor spre Berești. Anunțați că arcadele se află în curtea Poliției Berești, cei de la Secția de Drumuri și Poduri Tg. Bujor întârzie să și le recupereze și să le monteze la loc. În privința făptașilor, se fac "săpături".

ION TRIF PLEȘA

Fără debransări

De la data de 1 septembrie, APATERM nu mai aprobă cererile de debransare de la rețeaua de termoficare, sub pretextul că, dincolo de acest termen-limită, se efectuează probe de presiune la rece ale instalațiilor de încălzire.

ÎN PENITENCIARUL GALAȚI

Inimi descătușate

b Prea Sfințitul Episcop Casian a pus piatra de temelie a viitoarei capele b Sfânta Cruce a fost așezată cu ajutorul deținuților

În prima zi a Anului bisericesc, pe 1 septembrie 2004, Ierarhul locului a pus piatră de temelie la o nouă biserică. E vorba de Altarul ce se va înălța în curtea Penitenciarului Galați, cu hramul Sfinții Apostoli Petru și Pavel. Se simte nevoia acestui locaș nu numai pentru că actuala capelă improvizată este neîncălzită, ci mai ales pentru că în acest spațiu se simte o nevoie acută de Dumnezeu... De la sfințitorul moment nu puteau lipsi preotul paroh Ionită Obreja, comandantul Penitenciarului - col. ing. Stănciuc Negoită, angajații închisorii, precum și alți invitați din cadrul Tribunalului Galați.

Întâlnirea deținuților cu Prea Sfințitul Episcop Casian din prima zi a Anului bisericesc a avut conotații aparte. A fost de o emoție copleșitoare. Intrarea Arhierului în acest spațiu închis - al inimilor "încătușate" și împovărate de păcat - a fost impresionantă. De ce? Îndreptându-se spre locul unde urma să fie pusă piatra de temelie a viitoarei capele, Ierarhul a fost întâmpinat de strigătele deținuților care se aflau dincolo de zidul închisorii. E vorba de cei care nu au avut șansa să fie afară, în curte. De după gratii, mulți dintre condamnați au cerut binecuvântarea Arhierului lui Hristos. De la gemurile clădirii cu patru etaje, am văzut o mare

de mâini întinse înspre Ierarh... Făcând semnul crucii și vorbindu-le în numele Domnului, Ierarhul s-a îndreptat spre clădirea-închisoare și a întins cărja episcopală până în dreptul geamurilor... Printre grații, condamnații au întins mâinile și au primit binecuvântarea Arhierului lui Hristos. Au luat o părticică de Duh Sfânt. Alții, cei de la etajele superioare, s-au mulțumit doar să audă cuvintele pline de Duh ale Prea Sfințitului Episcop Casian. De după gratii, mâini încătușate făceau Crucea Mântuitorului...

Bucuria mare a fost însă a celor aproximativ o sută de deținuți, care fuseseră scoși, în spațiul special amenajat, să participe la slujba de sfințire. Inițial se stabilise ca vreo sută de deținuți - șefii de cameră - să asiste la ritualul de sfințire de după gardul de sârmă, acolo unde primesc, zilnic, porția de aer. Ierarhul însă, mai întâi, a intrat printre ei, binecuvântându-i cu Sfânta Cruce. Toți s-au făcut ciorchine în jurul Prea Sfințitului Episcop Casian. Au sărutat mâna Arhierului, cerând-i binecuvântare și un cuvânt de mângâiere. Gestul firesc al Ierarhului a fost urmat de o... indulgență cu totul specială. La rugămintea Prea Sfințitului Episcop Casian, comandantul Penitenciarului le-a permis deținuților să



Mirosuri

Mai mulți locatari ai blocurilor C12, C13, C13A, D9A, de pe strada Oltului, au ajuns la limita răbdării după ce, de patru ani, sunt nevoiți să suporte o mizerie de nedescris și un miros greu, de la containerele lăsate de izbeliște.



trecă dincolo de gardul de sârmă, în mijlocul viitoarei capele. Cu rugăciunea Ierarhului și a soborului de preoți din Galați, cu ajutor de Sus, deținuții au participat la slujba de sfințire. Au gustat libertatea întru Hristos din plin. Au rostit Tatăl nostru. Unii s-au reîntâlnit cu Dumnezeu, alții păreau împăcați cu situația lor, în acele clipe înduhoavnice de Ierarhul nostru, mai toți își deschiseseră porțile inimii. Pe parcursul slujbei, mulți dintre cei care au asistat la ritualul de sfințire și-au dat silința să fie utili, ajutând la așezarea Sfintei Crucii pe locul viitorului Altar. Pe obrazul câtorva femei, aflate în detenție, am văzut lacrimi de cântă, de durere...

A urmat predica Prea Sfințitului Episcop Casian, ocazie cu care, Ierarhul de la Dunărea de Jos a vorbit condamnaților despre ispita Diavolului, despre păcat și despre necesitatea ca deținuții să-L primească zi de zi, clipă de clipă, pe Mântuitor în celula lor, în inima lor... Cuvintele pline de Duh ale Prea Sfințitului Casian au avut darul să însemneze chipurile schimonosite de păcat ale multora dintre deținuții din Penitenciarul Galați. În acea zi, pe fețele multora dintre condamnați, am zărit acea Lumină dătătoare de speranță. Pe obrajii unora, am văzut, curgând lin, lacrimi descătușate...

MARIA STANCIU
Foto: MARA S.

Gata cu debransările

b Anul acesta, mult mai puțini gălățeni au renunțat la calorifere b După 1 ianuarie, când gigacaloria se va scumpi din nou, debransarea nu va mai fi posibilă

De la data de 1 septembrie, APATERM nu mai aprobă cererile de debransare de la rețeaua de termoficare, sub pretextul că, dincolo de acest termen-limită, se efectuează probe de presiune la rece ale instalațiilor de încălzire. După finalizarea probelor funcționale, instalația de distribuție va rămâne încărcată fiind astfel pregătită chiar și pentru o posibilă răcire timpurie a vremii. Din acest motiv, locatarii care vor avea ghinion să li se spargă caloriferele, vechi și ruginite, cu mult înainte de livrarea agentului termic, le vor putea repara numai după achitarea "taxei de golire a instalației" pe care o percepe APATERM.

De la începutul anului și până la finele lunii iulie, societatea locală de distribuție a apei și a agentului termic a înregistrat și aprobat 1.004 cereri de debransare

totală sau parțială de la sistemul centralizat de termoficare. Mult mai puține, comparativ cu anii precedenți: 6.754 de cereri în anul 2000, 5.971 - în 2001, 4.776 - în 2002 și 6.768 de cereri anul trecut. O posibilă explicație pentru scăderea numărului debransărilor ar putea fi electorala amânare a scumpirii prețului gigacaloriei, până la 1 ianuarie. Când debransarea nu va mai fi posibilă. Au existat și cereri de rebransare (este cazul apartamentelor cumpărate ai căror noi proprietari își permit să achite costurile încălzirii), în număr de 81.

Potrivit unei situații întocmite de APATERM, la 31 iulie, din cele 118.000 de apartamente existente în municipiul Galați, erau blindate 25.273 de apartamente. Dintre acestea, 7.788 sunt acum încălzite de microcentrale termice de apartament.

MARIUS M.

Furt din tir

În noaptea de 29 spre 30 august, Mihăiță-Gabriel D., de 17 ani, a crezut că a dat norocul peste el. El a observat un tir parcat în zona Vămii Port Docuri, i-a dat țărcoale și a reușit să fure un telefon mobil și suma de 1.815 dolari SUA, țigări și băuturi alcoolice. În urma percheziției pe care poliții

au făcut-o la domiciliul lui Mihăiță au fost identificate și actele unei tinere, documente ce fuseseră furate dintr-o mașină cu câteva zile în urmă. Poliții au recuperat doar telefonul mobil. Autorul este cercetat și în legătură cu alte fapte.

A.C.D.

Înjunghiat fără motiv



Un bărbat a ajuns în stare gravă la spital, după ce a fost înjunghiat, din câte susține el, fără nici un motiv, de către un vecin. Vasile Zaharia, în vârstă de 54 de ani, din satul Ciurești Vechi, comuna Bălăești, spune că miercuri după-amiază își înghama calul la căruță, pregătindu-se să plece într-o comună alăturată, când a fost chemat la poartă de către un vecin, Mircea. Fără să bănuiască nimic rău, Vasile a ieșit în uliță, unde a dat peste Mircea care, vizibil băut, a scos un cuțit pe care i-l înfipt în abdomen, după care a aruncat

cuțitul și a fugit. Plin de sânge, Vasile a chemat salvarea. Transportat la Spitalul de Urgență "Sf. Apostol Andrei" și constândându-se că prezenta o "plagă înjunghiată penetrantă în regiunea epigastrică", bărbatul a fost dus direct în sala de operație. Internat apoi în secția de chirurgie, Vasile era ferm hotărât să-și scoată certificatul medico-legal și să-l dea în judecată pe cel care l-a înjunghiat, din câte spune el, absolut fără nici un motiv.

Text și foto:
VIOREL MĂRZA

UNA PE ZI



BUCLUC

O antenă de 50 de milioane de lei...



Ploile din ultimele zile, care au făcut ravagii în mai multe zone din țară, provocând alunecări de teren și alte asemenea grozăvii, au făcut, surprinzător, victime și printre... cetățenii de la bloc. O întâmplare cel puțin ciudată, dar care ar trebui să dea mult de gândit celor mai întreprinzători din fire, s-a petrecut la ultima ploaie care s-a abătut peste Galați. Atunci, gurile de scurgere și canalizările nu au mai făcut față debitului mare, iar apa a mai luat-o și ea razna. În aceste condiții, oamenii au încercat să ia măsuri. Și iată cum unde s-a ajuns...

S-a întâmplat în Mazepa I, în apartamentul soților Alexa, de la blocul CL2. Pe 23 august, la prânz, Mariena Alexa, care locuiește momentan la bunici, a primit un telefon cum că are acasă o inundație de toată frumusețea. Vecinii erau pe punctul de a sparge ușa, când a ajuns ea la apartament. Peste tot apă până la jumătatea gâmbei, gata-gata să năvălească în prize, cămăra era deschisă, iar în jur numai cioburi... Misterul a fost imediat dezlegat. O gaură uriașă în țeava de scurgere din debara a trimis imediat la gândul că cineva a "acționat" de pe acoperiș. În urma unei anchete printre vecini, s-au stabilit următoarele: doi locatari, crezând că țeava de la colectorul de apă este înfundată, au urcat pe bloc, cu gândul să facă ceva pentru a stopa suvoaiele care începuseră să se scurgă pe geamurile de la balcoana. La fața locului s-au orientat rapid, au găsit o antenă abandonată și s-au apucat să "desfunde" țeava, cu un simț de răspundere demn de o cauză mai bună. Și au desfundat până au spat totul din debara familiei Alexa, de la etajul patru,

toată apa de pe bloc oprindu-se practic în casa oamenilor! Și de aici, din apartament în apartament, până la parter...

Apa s-a infiltrat mai ales pe la lustre, putând oricând să producă o tragedie. Dar cel mai afectat rămâne apartamentul de la patru. Bilant: parchetul din sufragerie și din cele două dormitoare a fost distrus; un set de farfuri, niște vase și alte porțelanuri care erau depozitate în debara s-au făcut praf în fața jetului.

Cum urmele acestui eveniment au început să se vadă câteva ore mai târziu și vinovații se dau fără vină. Mariena Alexa povestește: "După aproximativ patru ore, după ce am remediat totul și am scos parchetul din sufragerie, am întrebat cine a urcat pe bloc și am aflat că au fost doi vecini, dintre care unul, <<conștăntin el>> că scurgerea ar fi fost înfundată, a luat o antenă pe care a găsit-o pe bloc și a dat în scurgere până a ajuns în casa mea. Acel cot și țeava anterioară erau zidite în perete, dar cu toate acestea, a dat cu o asemenea forță de a spart tot. Discutând seara cu dl Bîldigău, a recunoscut ce s-a întâmplat, ca mai apoi să nege totul." Așa se face că toată povestea se va rezolva în instanță. Familia Alexa își va reface casa, va întocmi un deviz din care să reiasă costurile pagubei, pe care îl va pune în brațele vinovatului, numai bine de plată în aceste condiții. La o primă estimare, valoarea bunurilor distruse depășește 50 de milioane de lei. La aceasta se adaugă zăbucul familiei, care are și un copil de numai nouă luni...

PETRICĂ PAȘILEA

Foto: SORIN PANĂ

BEREȘTI

Violată ziua în amiaza mare

b Deși l-a văzut la față, aportul victimei la identificarea violatorului este minim

Ceea ce la început părea simplu, pentru că violul a avut loc în plină zi și la o distanță nu prea mare de str. Trandafirilor, nu a fost așa. Victima, o tânără în vârstă de 28 de ani, M.B., din mahalaua Munteșeni, oligofrenă, încadrată în gradul I de invaliditate, s-a fuit la 22 august a.c., în zi de duminică deci, pe la Podul lui Bulgaru. În apropierea barului unde beau de-a valma cei care ies din țarg și se îndreaptă spre satele din nord și "meseriași" într-ale pahașului din partea cu țărani a Bereștilui. M.B. a "pălit-o" între orele 14.00 - 15.00. Cu băutura destulă în cap, tânărul care a acostat-o a tras-o binisor după el, coborând pe lângă Podul lui Bulgaru într-o răpă cu o cărare ce duce spre calea ferată. Acoperită de o țesătură de crengi de salcâi și de salcâmi, adăncitura - plină de buruienii printre care îți este frică să treci - i-a permis răufăcătorului să o împingă pe M.B. între niște tufe, întredinând acolo relații sexuale cu ea. Nu i-a rupt de pe dânsa nici o haină. La câteva zeci de metri de ei, sus, la asfalt, clienții barului ciocneau halbe! Jos, în vâgăună, oligofrena era părăsită de cel

care o violase. Dându-și seama ce i s-a întâmplat, cei din familia ei au anunțat Poliția, trecându-se la efectuarea primelor cercetări. Deși luată cu binisorul în prezența autoritatilor, M.B. n-a putut spune cu exactitate cine a violat-o, indicând ca autor al nelegiurii când pe unul, când pe altul... Nimeni nu știe ce este în mintea ei. Poliții din Berești au dus-o până acum de două ori la Galați, din care o dată la Serviciul de Medicină Legală, unde s-a stabilit că într-adevăr, la 22 august a.c., M.B. a întreținut relații sexuale cu un bărbat, fără ca la momentul respectiv să fi fost fată mare. Cei care îi cunosc situația ne-au spus că de M.B. ar fi abuzat și un unchi de-al ei care între timp s-a sinucis. Fiee! necăjită! nu înțelege prea bine ce se întâmplă cu ea. Deși l-a văzut la față și știe cine a tras-o de mână spre fundul răpei, mintea îi joacă feste, aportul ei la identificarea violatorului fiind minim, neputându-se pune baze pe suspensele sale. În aceste împrejurări, fiindcă cercul de suspecte este de-acum clar configurat, identificarea vinovatului și "infundarea" sa se va face prin probe dovedite prin mijloace științifice.

ION TRIF PLEȘA

DIN CONDEI Mariana Ilescu Subțirimea Sa Cactusul

b În 45 de minute. Un deținut de origine italiană, aflat într-o închisoare din Anglia, preferă să stea în spatele gratiilor decât acasă cu soția. Bărbatul, în vârstă de 40 de ani, a primit o învoire de 72 de ore pentru bună purtare. După ce a petrecut aproape o oră cu soția, deținutul a sunat la închisoare, implorând conducerea să-i retragă permisia și să-l primească înapoi. Amuzat, directoul închisorii i-a spus că se poate întoarce când dorește. În aproximativ 45 de minute, bărbatul a revenit cuminte în celula sa.

b Morți... înviați. Un controversat specialist în fertilizare, dr. Panos Zavos, a provocat o polemică internațională, susținând că a parcurs primele etape spre clonarea unei fetițe și a unui bărbat care au decedat. Doctorul Zavos a prelevat mostre de ADN de la două cadavre și le-a folosit pentru a crea embrioni-clone. Persoanele decedate de la care Zavos susține că a prelevat ADN sunt o fetiță de 11 ani și un bărbat de 33 de ani, ambii morți în accidente rutiere.

b Apetit redus. Țările din Africa de Sud încearcă să impună restricții în ceea ce privește vânzarea unei plante rare, extrem de căutate de companiile farmaceutice datorită proprietăților sale de a inhiba apetitul, transmite Reuters. Cactusul Hoodia a fost folosit, de sute de ani, de populația nativă San Bushmen din Africa de Sud, pentru a-și reduce apetitul în timpul lungilor călătorii prin asprul deșert Kalahari, și conține cheia unui potențial tratament eficient împotriva obezității.

b Scurtează viața. Celibatul la vârsta de 30 de ani poate scurta viața în aceeași măsură ca fumatul, constată un studiu publicat în Marea Britanie, condus de profesorul Andrew Oswald, de la Universitatea Warwick. Persoanele care nu se căsătoresc beau mai mult alcool, pentru că ies mai des cu prietenii, nu mănâncă la timp și lucrează mai mult. Studiul a fost realizat în Marea Britanie, pe un eșantion de 10.000 de persoane cu vârste de peste 40 de ani.

b Slogan la bursă. Compania italiană de încălzimente Geox, care deține o fabrică de producție și în România, va fi cotată la bursă în prima parte a anului 2005. Această companie venețiană deține un slogan propriu care deja a făcut carieră în Italia ("Geox - pantofii care respiră"), datorită unui concept revoluționar ce permite ca pantofii respectivi să elimine, printr-un sistem special, căldura produsă în interior.



RATE PENTRU AUTOTURISME
sistem de rate cu autofinanțare



AUTOSYSTEM PLUS
FĂRĂ ADEVERINȚĂ DE SALARIU
FĂRĂ GIRANȚI
RATA 82 euro/lună

IA-ȚI MAȘINĂ NOUĂ!

- Valoarea autoturismului - 5700 euro.
- Valoarea ratei lunare - 82 euro.
- Perioada de rambursare - 84 de luni.

GALAȚI
Str. Siderurgistilor Vest,
Aferent Bloc D 2
Tel. 406 071, 406 072

RATE CU DOBÂNDĂ 0%*
*Comision de administrare 3% pe an.

ofertă valabilă pentru persoane fizice și juridice

www.seat.ro

CARAVANA SEAT

Admiră-le din orice unghi!

Caravana SEAT a pornit spre orașul tău!

Acum poți admira modelele SEAT din orice unghi! Caravana SEAT, în frunte cu Altea, ajunge în orașul tău! Vino să admiri liniile inovatoare ale unui design futurist, să simți ce înseamnă sportivitatea SEAT la drive-test și să afli detalii despre ofertele noastre speciale!

Vino între 4 și 5 septembrie la Potcoava de Aur!

Nu rata Caravana SEAT și vei afla ce înseamnă auto emoțion!

ALTEA • IBIZA • CORDOBA • LEON • TOLEDO • ALHAMBRA

Pentru informații suplimentare contactează dealerul tău SEAT:
ENA SERVICE - str. G.Cosbuc 176, telefon 311 050

amad turistik OFERTĂ PROMOTIONALĂ

GERMANIA
ITALIA
SPANIA
FRANȚA
PORTUGALIA

Italia: 110 Euro
Spania: 160 Euro
Germania: 170 Euro
Franța: 121 Euro

Str. Brăilei (lângă ARCADEA), Tel.: 416870, 0788/404518

NOU Dezinfecție Dezinsecție Deratizare

Ofertă Promoțională
ptr. asociații de locatari și proprietari

Obiectiv	Dezinsecție	Deratizare	Dezinfecție
Subsol	320 000 lei	320 000 lei	320 000 lei
Casa scării (P+4)	320 000 lei	320 000 lei	320 000 lei
Casa scării (P+9) +ghena gunoi	400 000 lei	400 000 lei	400 000 lei

SC DERATEX SERVICE SA - Str. Basarabiei 124, tel.: 478626

Facultatea de Agricultură Iași
ORGANIZEAZĂ CONCURS DE ADMITERE -
pe bază de dosare - pentru *Învățământ la Distanță*, specializările
Agricultură și Inginerie economică în agricultură - centrul Galați.
Înscrierea în perioada 1-25 septembrie 2004. Relații la telefoanele:
0232219175, 0745571717 și 0722966730.

SC COMET SRL
CASE DE MARCAT
la cele mai mici preturi
Str. Brăilei Bl. Br2 Ap. 167
Tel. 464442
(la Agenția de Voiaj Intre Mag. Chinezesc si Cosmo)

CONSUMABILE, SERVICE
PRETURI ÎNCEPÂND CU 7.700.000 (TVA inclus)

RomPrint
CASE DE MARCAT FISCALE
Prețuri începând cu 180 USD
RATE (max. 12 luni)
vânzări, fiscalizări, service, sigilări, consumabile

ROMPRINT'99
Piata Centrală,
Str. Traian
(lângă "Tractorul")
Tel/Fax: 317589
Galați

Academia de Studii Economice București
organizează la Galați în perioada 2004 - 2006

MASTER ÎN MANAGEMENT PUBLIC
(2 semestre + 1 semestru opțional)

Director Master: prof. univ. dr. VERBONCU ION
Nr. de locuri: 25
Participanți: ingineri, economiști, juriști, sociologi
Taxă școlară: 349 EURO / semestru / cursant
Taxă de înscriere: 750.000 Lei
Perioada de înscriere: 23 august - 6 septembrie
Diplomă acordată: Diplomă de Master ASE București

În semestrul 3 se asigură cursuri pentru intrarea într-o asociație de profesie: evaluatori, experți contabili, lichidatori, auditori interni și externi.

NOU Informații suplimentare: Str. Portului, nr. 7, fostul sediu Navrom, etajul 1; luni-vineri: 10 - 17
Tel./Fax: 472270, 0723.528.182 consultanta@yahoo.com

Super oferta!
Centrala termica Ferrol
model Domina F24E (tiraj forțat)

Acum 22.950.000 lei

*TVA inclus, PIF inclus
*kit evacuare inclus

Recomandarea specialistului:
filtru stabilizator gaz cu dubla priza de măsurare (950.000 lei)

STI SANOTERM INSTAL
Braila Calea Calarasilor, Bl. 20A parter
Braila Str. Rubinelor nr. 1
Galați Piata Energiei Bl. MAA parter
Constanta Str. N. Iorga colt cu B-dul Mamaia
E-MAIL: sanoterm@xnet.ro SITE: www.sanoterm.ro

Acum, Polar înseamnă și mașini de spălat!

În doi e mult mai bine!

Prin combinația lor unică de tehnologie modernă cu fiabilitate și estetică, produsele Polar se adaptează perfect ritmului vieții tale. Sunt simpli de utilizat, au accesorii variate, consum redus de energie electrică, îți oferă o utilizare maximă a volumelor, chiar și în condițiile unor dimensiuni reduse și vei beneficia de soluții eficiente de întreținere. Nu în ultimul rând, prețul este accesibil. Iar pentru confortul tău și al familiei tale, Polar înseamnă, de acum, și mașini de spălat.

polar
știi ce vrei

Departament pază ALFA oferă:

- Sisteme de alarmă antifracție în CUSTODIE
- Monitorizare 24 ore / 24 ore
- Intervenție rapidă la toate evenimentele
- Service post instalare

Pachetul de servicii este oferit acum de la **27 EURO/lună** fără T.V.A.

Relații la telefon 326263

PRESTEAZĂ următoarele servicii:

- Evidență financiar-contabilă;
- Studii de evaluare;
- Studii de fezabilitate;
- Documentație pentru creditare;
- Proiecte de finanțare
- Consultanță fiscală și financiară

Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați prin:
Mobil: 0723.528182, Fax: 472270
E-mail: consultanta@yahoo.com



Toamna se numără ofertele **Daewoo** la **ENA GRUP**.
Septembrie - Octombrie
îți aduc **REDUCERI**

Reducere până la **700 euro** pentru Matiz
600 euro pentru Cielo

Gratuit, vopsea metalizată.
• rata Matiz de la 2.700.000 lei cu TVA
• rata Cielo de la 4.400.000 lei cu TVA

- ↳ Credit fără girant, perioadă max. 5 ani
- ↳ Rapiditate și ușurință în obținerea creditului
- ↳ Posibilitate de creditare fără avans în funcție de venit

SHOWROOM
- Str. Brăilei, bl. G6, parter, tel: 0236.310099
- B-dul Coșbuc nr. 176, tel: 0236.461999

Viata liberă

La prima oră, știri de ultimă oră
prin cea mai MARE
rețea de DIFUZARE
din GALAȚI

tel: 0236 460395

MILIOANELE "VIEȚI LIBERE"

Talon de participare

35
Vineri

Două milioane pe săptămână

Numele _____
Adresa _____
Telefon _____

Talon pentru perioada
30 aug. - 5 sept. 2004



PIATA IMOBILIARA PIATA IMOBILIARA PIATA IMOBILIARA

DONALDO

Table with 3 columns: Tiglina II, bl. M1, ap. 6; Piata Energiei; Micro 19, bl. B2, ap. 22. Each column lists property details like Gars, Port, etaj, curat, liber, etc., with corresponding prices.

Tiglina I, bl. A5, et. I, ap. 28. 473787; 0788/307570. Tiglina I, bl. A7, et. I, ap. 33. 432775; 0745/648843.

PRO CASA logo and text: 1 cam. Port, 5/7, termopan, liberă - 270 neg. 2 sdec. Tiglina I, 2/4 - 550 mil. 3 dec. Tiglina I, 4/4 - 600 neg. 3 dec. Tiglina II, 4/4, 2 balc., liber - 725 mil. 3 dec. Silozului, 1/4, 2 balc., liber - 25.000 E neg. 3 dec. Doja, 4/4, superbomb - 900 neg. 3 dec. Micro 18, 7/10, 2 balc. - 800 neg. 2 dec. Barboși, spațios - 280 mil. 3 sdec. Micro 40, 1/4 - 500 neg. Închiriez urgent 2 camere Micro 16 și gars. Tiglina I - 80 E

ARIS logo and text: 2 sdec. I.C.Frimu, S, 3/4, gr+g, 1 balc. - 750 mil. 2 dec. Sid. Vest, E, p/4, curat, geam baie - 710 mil. 2 dec. I.C.Frimu, D, 3/4, 52 mp, gr+g, parchet - 850 mil. 2 dec. I.C.Frimu, A, 1/4, simplu - 770 mil. 2 dec. Mazepa, CL, 3/4, curat, simplu - 20.300 E 2 dec. Mazepa II, LC, 3/4, gr+g, aer cond. - 24.000 E 2 dec. Mazepa I, M, 4/4, curat, f. prob. - 800 mil. 2 dec. Sid., SD, 4/4, 62 mp, simplu - 670 mil. 2 dec. Port, 1/4, 3 balc., aer cond. - 22.000 E 2 dec. Micro 17, F, p/8, bl. nou, simplu, 72 mp - 800 neg. 2 dec. Micro 19, Z, 3/4, simplu, curat - 650 mil. 3 sdec. Tiglina I, D, 3/4, curat, 1 balc. - 750 mil. 3 dec. Tiglina II, G, 4/4, f. prob., buc. mod., lamb.+garaj - 27.000 E 3 dec. Micro 18, G, 7/10, 2 balc., curat - 750 mil. 3 dec. Micro 18, F, 8/10, gr+g, curat - 850 mil. 3 dec. Micro 17, E, 1/4, 60 mp, 1 gr. sanit., 1 balc. - 850 mil. 3 dec. I.C.Frimu, R, 1/4, 2 balc., 2 bai, simplu - 26.000 E 4 dec. Micro 20, K, 7/10, simplu - 850 mil. 4 dec. I.C.Frimu, C, p/4, termopan, 3 gr. sanit., balc. - 30.000 E 4 dec. Doja, SD, 2/4, 100 mp, centrală, termopan - 39.000 E 3 DEC. I.C.FRIMU, 2/4, TERMOPAN, GR+G, UȘI SCHIMBATE, LAMBRIURI, MOB. BUCĂT. - 30.000 E NEG. 4 DEC. MICRO 17, BLOC NOU, L, 1/10, 2 BALC., CURAT, 110 MP - 33.000 E NEG.

INTERCASA

Str. Brăilei, nr 39, stație BUS "Palatul Telefoanelor" (vizavi "Păpădie")

Table with 4 columns listing various property offers with details like location, size, and price.

Oferte speciale: - Apartament 2 camere, str. Brăilei, zona "Mag. Mocheta" parter, pretabil birouri, modificat, preț negociabil - Apartament 140 mp, parter cu extindere finisaje deosebite, modificat, preț negociabil - Casă p+1, bdul G. Coșbuc, ST: 370 mp, Sc: 170 mp, D: 12 m, toate utilitățile preț negociabil - Apartament zonă centrală, ST: 300 mp, panoramă deosebită, finisaje de lux, preț negociabil - Apartament 3 decomandate, et.2, Centru, liber, poziționat N-S, parchet, preț: 31.000 Euro - Spații de depozitare în Bariera Traian, 80 mp, toate utilitățile, vânzare sau închiriere

VĂNZĂRI APARTAMENTE: Vând 2 camere, et. 4/4, Tiglina III. Tel. 450490, după ora 18.00. (006358) Vând apartament 4 camere, decomandate, îmbunătățiri deosebite, et. 9/10, str. Brăilei 50. Tel. 413794 sau 0723661813. Vând apartament 3 camere, 4/4, Piața Centrală. Telefon 0721369051. Ap. 110 mp, 4 camere, centrală, termopan, living 40 mp neprolectat, Micro 18. Tel. 0745315005. (008950) Apartament 3 camere, et. 4, I.C.Frimu, izolație nouă, 80 mp, 750 mil. neg. 452710, 0740905959. Vând apartament urgent. Telefon 436101. (3304172) Vând apartament 2 camere, str. Gh. Doja, bl. 6A, ap. 72, et. 3, pretul de 18.000 E. Telefon 0721073763. (005392) Vând avantajos apartament. 438212. (4748520) 3 camere, centrală termică, termopan, parchet, gresie, faianță, rigips, modificat, N. Leonard, S-uri, parter, 43.000 E. 0744535383. (006190) Urgent vând 3 camere, modernizat, 29.000 E. Telefon 478191. (006229)

870 mil. negociabil, 3 semi, ultracentral, liber, zonă liniștită, 4/4, 10 ani garanție pt. izolație. 0741242588. (006316) Vând 2 camere Micro 19 negociabil. Telefon 324672. (006330) Particular 3 cam. dec. parter, I.C.Frimu, liber, 880 neg. 0742678600. (006472) Vând sau închiriez 4 cam. parter, str. Otlului, 28.000 E și 4 cam. et. 2, Micro 19, S1, 32.000 E. 0745636418. (006472) Vând urgent 2 camere, decomandate 13B, 700 mil. neg. 475989. (008946) Urgent, vând apartament 2 camere, îmbunătățit. Tel. 315313. (008518) Urgent 3 camere dec., Tiglina II, 4/4, fără probleme, 2 balc., bucătărie modif., aer condiționat, 23.000 E sau mobilat și utilat nou, 27.000 E. Telefon 0722306976. (006944) Particular vând apart. 3 camere, semidec., Tiglina I, 3/4, 750 mil. neg. Tel. 0723363470. (3069241) 3 camere 4/4, A. Vlaicu, 750 mil. neg. fără agenții. Telefon 488375. (006467) Vând apartament o cameră, ultramodern: jacuzzi, centrală, aer condiționat etc., 750 mil. Tel. 0741200092, 453725. (008883) Gars. Tiglina, parter, balcon, birouri, 500 mil. 438832. (008915) Casablanca vă oferă peste 1000 apartamente. 318622. (008924)

Vând apartament 2 camere, Mazepa II, 22.000 E. Telefon 0743940560. (008930) Vând apartament 2 camere, str. Brăilei, Micro 19, pt. birouri, preț neg. Telefon 476800. (ctr) Vând apartament o cameră, 40 mp, preț bun. Telefon 314794. (ctr) Pers. fizică vând ap. 4 camere, semidecomandate, p/4, simplu, curat, cu balcon, stradal, Micro 17, pretabil firmă, cab. medical etc., preț negociabil 30.000 E. Tel. 0745118586, după ora 19.00. (008777) Vând 2 decomandate, parchet, gresie, faianță, 2 balcoane, apometre, 850 mil., Tiglina III. Tel. 0724268054, 0741126170, 323225. (008781) Vând apartament 3 camere, decomandate, Micro 21. Telefon 323853. (006377) Urgent vând ap. 2 camere, Micro 20, la A, 2 balc., 65 mp, stradal, et. 2, neg. 478424. (006373) Vând ap. 3 cam., dec., Micro 16, Tiglina III, et. 1, 2 balcoane, calorifere noi, apometre, 750 mil. neg. 466280. (006362) Vând apartament 2 camere, decomandate, et. 3, curat, preț 685.000.000 neg. Tel. 464482, 0722262284. (008811) Vând ap. 2 cam. dec., et. 4/10, gr. f., balc. Inchiș, bl. O3, ap. 26, Micro 19, 650 mil. neg. Telefon 310071. (008837)

Vând apartament o cameră, parter, 40 mp, Micro 20. Telefon 0723347101. (006389) Vând urgent apartament 4 camere, Micro 39C, parter, condiții privatizare, modificat, 29.500 E. Tel. 0740385630. (006425) Vând apartament 2 camere, Tiglina I, p/4, gr. f., ușă metalică, grădina. Telefon 0742594614. (008891) 4 decomandate, 100 mp, îmbunătățit, centrală, et. 1/8, lângă Turn tv, 35.000 E. 0740057707. (006402) Ultracentral vând complex imobiliar. 0742170170. (006409) Apartament 2 cam., Tiglina I, imb., mobilat, garaj 23.500 E. 0723794276. (006405) Vând apartament Port, 3 cam., dec., 3 balc., poziție deosebită, 2/4, gr+ff+P. Accept variante 1-2 camere + dif., preț 31.000 E. Tel. 0745138863. (006426) Vând 2 camere Micro 17, parter, curat, 700 mil. Tel. 498750, 0788230154. (ctr) Vând 2 camere conf. 1, et. 3, 670 mil. Telefon 498750. (ctr) Vând garsonieră Micro 40, bl. Mehid, et. 1. Tel. 422859, 419273. (006515) Vând 2 decomandate, Micro 17, et. 1/4, centrală, termopane, 950 mil. neg. 455145, 0766334259. (008987) Vând apartament 3 dec. 463561. (008984)

Vând urgent apartament 3 camere semi. Tel. 0741528390. (006526) Vând ap. 3 camere, decomandate, et. 1, str. Științei, bl. B2, 24.000 E. Tel. 0741186137. (008336) Vând apartament 2 camere, semidecomandate, et. 4, iz. in garaj, Micro 17, 600 mil. neg. Telefon 310157. (006490) 3 decomandate, 5/10, gr+g, apometre, spațios, stradal, balcon mare, Micro 18, 920 mil. neg. Tel. 445905, 0743045776. (008958) 3 camere, sdec., et. 1, Complex Siretul 820.000.000 neg. Tel. 328200, 0723083693. (006512) Vând ap. 1 cameră, bl. D5B, ap. 50, et. 4. Telefon 822457. (006510) Vând apartament 2 camere, decomandate, et. 1, bl. M1, cartier I.C.Frimu, strada Siderurgștilor nr. 40, preț 800 mil. neg. Telefon 0740048085. (006509) 2 camere, Mazepa II, 6/8, vedere splendidă la Dunăre, 24.000 E. Telefon 0740119933. (008033) Vând urgent garsonieră, Micro 40. Relații la tel. 0745949161. (009030) Vând apartament 4/4, bl. K1, Micro 19, Neacșu. Tel. 318786 sau 0745525642. (006562) Vând 3 camere, Centru, et. 4, fără probleme. Telefon 458877. (009053)

Cristal Agenție Imobiliară are cumpărători pentru apartamente indiferent de zonă, etaj, număr de camere și situație juridică. Sunați-ne. Tel. 469891, 0740063137. (ctr) Vând ap. 3 cam., sdec., et. 4/4, Micro 13B, 600 mil. neg. Tel. 427873, după ora 17.00. (009048) Vând apartament 2 camere, Micro 19, L1, et. 1, 470.000.000 neg. 435658. (009055) Vând apartament 2 cam. dec., Piața Mare, gr+g, termopan, urgent. Telefon 0741749419. (009059) Ap. 2 camere (semi), Tiglina I, et. 3, termopan, fără balcon, curat, mobilat, utilat. Tel. 435414, 0745594473. (006593) Vând 2 camere, decomandate, Micro 21, et. 7/10, liber, imb. 690 mil. neg. Tel. 463907, 0723953149. (006592) Ap. 2 camere, parter, stradal, Mazepa I, 0745657499, 0723307878. (ctr) Vrei să vinzi sau să cumperi? Tel. verde Donald 0800800124, gratuit. (ctr) Vând ap. 3 camere, decomandate, et. 1, Micro 21, 830 mil. neg. 442954. (009072) Vând apartament 3 camere, Micro 17, et. 4, gresie, faianță, apometre acoperiș, 750 mil. neg. Telefon 468156. (006388) Apartament Micro 17, 2 camere, 2/4, poziție, curat, 715 mil. neg. 415484, 0726389848. (006342) Vând, schimb 3 camere decomandate, Piața centrală. 465788. (008808)

Vând apartament 2 camere, et. 1/8, Micro 21. Telefon 478131. (006602) Vând 2 sdec. Tiglina I, 4/4, 520 neg. Tel. 0745648843. (ctr) Vând 2 dec. Mazepa I, 8/10, 725 neg. Tel. 0745648843. (ctr) Vând urgent 2 camere, semi., Micro 38, et. 1/4, 550 neg. 0742363323, 438615. (009017) Vând apartament ultradotat, tot confortul. Telefon 0742264737. (009025) Vând apartament 3 camere, Micro 39A, 650.000.000 neg. sau schimb cu o cameră + diferență. 321784, după ora 19.00 sau 0742531144. (009119) Vând apartament 4 camere, decomandate, et. 4/4, Piața Energiei, AC, termopan, ușă metalică, izolație pluvitec, 2 bai, 3 balcoane, 100 mp, 790 mil. neg. Tel. 323232 sau 0741237797 Vând ap. 3 camere, conf. 1, ap., gr+ff, Micro 17, bl. I5C, ap. 20, in spate Peco. (006619) Vând apartament 3 camere, Micro 17, et. 4, gresie, faianță, apometre acoperiș, 750 mil. neg. Telefon 468156. (006388) Apartament Micro 17, 2 camere, 2/4, poziție, curat, 715 mil. neg. 415484, 0726389848. (006342) Vând, schimb 3 camere decomandate, Piața centrală. 465788. (008808)



ONAXA

agentie imobiliara
MIS LEASING
ONAXA SERVICE
Relatii la tel: 46.45.95

Acum ONAXA te ajută să construiești mai UȘOR !!!

Finanțări imobiliare în sistem leasing pentru construcții

CASE, VILE, CASE DE VACANȚĂ, HOTELURI, CLĂDIRI, CONSTRUCȚII CIVILE SAU INDUSTRIALE, HALE, DEPOZITE

Costul pe 20 de ani:
Suma finanțată:
20.000 Euro
30.000 Euro
50.000 Euro
100.000 Euro
150.000 Euro
și lista poate continua

Dobânda 5% pe an la sold:
Rata lunară:
131.99 Euro
197.99 Euro
329.98 Euro
659.96 Euro
989.93 Euro

Str. Brăilei, Micro 19, Bl. A vis-a-vis magazin Flanco
32.60.13

Str. Brăilei, Țiglina II, stație bus "Leagănul de copii"
47.55.50

Str. Brăilei, Mazepa I stație bus "Trei Star"
41.60.55

VÂNZĂRI terenuri
Vând 10.000mp teren, în zona zero a orașului, preț avantajos, tel: 41.60.55

gars. Gara CFR	-	simplică, curată	245 neg.
gars. Țiglina II	p	balcon, curată	470 neg.
1 cam. Mazepa I	-	gr+f+p, curat	550 neg.
1 cam. Centru	3	gr+f+p, ușă metalică	560 neg.
1 cam. Viaduct	-	1 gr. san., balcon	420 neg.
1 dec. Piața Centrală	-	47mp, gr+f+p, mansardă	18.000 E
2 dec. Centru	3	2 balc., parchet, liber	25.000 E
2 dec. I.C. Frimu	3	gr+f+p	730 neg.
2 dec. Micro 18	2	simplicu, stradal	20.000 E
2 dec. Piața Centrală	1	stradal, parchet	850 mil.
2 dec. Țiglina I	-	PS-uri, curat, simplu	800 neg.
2 sdec. Mazepa I	1	curat, zonă verde	865 mil.
2 sdec. Micro 39A	2/4	gr+f+p	570 neg.
2 sdec. Țiglina I	-	balcon închis	650 neg.
3 dec. Mazepa I	p	curat, stradal, balc.	40.000 E
3 dec. Centru	2	gr+f+p, curat	1.6 mld
3 dec. Mazepa II	2	centrală, termopan	40.000 E
3 dec. Piața Centrală	1	termopan, centrală, gr+f	35.000 E
3 sdec. Micro 38	3/4	gr+f+p, apometre	600 neg.
4 dec. I.C. Frimu	-	3 balc., termop., aer c.	790 neg.
4 dec. Micro 17	-	2 balcoane, simplu	25.000 E
4 dec. Micro 20	-	A-uri, 2 balc., 2 gr. san.	25.000 E

1 cam. Doja	1	balcon	520 mil.
1 cam. Micro 20	p	bloc mixt	600 neg.
2 dec. I.C. Frimu	3	curat	780 mil.
2 dec. Mazepa I	1	spațios, curat	940 mil.
2 dec. Mazepa II	5	liber	800 mil.
2 dec. Micro 13B	2	spațios	650 mil.
2 dec. Micro 17	1	spațios	700 mil.
2 dec. Micro 17	3	simplicu	730 mil.
2 dec. Micro 19	4/10	zonă bună, gr+f	640 mil.
2 dec. Micro 20	-	63mp, 2 balc.	645 neg.
2 dec. Micro 20	1	zonă liniștită	700 mil.
2 dec. Micro 39B	p	balcon cu autorizație	670 neg.
2 dec. Micro 39C	1	spațios, 2 balc., gr+f+p	670 neg.
2 dec. Sid-Vest	2	curat	750 mil.
2 sdec. Centru	-	liber	23.000 E
2 sdec. Micro 16	4	complex Siret	540 mil.
2 sdec. Țiglina I	4	simplicu	610 mil.
3 dec. I.C. Frimu	p	balcon, 2 gr. san.	880 neg.
3 dec. I.C. Frimu	p	spațios	750 mil.
3 dec. I.C. Frimu	p	spațios, 2 gr. san.	780 mil.
3 dec. Nae Leonard	4	S-uri, pod	900 mil.

Vând/inchiriez depozit str. Traian, 100mp, toate utilit., birouri, 300 E

1 cam. Centru	3	gr+f+p	580 mil.
1 cam. Micro 19	3	parchet, gaze	430 neg.
2 dec. Casa Roșie	1	termopan, liber	23.000 E
2 dec. Mazepa II	2	vedere la Dunăre	850 mil.
2 dec. Micro 18	2	curat, stradal, spațios	700 mil.
2 dec. Micro 19	1	gr+f, balcon	560 neg.
2 dec. Micro 21	7/10	termopan, îmbun.	690 mil.
2 dec. Port	1	3 balc., curat	850 neg.
2 dec. Sid-Vest	3/4	termopan, ușă metalică	20.000 E
2 sdec. Micro 16	3/4	stradal, curat	620 mil.
2 sdec. Țiglina I	1	simplicu, curat	600 neg.
3 dec. Centru	1	simplicu, liber	24.000 E
3 dec. I.C. Frimu	3	aer condiționat, f. curat	800 mil.
3 dec. Mazepa I	2	simplicu, 2 băi	28.000 E
3 dec. Micro 17	p	termopan	850 mil.
3 dec. Micro 18	7	spațios, 2 balcoane	730 mil.
3 sdec. Micro 21	3	simplicu, liber	560 mil.
3 sdec. Micro 38	3/4	ușă metalică, gr+f	650 neg.
4 dec. Mazepa II	p	simplicu, pt. sediu firmă	25.000 E

Închiriez 1 cam. Țiglina I, PS-uri, mobilat, totul nou, 100 E/lună
3 dec. Piața Centrală, bloc nou, mobilat, utilat, 150 E/lună
2 dec. Mazepa I, liber, curat, 90 E/lună

CUMPARĂRI terenuri
Cumpăr urgent teren ptr. construcție casă cu toate utilitățile 400-600mp. Tel: 47.55.50
Cumpăr teren arabil minim 100ha. Tel: 46.45.95

ÎNCHIRIERI spații comerciale
Cumpăr/inchiriez spațiu comercial în zonă cu vad. Tel: 46.45.95
Închiriez spațiu comercial str. Morilor, ST:175mp, pretabil birouri, compartimentat, centrală, de lux, 10 E/mp. Tel: 41.60.55

gars. Micro 19, 2/4, curată, grup sanitar - 220 mil.	2 sdec. Țiglina I, 4/4, rigips, gr+f+apom.+ușă met. - 580 mil.
gars. Țiglina I, 4/4, apometre - 350 mil.	2 sdec. Țiglina I, p/4, simplu - 650 mil.
gars. Țiglina I, 1/4, termopan int.+ext., aer cond., alarmă - 600 mil.	2 sdec. Țiglina II, 2/4, curat - 700 mil.
1 cam. I.C.Frimu, 4/4, simplă - 450 neg.	2 dec. Micro 17, 3/4, curat - 700 mil.
2 dec. Micro 19, 5/10, liber, simplu - 14.000 E	2 dec. Micro 17, p/8, simplu, 65 mp - 750 mil.
	2 dec. Micro 19, 9/10, curat, 53 mp - 600 neg.

CLASSIC
AGENȚIE IMOBILIARĂ
498750 Str. Brăilei, bloc A2, apt.4, parter.

2 dec. Sid. Vest, 1/4, curat - 750 mil.	3 dec. I.C.Frimu, p/4, liber, curat - 900 neg.
3 dec. Nae Leonard, 1/4, curat, ușă met., S-uri - 1.000 mil. neg.	3 dec. Țiglina II, 4/4, 2 balc. - 930 mil.

3 sdec. Micro 16, 1/4, liber, gr+f, apom. - 920 neg.	3 sdec. Micro 16, 2/4, centrală, termopan, garaj dublu - 35.000 E
3 dec. Micro 20, 3/4, 2 gr.sanit. - 820 mil.	3 sdec. Țiglina I, 2/4, simplu, curat - 830 neg.

1 cam. Țiglina II, 6/7, fără gaze, balcon - 460 neg.	2 dec. mari, Micro 19, 9/10, curat - 600 neg.
1 cam. ulfracentral, 3/3, 29 mp - 630 neg.	2 sdec. Micro 39A, 2/4, parchet, curat - 570 mil.
1 cam. I.C.Frimu, N. Leonard, 4/4, curată - 480 neg.	2 dec. Mazepa II, 2/4, str. Ovidiu - 925 mil.
1 cam. Sid. Vest, noi - 565 mil.	2 sdec. Micro 19, 1/4, gr+f, apom., - 470 mil.
1 cam. Țiglina I, PS, p/4 - 580 neg.	2 dec. Micro 40, p/4, liber - 460 mil.
1 cam. "2 Babe", p/4, 40 mp, curat - 14.000 E neg.	2 sdec. Saturn, 1/4, liber, curat - 17.500 E
1 cam. Mazepa I, 2/4, 40 mp, balcon - 660 mil.	3 sdec. Țiglina I, 3/4, ușă met. - 750 mil.

2 dec. mari, Micro 19, 9/10, curat - 600 neg.	2 sdec. Micro 39A, 2/4, parchet, curat - 570 mil.
2 dec. Mazepa II, 2/4, str. Ovidiu - 925 mil.	2 sdec. Micro 19, 1/4, gr+f, apom., - 470 mil.
2 sdec. Micro 40, p/4, liber - 460 mil.	2 sdec. Saturn, 1/4, liber, curat - 17.500 E
3 sdec. Țiglina I, 3/4, ușă met. - 750 mil.	

IOANA
str. Regiment 11 Siret nr 10
Tel: 31 37 35 0722248412 / 0744549044

3 cam. Centru, Albatros, 4/4 - 20.000 E neg.	3 sdec. Sid.Vest, 2/4 - 880 neg.
3 dec. Micro 19, 4/4, imb. - 600 mil.	3 dec. Piața Centrală, 4/4 - 870 neg.
3 dec. Micro 18, 6/8, bloc nou, str. Frunzei - 27.000 E	3 sdec. Țiglina I, 3/4 - 750 mil.
3 dec. Micro 21, p/4, 70 mp, imb. - 800 mil.	3 sdec. Centru, 4/4 - 870 neg.
3 dec. Micro 20, p/4, str. Dunărea, spațios - 29.000 E neg.	3 sdec. Micro 40, 1/4 - 550 neg.
3 sdec. Țiglina I, Regiment 11 Siret, 3/4 - 750 mil.	3 dec. Micro 39B, 4/4 - 700 neg.
3 sdec. Micro 40, 3/4, ușă met., termopan - 640 mil.	3 dec. Micro 39C, 1/4 - 850 neg.
	3 sdec. Micro 17, 1/4 - 730 neg.

3 dec. Micro 21, 2/5, 2 balc. - 860 neg.	3 sdec. Micro 16, 2/4, centrală, termopan, garaj dublu - 35.000 E
4 dec. Nae Leonard, 4/4, 100 mp, imb. - 930 neg.	3 dec. Micro 20, 3/4, 2 gr.sanit. - 820 mil.
4 dec. Piața Energiei, 4/4, 100 mp, iz. pluvie/c - 790 neg.	3 sdec. Țiglina I, 2/4, simplu, curat - 830 neg.
Casă neterminată, 147/1.000 mp, Drumul Viilor - 1.5 mld	
Casă 110/660 mp, Traian, deschidere 13 m - 1.2 mld	
Casă 75/375 mp, str. Tecuci, apă, gaze - 27.000 E neg.	
casă 125 mp, ulfracentral, 2 etaje - 50.000 E neg.	

PRIMA

AGENȚIE IMOBILIARĂ

Țiglina 2 - stație BUS, lângă Poliția Județeană - semafor
Tel.: 40 60 10

PESTE 1000 de apartamente în banca de date a firmei!

gars. Micro 40, 1/4 - 280 mil.	2 cam. Micro 38, 2/4 - 500 mil.
gars. Țiglina I, 4/4 - 400 mil.	3 cam. Micro 40, 1/4 - 520 mil.
gars. Țiglina II, 3/7 - 450 mil.	3 cam. Micro 39, 2/4 - 640 mil.
1 cam. I.C.Frimu, 3/4 - 580 mil.	3 cam. Micro 38, 2/4 - 570 mil.
1 cam. I.C.Frimu, p/4 - 530 mil.	3 cam. Micro 13, 2/4 - 630 mil.
1 cam. Micro 20, p/10 - 600 mil.	3 cam. Sid. Vest, p/4 - 950 mil.
1 cam. Micro 40, p/4 - 430 mil.	3 cam. I.C.Frimu, 3/4 - 940 mil.
2 cam. I.C.Frimu, 4/4 - 620 mil.	3 cam. I.C.Frimu, 4/4 - 730 mil.
2 cam. I.C.Frimu, 2/4 - 750 mil.	3 cam. N. Leonard, 4/4 - 750 mil.
2 cam. I.C.Frimu, 4/4 - 650 mil.	3 cam. Micro 18, 7/10 - 750 mil.
2 cam. N. Leonard, 4/4 - 670 mil.	3 cam. Micro 18, 4/10 - 850 mil.
2 cam. Sid. Vest, 3/4 - 780 mil.	3 cam. Micro 17, 4/4 - 800 mil.
2 cam. Micro 18, 4/10 - 750 mil.	3 cam. Micro 17, 3/4 - 700 mil.
2 cam. Micro 18, 7/10 - 620 mil.	3 cam. Micro 16, 3/4 - 800 mil.
2 cam. Micro 19, 3/4 - 430 mil.	3 cam. Țiglina I, 3/4 - 870 mil.
2 cam. Micro 20, p/10 - 680 mil.	3 cam. Țiglina II, 2/4 - 950 mil.
2 cam. Micro 20, 2/4 - 700 mil.	3 cam. Mazepa I, 2/4 - 27.000 E
2 cam. Micro 21, 5/10 - 600 mil.	3 cam. Mazepa II, 1/4 - 35.000 E
2 cam. Micro 21, p/4 - 700 mil.	3 cam. Micro 20, 4/10 - 800 mil.
2 cam. Micro 17, p/4 - 710 mil.	3 cam. Micro 21, 4/4 - 680 mil.
2 cam. Micro 17, 2/4 - 730 mil.	3 cam. Micro 20, 2/4 - 850 mil.
2 cam. Micro 16, 1/4 - 650 mil.	3 cam. Micro 21, p/4 - 840 mil.
2 cam. Micro 16, 4/4 - 600 mil.	3 cam. Micro 21, 3/4 - 580 mil.
2 cam. Țiglina I, 2/4 - 580 mil.	3 cam. Micro 19, 2/4 - 650 mil.
2 cam. Țiglina I, 3/4 - 680 mil.	4 cam. Micro 38, 2/4 - 715 mil.
2 cam. Țiglina II, 3/4 - 750 mil.	4 cam. Micro 38, 4/4 - 540 mil.
2 cam. Țiglina II, 2/4 - 700 mil.	4 cam. Micro 20, 5/10 - 950 mil.
2 cam. Mazepa II, 4/4 - 800 mil.	4 cam. Micro 20, 3/4 - 800 mil.
2 cam. Mazepa II, 2/4 - 910 mil.	4 cam. Micro 20, 4/4 - 750 mil.
2 cam. Mazepa I, 1/4 - 850 mil.	4 cam. Nae Leonard, 4/4 - 780 mil.
2 cam. Mazepa I, 2/4 - 800 mil.	4 cam. Micro 16, 2/4 - 900 mil.
2 cam. Port, 1/4 - 850 mil.	4 cam. I.C.Frimu, p/4 - 27.000 E
2 cam. Centru, 2/4 - 850 mil.	4 cam. Micro 13, p/4 - 25.000 E
2 cam. Micro 40, 1/4 - 430 mil.	5 cam. Sid. Vest, p/4 - 37.000 E
2 cam. Micro 13, 2/4 - 675 mil.	

2 cam. Micro 38, 2/4 - 500 mil.	3 cam. Micro 40, 1/4 - 520 mil.
3 cam. Micro 39, 2/4 - 640 mil.	3 cam. Micro 38, 2/4 - 570 mil.
3 cam. Micro 13, 2/4 - 630 mil.	3 cam. Sid. Vest, p/4 - 950 mil.
3 cam. I.C.Frimu, 3/4 - 940 mil.	3 cam. I.C.Frimu, 4/4 - 730 mil.
3 cam. N. Leonard, 4/4 - 750 mil.	3 cam. Micro 18, 7/10 - 750 mil.
3 cam. Micro 18, 4/10 - 850 mil.	3 cam. Micro 17, 4/4 - 800 mil.
3 cam. Micro 17, 3/4 - 700 mil.	3 cam. Micro 16, 3/4 - 800 mil.
3 cam. Țiglina I, 3/4 - 870 mil.	3 cam. Țiglina II, 2/4 - 950 mil.
3 cam. Mazepa I, 2/4 - 27.000 E	3 cam. Mazepa II, 1/4 - 35.000 E
3 cam. Mazepa II, 1/4 - 35.000 E	3 cam. Micro 20, 4/10 - 800 mil.
3 cam. Micro 21, 4/4 - 680 mil.	3 cam. Micro 20, 2/4 - 850 mil.
3 cam. Micro 20, 2/4 - 850 mil.	3 cam. Micro 21, p/4 - 840 mil.
3 cam. Micro 21, 3/4 - 580 mil.	3 cam. Micro 19, 2/4 - 650 mil.
3 cam. Micro 19, 2/4 - 650 mil.	4 cam. Micro 38, 2/4 - 715 mil.
4 cam. Micro 38, 2/4 - 715 mil.	4 cam. Micro 38, 4/4 - 540 mil.
4 cam. Micro 20, 5/10 - 950 mil.	4 cam. Micro 20, 3/4 - 800 mil.
4 cam. Micro 20, 4/4 - 750 mil.	4 cam. Nae Leonard, 4/4 - 780 mil.
4 cam. Nae Leonard, 4/4 - 780 mil.	4 cam. Micro 16, 2/4 - 900 mil.
4 cam. I.C.Frimu, p/4 - 27.000 E	4 cam. I.C.Frimu, p/4 - 27.000 E
4 cam. Micro 13, p/4 - 25.000 E	5 cam. Sid. Vest, p/4 - 37.000 E
5 cam. Sid. Vest, p/4 - 37.000 E	

OFERTE:
- Casă zona Casa de Cultură a Sindicatelor - 35.000 USD
- Casă 4 cam. Coghuc, imb., centrală termică, teren 400 mp - 50.000 E
- Casă vacanță P+1+Leșea - 45.000 E
- Spațiu comercial Micro 21, 150 mp - 65.000 E
- Casă 4 camere, centrală termică, garaj dublu zona Moto Velo - 40.000 E
- Villă pe Faleză Dunării - 300.000 E
- Teren 2000 mp zona Metro, desch. DN26, poate fi parcelat - 25 E/mp
- Teren zonă ulfracentrală, 400 mp - 91 E/mp
- Casă ulfralimb. zona "p" - 80.000 E

Vânzări Cumpărări Închirieri Schimburi
APARTAMENTE CASE TERENURI

ACCEPT consulting

AGENȚIE IMOBILIARĂ ȚIGLINA 1, BL. A3, AP. 10, PARTER
Tel./Fax 325850

1 cam. Micro 40, p - 350 neg.	2 dec. Micro 17, p - 730 fix
1 cam. Viaduct, p - 300 neg.	2 sdec. Țiglina I, et.2 - 670 neg.
1 cam. Port, et.2 - 270 neg.	3 dec. Micro 17, et.2, 78 mp - 33.000 E
gars. Micro 19, p - 340 neg.	3 dec. Micro 17, et.3 - 27.000 E
gars. Micro 40, p - 280 neg.	3 dec. Mazepa II, et.1 - 33.000 E
gars. Țiglina I, et.3 - 430 neg.	3 dec. Micro 21, et.3, 3 gr.sanit., 95 mp - 37.000 E
2 dec. Țiglina I, 4/4 - 730 neg.	3 sdec. Micro 19, 3/4 - 630 neg.
2 dec. Țiglina I, 3/4, debransat - 730 neg.	3 sdec. Micro 16, et.9 - 880 neg.
2 dec. Țiglina III, 2/4, 2 balc. - 750 neg.	3 dec. Micro 16, et.3 - 750 neg.
2 dec. Micro 18, 1/8 - 720 neg.	4 dec. Micro 17, p - 28.000 E
2 sdec. Micro 17, 2/4, lângă Piața rușilor - 630 neg.	4 sdec. Micro 17, p - 30.000 E

CASE:
4 cam. p+etaj, garaj, 2 băi+hol, fântână hidrofor 1.100 mp cu vie, 45 pomi fructiferi, solar, cam. Vânători - 52.000 E
4 cam.+anexe gospodărești, fântână, 2.578 mp, Sibozia Conachi - 380 neg.
5 cam. casă bătrânească, 120 mp - 20.000 E
P+mansardă, ulfracentral, 400 mp - 85.000 E
5 cam. (demolabile), Sc=160 mp, St=400 mp - 45.000 E

PENTRU ALTE INFORMAȚII SUNAȚI 325850

Brăilei, Țiglina I bl. A 6, ap.31 VOLARET

Tel 432991, 433083 Mobil 0741/104100

Garsoniere gars. Țiglina I, 1/4 - 550 neg. gars. Micro 19, Port, Viaduct între 230-300 neg. 1 cam. Sid. Vest, 4/4 - 490 neg.	2 camere 2 dec. I.C.Frimu, U, 4/4 - 730 neg. 2 dec. I.C.Frimu, p/4 - 760 neg. 2 dec. Micro 14, 4/4 - 650 neg. 2 dec. Mazepa, 2/4 - 950 neg. 2 dec. Mazepa, 1/4 - 950 neg. 2 sdec. Țiglina I, p/4 - 850 mil. 2 sdec. Țiglina II, 6/9 - 850 neg.	3 camere 2 dec. Micro 39B, p/4 - 670 neg. 2 sdec. Micro 39C, 2/4 - 570 neg. 2 sdec. Micro 38, 1/4 - 500 mil. 2 sdec. Micro 40, F, 4/4 - 530 neg. 2 sdec. Micro 19, 3/4 - 560 neg. 2 dec. Micro 19, B/10 - 580 neg. 2 sdec. Micro 21, 7/10, 56 mp-700 neg. 2 dec. Micro 20, 1/4 - 700 neg. 2 sdec. Micro 16, 4/4 - 550 neg.	3 camere 3 dec. I.C.Frimu, L, 4/4 - 750 neg. 3 dec. N.Leonard, 3/4 - 25.000 E 3 dec. I.C.Frimu, 3/4 - 985 neg.	3 dec. Sid.Vest, 2/4 - 880 neg. 3 dec. Piața Centrală, 4/4 - 870 neg. 3 sdec. Țiglina I, 3/4 - 750 mil. 3 sdec. Centru, 4/4 - 870 neg. 3 sdec. Micro 40, 1/4 - 550 neg. 3 dec. Micro 39B, 4/4 - 700 neg. 3 dec. Micro 39C, 1/4 - 850 neg. 3 sdec. Micro 17, 4/4 - 730 neg.	4 camere dec. și sdec. în: I.C.Frimu, N. Leonard, Micro 18, Micro 20, Micro 39A între 600 și 930 neg. Oferte speciale: 3 dec. Micro 21, et.6 - 32.000 E 3 dec. Micro 21, et.10 - 9500 E Merită văzute Casă Pechea St=500 mp - 400 neg. Casă oraș Tg. Bujor St=550 mp-410 neg. Teren Arcașilor St=400 mp - 600 E Inchirieri: gars. Țiglina I, nemob. - 90 E
--	--	--	--	--	--

Brăilei, Țiglina I, bl. A 3, ap.42 CRISTAL

Tel/fax 469891 Mob. 0740/063137

1 CAMERA gars. Țiglina I, A8, 1/4, liberă - 15.000 E neg.



VĂNZĂRI APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, Micro 20. Mob. 0745314958. (009140)

Apartament 2 camere, Micro 40, et. 2. Telefon 0741629821. (009139)

Vând 3 camere, îmbunătățit, 4/4, Micro 19, 565 mil. 463226, 0723414349. (009231)

3 decompandate, 39C, et. 1, imb., neg. Tel. 0743772577, 319549. (009226)

Vând apartament 2 camere, Micro 39C, bl. C7, et. 4, ap. 64, preț negociabil. Telefon 315447. (006722)

Apartament 2 camere, 780 mil. neg. 0740108563. (009219)

Vând urgent ap. cu 3 camere, în Tecuci sau schimb cu ap. 2 cam., în Galați. Telefon 322252. (006744)

PF vând ap. 1 cameră, I.C.Frimu, urgent. Telefon 0740693215. (006743)

Vând apartament 3 camere, decompandate, Centru, preț 900 mil. neg. Telefon 826326. (006739)

3 camere, parter, Tiglina I, modernizat, 870.000.000. 0740864718. (006730)

Vând apartament 2 camere, et. 1/4, Micro 17, 680 mil. Telefon 467557. (009232)

Vând apartament 3 camere, decompandate, Micro 20, et. 10, la E1, apometre, gresie, faianță, iz. bună, preț negociabil. Tel. 469558, 0722467744. (009019)

705.000.000 3 dec., amenajat, izolație 2004, proprietar. 479150. (009127)

Vând urgent garsonieră și apartament. Tel. 435820, 0788482030. (ctr)

Vând 4 camere, ultracentral, Spicul, 4/4, stare bună, 26.500 E. 0721206369, 0740118689, 0788352149, 0214101428, după 18.30. (8274906)

Vând apartament 2 camere, semidecomandate, 2/4, Tiglina I, Tel. 0722666317, 0740062057. (006231)

3 decompandate, parter, B8, Mazepa I. 464160. (008733)

Vând apartament 1 cameră, zona Port, et. 1/10, bl. mixt. 0722530849. (006160)

Vând apartament 2 camere, decompandate, Siderurgiștilor, bl. IIRUC, vizavi IREG, et. 1. Schimb Teren casă au ap. 3 camere, parter, dau diferență. Tel. 497919, 0724171406. (006520)

Vând apartament 2 camere, zona I.C.Frimu, Tel. 328288, 0721367298. (006524)

Vând 2 camere, sdec., curate, Tiglina II. 0724238365. (006385)

Vând apartament 2 camere, Centru, centrală, termopan, 4/4, 322770, 0742700129. (006485)

Vând apartament în bl. nou, zonă centrală, în suprafața de 280 mp din care suprafața locuibilă de 180 mp, 3 balc., în suprafața de 20 mp, o terasă în suprafața de 80 mp, geamuri termopan, uși cu geamuri sablate, centrală termică și încălzire prin pardoseală, aer condiționat și zugrăveli superioare. Telefon 0742558338. (009170)

Apartament 2 camere, ultracentral, privatizat, cabinete. 491326. (009243)

Vând 3 camere, N. Leonard, S-uri, 80 mp, et. 4, 24.000 E neg. Telefon 0726753687. (009258)

Vând apartament 2 camere, N. Leonard, S-uri. Telefon 480155. (009262)

Vând apartament 3 camere, Micro 39A, bl. Y14, ap. 60, et. 4, preț 680. Telefon 320603. (009263)

Apartament o cameră, anexă, mobilate, Port. 411424, 413480. (009293)

Vând 2 camere, decompandate, conf. 1, parchet, faianță, gresie, 3 balcoane, et. 4. 425424, 0724296852, fără intermediar. (009274)

Vând, schimb ap. 2 camere, I.C.Frimu, multiple îmbunătățiri + bașcă, cu ap. 3 camere + diferență. Tel. 315802, 0742987008. (009271)

Vând garsonieră Viaduct, parter, hol suplimentar, liberă. Telefon 0743796681. (006777)

Vând garsonieră Micro 19, R-uri, cu apometre. Telefon 0744337477. (006792)

910.000.000 lei, 2 camere, Mazepa II, et. 2. 406010, 0742181103. (009286)

Vând apartament în București, 4 camere, p/8, 2 băi, gresie, faianță, mochetat, zona Mall Kirigi (Rahova), semimobilat, 36.000 E neg. 0744429907, 477737. (ctr)

Vând garsonieră. Tel. 498750, 0788230154. (ctr)

Vând 2 camere, conf. 1, parter, 650 mil. Tel. 498750. (ctr)

Vând garsonieră Tiglina I, 350 mil., urgent. Tel. 498750. (ctr)

2 cam. Dunărea, spațios, 680 neg. 463737 (3288251)

2 camere I.C.Frimu, parter, 770 neg. 477292. (3288251)

2 cam. Dunărea, et. 1, 570 neg. 477292. (3288251)

Gars. Tiglina II, parter cu balc., 470 mil. neg. 430926. (ctr)

Gars. Tiglina II, 1/10, cu balcon, 510 mil. neg. 430926. (ctr)

1 cam. Mazepa I, 4/0, imb. 430926. (ctr)

2 dec. Micro 17, parter cu balc., s 72 mp, 800 neg. 430926. (ctr)

2 dec. Micro 39B, parter cu balc., 670 mil. neg. 430926. (ctr)

3 sdec., Micro 19, conf. 1, îmbunătățiri, 700 mil. neg. 430926. (ctr)

3 sdec. Aviație, parter cu balc., 520 mil. neg. 430926. (ctr)

Vând 3 dec., parter, simplu, Sid.Vest. Doja, preț 760 mil. Telefon 432172. (ctr)

Vând 3 dec. I.C.Frimu, izolație recentă, cf. 1, et. 4/4, simplu, 760 mil. Telefon 432172. (ctr)

Vând apartament 2 semidecomandate, Tiglina II, M-uri, balc. mare, simplu, preț 700 neg. Telefon 432172. (ctr)

Vând 2 decompandate, 2 balc., s 53 mp, ușă metalică, izolație făcută, Micro 21, preț 610 neg. Telefon 432172. (ctr)

Vând 3 semidecomandate, Micro 19, capăt troleu, ușă metalică, et. 3, gr+fr, preț 690 mil. Telefon 432172. (ctr)

Vând apartament 3 camere, centrală, imb., N. Leonard, S, 35.000 E. Tel. 0742025370, 0742675492. (006817)

Vând urgent garsonieră zona O. Telefon 0723342451. (009311)

Vând apartament 2 camere, Micro 17, negociabil. Telefon 473414. (8279804)

Vând apartament 2 camere, Micro 20, 760 negociabil. Telefon 473414. (8279804)

Vând apartament 2 camere. Mazepa, negociabil. Telefon 473414. (8279804)

Vând 3 camere, dec., Micro 20, et. 4/4, preț 650 mil. 478350. (006810)

Ocazie! Persoană fizică, 4 decompandate, Micro 18, 5/11, imb. recente, 110 mp, 790 neg. 0744912455. (006811)

2 dec. Micro 18, Spitalul Județean, et. 1, spațios, 750 mil. 498531. (ctr)

2 dec. Micro 20, et. 1, imb., 54 mp, 680 mil. 498531. (ctr)

Foarte bun! 3 dec., PR-uri, et. 1, 830 mil. 498531, 0741104648. (ctr)

2 dec. Micro 17, izolație bună, zona Pieței, curat, 600 mil. 498531. (ctr)

750 neg., 3 dec. I.C.Frimu, L. et. 4, iz. bună. Tel. 432991, 0741934094. (ctr)

720 neg., 2 dec., I.C.Frimu, U, et. 4, iz. bună. Tel. 433083, 0741104100. (ctr)

Urgent 4 sdec., Micro 39A, 3/4, 600 neg. Tel. 432991, 0741934094. (ctr)

Urgent 4 sdec., Micro 39A, J, 1/4, 2 WC, 2 balc., 840 neg. Tel. 432991, 0741934094. (ctr)

4 dec., Micro 39A, J, 2/4, 80 mp, 2 WC, balc. mare, stradal, 900 neg. Tel. 433083, 0741934094. (ctr)

2 dec. Micro 20, spațios, 500 mil. 498531, 0741104648. (ctr)

1 cameră Tiglina II, et. 1, balcon, liberă. 322186, 0745526231. (ctr)

1 cameră I.C.Frimu, et. 3, liberă, 500 mil. 431002. (ctr)

3 dec. conf. 1, f. spațios, et. 4, 600 mil. 0741104641, 436899. (ctr)

3 dec. Micro 39C, et. 1, termopan, ușă metalică, 830 neg. 0745526231, 436899. (ctr)

3 camere Tiglina I, et. 3, parchet, liber, 730 mil. 0741104641, 431002. (ctr)

3 cam., parter, balcon, instalații noi, 500 mil. 436899, 431002. (ctr)

Ap. 1 cam. I.C.Frimu, liber, curată, 450 mil. 436899, 0741104641. (ctr)

Vând apartament 2 camere, decompandate. Mobil 0745314958, 437329. (006812)

Gars. Tiglina I, et. 6/11, curată, boiler, 440 mil. neg. 0788125535, 431347. (009300)

3 camere, Micro 17, et. 3/4, 2 balcoane, 850 mil. 0744709921, 431347. (009300)

Apartament o cameră, Micro 20, curat, 40 mp, 560 mil. 0788125535, 431347. (009300)

Vând ap. 2 camere, decompandate, ultracentral, 25.7000 E. Telefon 0744811367. (008168)

Proprietar vând 3 camere, decompandate, Port, et. 3, gr+fr, centrală termică, termopan, liber, 33.000 E. Telefon 0740246410. (008286)

Vând apartament 1 cameră, gr+fr, zona Miorița, curat, liber. Tel. 0723299028. (006558)

Ofertă specială! 2 cam., 70 mp, Brăilei, bănci, 2/6 sud, ultraîmbunătățit, 35.000 E. 0722244775. (007264)

Vând 4 camere, Centru, et. 4, îmbunătățiri și modificări cu gust, mobilat (semi). 0745647602, 492665. (006152)

Vând apartament 3 camere, decompandate, îmbunătățiri, str. Brăilei, zonă centrală, et. 2/4. Tel. 0744282341. (006727)

Ofertă excepțională! Oferim apartament amenajat la standarde de lux de către arhitecți de elită. Locație: Galați, bdul Dunărea, preț negociabil. Telefon 0745598087. (009223)

Vând urgent apartament Mazepa II, 2 decompandate, liber, curat, 4/4, iz. nouă, preț 750.000.000. Tel. 479179, 0740201995, 0745879064. (006803)

Vând apartament 3 camere, decompandate, Micro 19, R-uri, cu apometre. Telefon 0744337477. (006792)

910.000.000 lei, 2 camere, Mazepa II, et. 2. 406010, 0742181103. (009286)

Vând apartament în București, 4 camere, p/8, 2 băi, gresie, faianță, mochetat, zona Mall Kirigi (Rahova), semimobilat, 36.000 E neg. 0744429907, 477737. (ctr)

Vând garsonieră. Tel. 498750, 0788230154. (ctr)

Vând 2 camere, conf. 1, parter, 650 mil. Tel. 498750. (ctr)

Vând garsonieră Tiglina I, 350 mil., urgent. Tel. 498750. (ctr)

2 cam. Dunărea, spațios, 680 neg. 463737 (3288251)

2 camere I.C.Frimu, parter, 770 neg. 477292. (3288251)

2 cam. Dunărea, et. 1, 570 neg. 477292. (3288251)

Gars. Tiglina II, parter cu balc., 470 mil. neg. 430926. (ctr)

Gars. Tiglina II, 1/10, cu balcon, 510 mil. neg. 430926. (ctr)

1 cam. Mazepa I, 4/0, imb. 430926. (ctr)

2 dec. Micro 17, parter cu balc., s 72 mp, 800 neg. 430926. (ctr)

2 dec. Micro 39B, parter cu balc., 670 mil. neg. 430926. (ctr)

3 sdec., Micro 19, conf. 1, îmbunătățiri, 700 mil. neg. 430926. (ctr)

3 sdec. Aviație, parter cu balc., 520 mil. neg. 430926. (ctr)

Vând 3 dec., parter, simplu, Sid.Vest. Doja, preț 760 mil. Telefon 432172. (ctr)

Vând 3 dec. I.C.Frimu, izolație recentă, cf. 1, et. 4/4, simplu, 760 mil. Telefon 432172. (ctr)

Agencia Volaret cumpără apartamente indiferent zonă, etaj sau stare juridică. 432991, 433083. (ctr)

Cumpăr apartament 1, 2 camere, parter, Micro 17, 18, 19. Tel. 0723215145. (009022)

Cumpăr apartament 2-3 camere, decompandate, neîmbunătățit, et. inferior, Micro 16, 17, 18, 20, plata pe loc, ofer 550-650 mil. Telefon 313270. (006679)

Cumpăr apartament în orice zonă. Telefon 322555. (ctr)

Cumpăr ap. 3 camere, conf. 1, et. inf., exclusiv agenții. Tel. 480072, 0740990567. (006477)

Tineri solicităm apartament, indiferent de zonă sau etaj. 478286. (4743372)

Cumpăr urgent garsonieră și apartament. Tel. 435820, 0788482030. (006811)

Cumpăr apartament 1 cameră, BR-uri, R-uri, parter, et. 1, maxim 2, ofer 600.000.000 lei, plata pe loc, exclusiv agenții, intermediari. Telefon 0744621661. (006758)

Cumpăr 3-4 camere, Alun, Paltin, Pin. 0766334217. (ctr)

Cumpăr apartament 2 camere. Tel. 0742025370, 0742675492. (006818)

Cumpăr 2 camere, O-uri, D-uri, prețul pieței. 436899, 0745637013. (ctr)

Persoană fizică ofer 10.000 euro pentru 1 cameră. 0744798389. (006326)

Urgent 4 sdec., Micro 39A, 3/4, 600 neg. Tel. 432991, 0741934094. (ctr)

Urgent 4 sdec., Micro 39A, J, 1/4, 2 WC, 2 balc., 840 neg. Tel. 432991, 0741934094. (ctr)

4 dec., Micro 39A, J, 2/4, 80 mp, 2 WC, balc. mare, stradal, 900 neg. Tel. 433083, 0741934094. (ctr)

2 dec. Micro 20, spațios, 500 mil. 498531, 0741104648. (ctr)

1 cameră Tiglina II, et. 1, balcon, liberă. 322186, 0745526231. (ctr)

1 cameră I.C.Frimu, et. 3, liberă, 500 mil. 431002. (ctr)

3 dec. conf. 1, f. spațios, et. 4, 600 mil. 0741104641, 436899. (ctr)

3 dec. Micro 39C, et. 1, termopan, ușă metalică, 830 neg. 0745526231, 436899. (ctr)

3 camere Tiglina I, et. 3, parchet, liber, 730 mil. 0741104641, 431002. (ctr)

3 cam., parter, balcon, instalații noi, 500 mil. 436899, 431002. (ctr)

Ap. 1 cam. I.C.Frimu, liber, curată, 450 mil. 436899, 0741104641. (ctr)

Vând apartament 2 camere, decompandate. Mobil 0745314958, 437329. (006812)

Gars. Tiglina I, et. 6/11, curată, boiler, 440 mil. neg. 0788125535, 431347. (009300)

3 camere, Micro 17, et. 3/4, 2 balcoane, 850 mil. 0744709921, 431347. (009300)

Apartament o cameră, Micro 20, curat, 40 mp, 560 mil. 0788125535, 431347. (009300)

Vând casă cărămidă 3 camere + spațiu comercial pe colț, necesită reparații consolidare sau demolare, str. Radu Negru nr. 9, 22.000 E neg. Tel. 0742750717. (008885)

Vând casă com. Piscu, jud. Galați, preț 350 mil. neg. 0723229427. (008762)

Vând casă com. Smârdan, fam. Lepădatu Costel. (008771)

Vând casă nouă, terminată, Smârdan, 4 camere, 500 mil. neg. Telefon 830236. (008839)

Vând casă cu dependențe și grădini 1460 mp, poziție excepțională, Tg. Bujor, str. Nicolie nr. 5, preț negociabil. Telefon 0724502755. (006296)

Vând casă curte 562 mp str. Arcașilor 24, 1.3 mil. Telefon 477427. (009036)

Vând casă P+1 sau spațiu comercial la parter, pretabil birouri, cabinete medicale, preț 100.000 E neg., varianta. Tel. 0745009988. (006551)

Vând casă mare, anexe, 40 ari, vie nobilă 44 ari, satul Costi, strada Școlii nr. 41. (006521)

Vând urgent casă str. Democrației nr. 64, Galați. Telefon 0722201972. (009001)

Vând casă nouă cu vie 350 mp, Movileni, negociabil, jud. Galați. Telefon 0744434541. (009004)

Vând casă zonă centrală. Telefon 326106. (009056)

Vând vilă 2003 D+P+1+M, utilități, garaj dublu, subteran, str. Al. Cernat.

Casă bătrânească cu teren 440 mp, 30.000 E. 0722832429. (008437)

Vând casă în construcție, curte 300 mp, Bariera Traian. Telefon 0741558838. (009148)

Vând casă nouă, la sosea, la intrarea în satul Mihail Kogălniceanu nr. 82, fam. Leahu Mirel. Tel. 0742516409. (009173)

Vând casă Țâmpii, Tecuci, 90 mil. 0740883931. (009195)

Vând casă cu teren, loc. Vânători. Telefon 0742847893. (006713)

Vând casă 4 camere, cu teren 1000 mp. Telefon 320612. (006735)

Vând casă str. Română nr. 43, locuibilă, gaze, canalizare, singuri în curte, 280 mp, 130 sc, preț neg. Tel. 328981, 0723952944. (006753)

Vând casă anexe, livadă, viță de vie, fântână mare, teren 2000 mp, strada Serelor nr. 8, Vânători. 0723547492. (006379)

Vilă în construcție D+P+E+M, 550 mp sau schimb cu apartament + diferență. 0744488046. (006527)



FELICITĂRI



Cu ocazia pensionării și împlinirii frumoasei vârste de 50 ani.



sofia, copiii și nepoțica Lavinia, urează
"La mulți ani!" domnului Dragan Alec.
(009233)

MATRIMONIALE



Căsătorii-vă, cumpărând Revista Matrimoniale, chioșcul Potoceava Mizepa. (8279061)

Țin companie doamnelor. Discreție totală. Telefon 0721340260. (006609)

Salariat 50/1,85/95 caut pentru căsătorie doamnă gospodină, săracuță, suflet bun. OP 1 CP 46. (006611)

RALCO Matrimoniale pentru Galați și Italia. 415902. (8285805)

Agenție matrimonială Germania înscris grațiu domnișoare interesate să-și găsească un partener de viață în străinătate. Informații tel. 494877, 322755, 0745410135. (006190)

Studentă 21 ani doresc cunoștințe intelectuale vârsta apropiată. Trimiteti date personale la OP 1, CP 124 Galați. (006695)

Medic italian 43 ani, doresc să cunosc domnișoară maxim 35 ani, sinceră, afectuoasă, în vederea căsătoriei. 0721641912. (009024)

Italian funcționar bancă 26 ani, sportiv, sincer, prezentabil, doresc să cunosc domnișoară simpatică în vederea căsătoriei. 0721641912. (009024)

OFERTE DE SERVICIU



Angajăm personal (stagiiul militar satisfăcut) bun cunoscător tehno-redactare (Corel, Paagemaker, Word). Telefon 462799. (008980)

Night Club angajează animatoare cu sau fără experiență. Oferim salariizare atractivă, cazare coregrafice, costume. Tel. 467208, 0744577558, 438744. (ctr)

Școala Postliceală Sanitară "Sfântul Vasile cel Mare" face înscrieri pentru anul școlar 2004-2005 și fără diplomă de bacalaureat în specialitatea asistenți farmacie. Acordăm facilități la plata taxei de școlarizare. Relații suplimentare la tel. 479077, 0722663156 sau la sediul din strada Zorilor nr. 10 (în spatele Casei de Cultură a Sindicatelor). (ctr)

SC Mendi SRL angajează croitori cu experiență în domeniul croitorie comandă, salariul foarte bun. Tel. 311379, 0744529324. (8274881)

Caut colaborator vânzări pentru șampoane auto, utilaje de spălat industrie. Informații zilnic la tel. 0259260086. (007931)

Căștiți 1.000 dolari lunar lucrând în domiciliu. Trimiteti plic la CP 805 Craiova. (MP)

Angajez vânzătoare cu experiență magazin alimentar. Relații la magazinul din Micro 19, str. Costache Conache lângă Parma, bl. F4, ap. 41. (8274917)

Laboratorul "Frăția Andronache" este autorizat pentru a efectua examinări psihologice următoarelor categorii: conducători auto toate categoriile, instructori auto, control periodic, atestate profesionale, angajări diverse meserii, agenți de pază. Sunteți așteptați între orele 8,00-19,00. Tel. 462649 sau 0723316299. (ctr)

Firmă de taximetrie angajează dispeceri. Telefon 0744163663, 9.00-11.00. (8275123)

Societate comercială angajează lucrători tâmplărie aluminiu și PVC, geamii (pentru geam termopan), cu experiență. Telefon 313688. (8275105)

SC Exfilmetal, Calea Prutului 17, angajează: lăcătuși, sudori, strungari, mecanici. Tel. 477013, 326078. (8275129)

Salon deosebit angajează coafeze și frizeri cu experiență, salariu motivant. Telefon 0723329556. (007555)

Bingo Europa angajează vânzătoare sală, ospătărițe și operatoare jocuri electronice. Selecția azi, ora 19,00, la sediul firmei. (ctr)

Angajăm vânzătoare-gestionară, condiții deosebite, minim studii medii, seriozitate, inteligentă, dinamism, 10,00-13,00, Coșbuc nr. 204, (vizavi Eternitatea). Telefon 467666. (008749)

Angajez vânzătoare cu experiență pentru magazin mixt. Rel. tel. 0745904136. (8275099)

Angajez vânzătoare magazin mixt. Telefon 0743959457. (006307)

Căștiți bani și frumusețe devenind consultant Fabricic. Director: 0744614222, 468137. (006323)

Angajez modelatori panificație. Telefon 319563, orele 9.00-13.00. (006317)

Angajez urgent agenți imobiliari. Tel. 469891, 0740063137. (8275001)

Agenția imobiliară Classic angajează agenți imobiliari. Telefon 498750. (ctr)

Coafor "Immagini" situat lângă Palatul de Justiție spre Faleză, bl. 12, angajează coafeză. Telefon 434481. (8275004)

www.infojob.ro

Angajez vânzătoare pescărie. Tel. 0744498962, 480912. (8275043)

Angajez cocători pâine SC Cosalex Coventry. Telefon 471336. (8275150)

Angajez croitori confecționeri, salarii atractive. 0740244314, 311379. (008846)

SC angajează vânzătoare magazin alimentar. Relații la magazinele Albo, aleea comerțului, Micro 38. (ctr)

SC Valdesign angajează personal spălătorie auto, Coșbuc 294. 0740946238. (008871)

Angajez manichiuristă cu experiență. Primesc ucenice pentru specializare coafă, frizerie, manichiură, pedichiură, cosmetică. Telefon 0723329556. (008869)

Angajez vulcanizator. 0744909527, 420548. (008882)

Angajez barmaniști și operatori jocuri electronice. Telefon 0741934212. (8275013)

Angajez șoferi maxi-taxi Sprinter. Telefon 0742072444. (006447)

Contracte muncă în străinătate. Telefon 0744657441. (008909)

www.infojob.ro

Angajez tâmplar aluminiu cu experiență. 473102. (006433)

Restaurantul "La mama" angajează ospătari, bucătari, ajutor bucătari cu experiență și stagiiul militar satisfăcut. Relații la tel. 475129. (008894)

Coafăre primește ucenice pentru coafeze. Telefon 492172. (008927)

Angajăm instalator sanitar. Telefon 466232. (ctr)

SC angajează muncitori necalificați pentru lucrări de hidroizolații. Tel. 469777. (ctr)

Donaldo angajează agent imobiliar fără experiență, minim studii medii, cunoștințe operare PC. CV-urile se depun la sediul agenției din bdul G. Coșbuc nr. 3, bl. M1, ap. 6. (ctr)

Donaldo angajează consultant imobiliar cu experiență minim un an în domeniu, cunoștințe operare PC și de limbă engleză obligatorii. CV-urile se depun la sediul agenției din bdul G. Coșbuc nr. 3, bl. M1, ap. 6. (ctr)

Societate angajează finichigi auto. Telefon 422815. (008962)

Angajez zidari și dulgheri. Telefon 0742995271. (008961)

Restaurant angajează bucătari, salariu motivant. Telefon 472450. (8275025)

Angajăm confecționeri textile fără limită de vârstă. Telefon 411861. (8279072)

Societate comercială angajează grafician. Relații la tel. 315345, între orele 10,00-18,00. (8275027)

www.infojob.ro

SC angajează personal calificat cu experiență amenajări gipscarton, faianță, zugrăveli, zidărie, dulgheri. 0744177571, 470849. (8275031)

SC angajăm tranșatoare cu experiență pentru carne de pasăre. Telefon 0788500396. (8279079)

Depozită en-gros băuturi alcoolice angajează gestoriar. Aptitudini: operare PC, gestiune, experiență în domeniu. Relații la tel. 458702, între orele 12,00-16,00. (8279078)

Angajez frizeriță, coafeză. Telefon 0740238325. (009002)

SC angajează contabil cu experiență min. 2 ani, tâmplari lemni și aluminiu, relații cu publicul. Telefon 499203. (8275034)

SC Elsaco Electronic SRL, Filiala Galați angajează agent vânzări calculatoare. Condiții: studii superioare, experiență în domeniu, recomandări. Așteptăm CV-urile dvs. la adresa noastră str. Traian nr. 29. Tel. 319556, până la data de 3.09.2004. (8275047)

Mondialux angajează tâmplar mobilier PAL și tâmplar aluminiu cu experiență. Telefon 478797. (8279086)

SC Rombrac SRL angajează vânzătoare pentru magazin încălțăminte. Telefon 325005. (0090062)

Societate comercială angajează, cu contract muncă, conducător auto pt. maxi-taxi. Telefon 463220. (8275048)

Centrul de Calificare și Recalificare Profesională Social Trade angajează: 1. informaticieni (Office, administrare rețete CorelDraw); 2. persoane cu handicap fizic ușor pentru activități la xerox (absolvent 2004); 3. ferme de servicii. CV-urile până la data de 6.09.2004. Relații la tel. fax 419608. (ctr)

www.infojob.ro

Angajez operator xerox. Relații la 460174. (8275046)

Firmă distribuție angajează manipulanți. Telefon 0740118302. (8275046)

Vânzător carte, în librărie, salarizare atractivă. 0722712565. (009032)

Angajez coafeză. Tel. 432655, 0743919007. (006567)

SC Mehid SA Galați, bdul G. Coșbuc nr. 256, angajează: șef secție prelucrări mecanică, director comercial (cunoscător limbă engleză și eventual italiană). Condiții: studii superioare, vechime minimă pe funcție 3 ani. CV vor fi prezentate la Mehid - Biroul Resurse Umane până în data de 10.09.2004. (ctr)

Aloe Vera colaborare profitabilă în timpul liber pentru intelectuali serioși și dinamici. 0238562838, 0726170348. (ctr)

Club de noapte angajează DJ și dansatoare cu sau fără experiență, transport asigurat, weekend liber. Tel. 471079, 0745209425, 0744695094. (006563)

Angajez vânzătoare magazin mixt, cu experiență. Rog seriozitate. Tel. 436618, între orele 9,00-12,00. (8275041)

www.infojob.ro

Angajez personal pentru casă de amanet. 461577, 0744613179, 0788121584. (009158)

Angajez electrician auto, bdul G. Coșbuc nr. 152. 474462. (006673)

Angajez șofer taxi, cu atestat. Telefon 0724595625. (006672)

www.infojob.ro

Angajez vânzătoare pescărie. Tel. 0744498962, 480912. (8275043)

Angajez vânzător tarabă carte și presă, carte de muncă, seriozitate, Micro 20, bl. B3, ap. 39, lângă Cimitirul Cătușa. 320742. (8275040)

Angajez vânzătoare cu experiență magazin alimentar. Tel. 446748, după ora 16,00. (8275039)

Romtrans Galați angajează urgent macaragi și motostivitorist. Telefon 460926. (8279091)

Angajez preparator langoși, vânzătoare cu experiență la patiserie. 0744597224. (009081)

Atestate șoferi profesioniști marfă și persoane: 1.190.000 lei, atestate taximetrice: 990.000 lei în cadrul Școlii de șoferi "Aviația". Micro 39B, vizavi Cinema Flacăra. 472799, 0788440578. (ctr)

Școala de șoferi "Aviația" pregătește șoferi amatori și profesioniști. Calitate, profesionalism, mari reduceri pt. 2 categorii, plata în rate. Vă așteptăm zilnic, în Micro 39B, vizavi de Cinema Flacăra. Tel. 472799. (ctr)

Laboratorul psihologic al Școlii de șoferi profesioniști "Aviația" efectuează examinări pt. obținere categorii, atestate și control periodic șoferi. Zilnic, orele 8,00-17,00. Telefon 472799. (ctr)

Societate comercială angajează economist cu minim 1 an experiență în domeniul financiar-contabil. Curriculum Vitae se va trimite prin fax nr. 472858 sau la OP 12, CP 519, Galați. (ctr)

Angajăm persoane cu studii superioare pentru consultanță financiară. Telefon 0744477407. (008417)

SC Teokliss angajează croitorese cu experiență și designer. Tel. 415647, 0744281993. (008627)

ȘCOALA DE ȘOFERI PROFESIONIȘTI FRĂȚIA ANDRONACHE PREGĂTEȘTE VIITORI CONDUCĂTORI AUTO CU INSTRUCȚORI CU EXPERIENȚĂ RECUNOSCUTĂ DE NUMĂRUL MARE DE ȘOFERI DIN GALAȚI. TESTAREA PSIHOLGICĂ SE FACE ÎN CADRUL ȘCOLII PENTRU TOATE CATEGORIILE. CONTROL PERIODIC ȘI PENTRU ATESTATE. NOU ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ PERMIS REDUCERI PENTRU CATEGORIA B 2.400.000 LEI + BENZINA. SUNAȚI-NE LA TEL. 462649 SAU 0721087260, ÎNTRE 8,00-19,00. (CTR)

Angajăm persoane cu studii superioare pentru consultanță financiară. Telefon 0744477407. (008417)

SC Teokliss angajează croitorese cu experiență și designer. Tel. 415647, 0744281993. (008627)

ȘCOALA DE ȘOFERI PROFESIONIȘTI FRĂȚIA ANDRONACHE PREGĂTEȘTE VIITORI CONDUCĂTORI AUTO CU INSTRUCȚORI CU EXPERIENȚĂ RECUNOSCUTĂ DE NUMĂRUL MARE DE ȘOFERI DIN GALAȚI. TESTAREA PSIHOLGICĂ SE FACE ÎN CADRUL ȘCOLII PENTRU TOATE CATEGORIILE. CONTROL PERIODIC ȘI PENTRU ATESTATE. NOU ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ PERMIS REDUCERI PENTRU CATEGORIA B 2.400.000 LEI + BENZINA. SUNAȚI-NE LA TEL. 462649 SAU 0721087260, ÎNTRE 8,00-19,00. (CTR)

Angajăm persoane cu studii superioare pentru consultanță financiară. Telefon 0744477407. (008417)

SC Teokliss angajează croitorese cu experiență și designer. Tel. 415647, 0744281993. (008627)

ȘCOALA DE ȘOFERI PROFESIONIȘTI FRĂȚIA ANDRONACHE PREGĂTEȘTE VIITORI CONDUCĂTORI AUTO CU INSTRUCȚORI CU EXPERIENȚĂ RECUNOSCUTĂ DE NUMĂRUL MARE DE ȘOFERI DIN GALAȚI. TESTAREA PSIHOLGICĂ SE FACE ÎN CADRUL ȘCOLII PENTRU TOATE CATEGORIILE. CONTROL PERIODIC ȘI PENTRU ATESTATE. NOU ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ PERMIS REDUCERI PENTRU CATEGORIA B 2.400.000 LEI + BENZINA. SUNAȚI-NE LA TEL. 462649 SAU 0721087260, ÎNTRE 8,00-19,00. (CTR)

www.infojob.ro

Angajăm frizer(i)ță sau frizer(i)ță-coafeză. 492295. (006476)

SC Janmari, cu sediul în Bariera Traian str. Tunelului nr. 1 (spre Plaja Brales) angajează barmani, ospătari și bucătari. (008964)

SC Zigana SRL restaurant, pizzerie, bar angajează bucătar-pizzar, barman-ospătar, strada Brăilei, lângă Romtelecom (stație bus). 0740662935. (8275030)

SC Șantierul Naval SA Hârșova, cu punct de lucru Damen Galați angajează: 1. ing. specialitatea corp nave cu vechime minimă 3 ani; 2. inspector personal cu experiență care a lucrat în serviciul personal. Relații la tel. 0788307024. (8279008)

SC Elia SA, cu sediul în Calea Prutului nr. 3, angajează lăcătuși și sudori electrici și autogen. Relații la tel. 460828. (8279007)

SC Proton Technologies SRL angajează agent vânzări pentru Tg. Bujor. Relații la tel. 0740093293. (8278965)

Angajăm sudori, lăcătuși mecanici confecții metalice, tâmplari mobilier pal melaminat, tâmplari lemni masiv, tapițeri, necalificați. Relații la tel. 0788699864. (8278970)

Angajăm șoferi profesionali și personal distribuție. CV la fax 312500, e-mail office@teleSYS.ro (8263295)

Angajăm frizeri(i)țe, manichiuristă. 320427. (006708)

Firma Rodnig Constanța angajează baby sitter pentru Anglia. Telefon 0241550733. (8289537)

Angajăm sudori autogen și încărcători. 0723159883. (8275174)

Angajăm coafeză, condiții optime. Telefon 0723916215. (8275037)

Angajez coafeză. Telefon 314201. (8279005)

Angajez vânzătoare magazin mixt cu carnet de sănătate și curs de igienă. 471057, 410061. (006749)

Angajez modelator covrigi, urgent, str. Traian nr. 233. Tel. 420368 sau 0744906706. (006757)

Caut doamnă serioasă pentru îngrijirea permanentă a unei bătrâne. Telefon 462439. (009250)

Angajez muncitori pentru lucrul la înălțime, de preferință tinichigiu. Tel. 0745327783, 463931. (009254)

Activitate consultantă/marketing, instruire gratuită, minim bacalaureat, suplimentar 5-15 mil./lună. 0743017084, 0722383860. (ctr)

Selectez 7 persoane marketing/consultanță 4-8 ore/zi, fără teren 250-4005/1ună (bacalaureat/studii superioare, prioritate vârsta II). 0743017031, 0722522173. (ctr)

Grupul Școlar "Elena Doamna" Galați organizează concurs în data de 18.09.2004 pentru ocuparea următoarelor posturi vacante: 1 post contabil - durată determinată, 1 post secretar șef, 1 post secretar, 1 post laborant, 1 post portar, 1 post electrician. Relații suplimentare la tel. 465551. (ctr)

Angajez manipulant covoare. 0788095963. (8279801)

Angajăm vânzătoare patiserie, carte muncă. Telefon 0742070766. (8278996)

Angajez vânzătoare mag. alimentar: carnet sănătate, curs vânzătoare. Tel. 0722433715. (006809)

SC Gamacris SRL angajează zidari, faianțari, tâmplari rigips pentru amenajare construcții în regie proprie. Interesați se vor prezenta la sediul firmei din strada Satour 13, lângă Peco Petrom între orele 16,00-18,00. (8278998)

Angajăm agent imobiliar, minim studii medii. CV-urile se depun în Țiglina I, bl. A2, ap. 20. (ctr)

S.C. ASA ASIGURĂRI ATASSIB S.A. - SUCURSALA GALAȚI ANGAJEAZĂ: INSPECTOR ASIGURĂRI

Cerinte: studii superioare, abilități în relații cu publicul, disponibilitate la program flexibil, domiciliul în Galați, permis conducere ctg. B, telefon; experiența în asigurări constituie un avantaj.

Relații la tel. 0236436611, 499990, iar pentru CV-uri fax 0236326640.

SOCIETATEA INSTAL ELECTRIC (DISTRIBUȚIE MATERIALE ELECTRICE) ANGAJEAZĂ

- ingineri vânzări
- gestoriar cunoștințe contab. primară

CERINȚE:
- experiență vânzări electrice minim 1 an
- permis de conducere cat.B

SEOFERA:
- autoturism serviciu
- telefon mobil
- salariu atractiv

CV-urile se primesc la fax 312518 sau la sediul din str. Traian, bl.A, parter.

S.C. UGIRA S.A.

Str. Crizantemelor nr. 8
Tel. 473079

Angajează mecanici auto pentru servise, vechime minim trei ani în domeniu.
CV-urile se depun la sediul unității până la data de 10.09.2004.

S.C. SECURITAS WBC S.R.L. selecționează personal (bărbați) în vederea înscrierii la cursul de calificare și angajare în funcția de agent pază în condițiile Legii nr. 333/2003. Stagiul militar satisfăcut și domiciliul stabil în municipiul Galați constituie un avantaj. Relații - luni-miercuri între orele 9,00-12,00 la sediul din strada Mihai Bravu nr. 44, telefon 322200.

Angajez personal magazin mixt. Relații suplimentare la tel. 0745984409. (8279015)

Pizzeria Restaurant Vip angajează bucătar pizzar cu experiență în domeniu. Preselecția zilnic între orele 12,00-18,00 sau tel. 492301 la Pizzeria din incinta Cinematografului Țiglina. (8278962)

Angajez personal pentru fornetti și preparator pizza. Telefon 0744372648. (009165)

Societate comercială angajează contabil autorizat. Telefon 0744796070. (006595)

Angajăm șofer și personal distribuție. CV la fax 312500, e-mail office@teleSYS.ro (8263295)

Angajăm frizeri(i)țe, manichiuristă. 320427. (006708)

Firma Rodnig Constanța angajează baby sitter pentru Anglia. Telefon 0241550733. (8289537)

Angajăm sudori autogen și încărcători. 0723159883. (8275174)



**OFERTE DE
SERVICIU**

SC Galmopan SA Galați, bdul G. Coșbuc nr. 257 angajează: arhivar, gestionar depozit. Condiții: studii cel puțin liceale, cunoștințe operare PC, vechime în meserie minim 2 ani. Depunerea CV-urilor la sediul societății sau fax 494769. Interviu 7.09.2004, ora 15.00. (ctr)

Saltempo angajează personal pentru următorul post: muncitor/agentizare. Se asigură condiții de muncă avantajoase. Relații la tel. 465244. (ctr)

Saltempo angajează personal pentru următorul post: vânzător/agentizare magazin alimentar, cu experiență (carnet sănătos, curs de igienă). Se asigură condiții de muncă avantajoase. Relații la tel. 465244. (ctr)

Mobdecor angajează muncitori calificați pt. tâmplărie pal. Telefon 306161. (8278993)
Tibing Company angajează muncitori calificați pt. tâmplărie aluminiu și geom termopan. Telefon 0740615032. (8278994)

Societate construcții angajează: tinichigiu construcții dulgher, necalificați. Relații str. Basarabiei 170, I.C.Frimu. (8278992)

SC angajează muncitori cu experiență și fără experiență în amenajări interioare. Telefon 0740068454. (006794)

SC Med Dent SRL angajează agenți pază. Condiții: studii generale, clinic sănătos și fără cazier. CV-urile se vor depune la sediul firmei din str. Brăilei colț cu str. Română, bl. BR5B, ap. 15, et. 5. (8278901)

Bruterie angajează brutari (modelatori). Telefon 833007. (8279050)

Societate comercială angajează șofer. Selecția luni, ora 14.00, strada Ceres nr. 3, (lângă Intor). (8278989)

Hellenica Cosmetics România angajează în condițiile legii agent promovare produse cosmetice. Se cer: experiență în vânzări, abilități de comunicare și cunoștințe de make-up. CV-urile se primesc la fax 0214440995, 0214440996. (8278991)

SC angajăm vânzător(oare) pt. presă-carte. Telefon 327559. (006800)

Agencia Imobiliară Bobi Stil angajează personal în vederea extinderii. 431347. (009299)

Angajăm tâmplari în aluminiu și PVC, cu experiență. Telefon 499003. (8278903)

Caut șofer maxi-taxi D1. 0742746929. (006807)

Angajăm de urgență barman cu experiență, bar Aluniș, Țiglna I, stație bus. (009275)

Fluid Group Hagen angajează personal promovare sistem repartize și instalatori pentru montaj repartitoare. CV-urile la fax 314036 sau e-mail: galati@fgh.ro (8279039)

Societate comercială angajează merceolog. Telefon 0743815229. (005281)

Societate construcții angajează inginer, maestru șantier, zidar, zugrăvi, faianțari, rigipsari, fierari betonși dulgheri, salariu motivant. Telefon 464005. (8279043)

Curtea de Conturi a României, cu sediul în București, str. Lev Tolstoi nr. 22-24, sector 1, cod 71289, anunță organizarea concursului pentru ocuparea unui post de controlor financiar (studii superioare economice) pentru Camera de Conturi, județ Galați, în zilele de 23-24 septembrie 2004, ora 10.00, la sediul instituției situat în București, str. Lev Tolstoi nr. 22-24. Dosarele vor fi depuse la secretariatul Camerei de Conturi Galați, situată în Galați, bdul Marea Unire, zona Făleza Dumăni, ansamblu H. Ștefan până la data de 15 septembrie 2004 și vor cuprinde: cerere, CV tip european, cazier judiciar, adeverință medicală, copie după carnetul de muncă, recomandare de la vechiul loc de muncă, iar bibliografia și tematica pentru concurs va fi înmănată la depunerea dosarului cu actele solicitate. (8278984)

Restaurantul Albatros angajează patiseri, cofetari, poate fi și promoția 2004, vânzătoare aspect fizic plcut, znic ora 18.00. (8278985)

Angajăm vânzătoare cu liceul pt. magazin alimentar din Micro 17 sau Micro 21. Telefon 412309. (8279045)

Angajăm urgent barbani-ospătari, salarii atractive. Telefon 464533. (8279044)

Bruterie angajează cocător cu lopata pe captor vatră și modelatori. Telefon 478366. (8279049)

Revital organizează cursuri de reflexoterapie și cursuri de masaj, posibilitate angajare. 433057, 0722310877. (8274790)

Persoană fizică angajează personal pentru pază care să aibă cunoștințe în domeniul grădinaritului. Relații tel 477522, 464908, 438500. (ctr)

SC Prodiglobal Distribution SA angajează: 1. reprezentant vânzări, zonă Buzău-Vrancea; 2. agent de vânzări, zona Galați. Condiții: experiență în vânzări minim 6 luni, posesor permis de conducere cat. B. Se oferă salariu motivant (fix + comision), autoturism de serviciu; 3. operator facturare - Gestpro. CV-urile se primesc prin fax la nr. 460000 până la data de 7.09.2004. Vor fi contactați numai candidații selectați. (8279077)

Societate angajează lăcătuși și sudori cu experiență pentru șantierul naval Constanța. Relații la 0788364296. (ctr)

Angajează urgent modelatoare cu experiență pentru pâine-covrigi, Traian 269. Telefon 473356. (8275038)

Cofetăria Ștef angajează cofetari-patiser, bucătari, ospătari, zilnic 9.00-12.00. (006547)

SC Ginavidor SRL angajează agenți de vânzări zona Galați-Brăila. Cerințe: min. 1 an experiență în vânzări, permis auto cat. B, disponibilitate program prelungit și seriozitate. CV-urile se primesc la fax 310560, până la data de 9.09.2004. (8278951)

SC angajează transator carne. Relații 318557, 0744371680. (8279014)

SC Decovill SRL Galați angajează tâmplari bina, montatori mobilier și lăcătuși, cu sau fără experiență. Relații la tel. 490000. (ctr)

Robesciop Construct angajează muncitori amenajări interioare. Se cer: cunoștințe în finisaje, montări gresie, faianță, gips carton. Tel. 476103, 0741072014. (8279021)

Crotal angajează șoferi intervenție, agenți pază, agent comercial. Rel. la tel. 461896. (8279026)

Angajăm lăcătuși și sudori cu experiență. Telefon 477470. (8278963)

Promoterm, distribuitor produse alimentare zona Brăila-Galați, angajează agenți de vânzări, en detaii Galați, agent de rezervă Brăila-Galați. Cerințe: 1. experiență în post similar; minim 1 an. 2. permis auto cat. B. Se oferă posibilitatea de a lucra într-un mediu profesional, instruirii periodice, pachet salarial motivant (mașină de serviciu, telefon mobil). CV-urile se trimite prin fax 0239693621 sau la sediul din Brăila, șos. Baldoinești nr. 10, până la data de 11.09.2004. (ctr)

Angajează vânzătoare cu experiență la magazin alimentar, în condiții decente. Rog seriozitate, str. Radu Negru nr. 14. (006579)

Activitate suplimentară, câștig sigur 100-500\$. Relații 0744630375. (8275045)

Angajează modelatoare și cocător vatră pâine-covrigi cu experiență, str. Traian nr. 269. Telefon 473356. (8279041)

SC Fares Trading SRL Orăștie, societate de producție și distribuție națională angajează pentru filiala Galați, agent de vânzări cu experiență. Condiții: minim studii medii, disponibilitate la program prelungit. Se oferă: salariu fix, comision, bonus, prime. Fax 477274. (8278922)

Liceul de Artă organizează concurs pentru ocuparea postului informatician, slujbă superioară în data de 14 septembrie 2004. Informații secretariat. Telefon 415414. (8279803)

**CERERI DE
SERVICIU**

Ofer urgent servicii de menajeră, îngrijire bătrani, copil. Telefon 462001.

Solicite angajare șofer cat. B, D. Tel. 0742310249, 833389. (006367)

A.B.C.E, ADR, atestat, 12 ani vechime, solicit angajare. Telefon 0723766566. (008404)

Inginer, 31 ani, vastă experiență vânzări, cunoștințe PC, palm, posesor permis B (1994), rețea clienți (peste 400) în 7 județe, solicit angajare reprezentant vânzări, ASM, director vânzări firmă prestigiu. Tel. 0742091690, 0239675319, după 18.00. (008959)

**PREȘTĂRI
SERVICII**

Amenajări interioare, termoizolații, zugrăviri, reparații. 0744931051, 472477. (3317785)

Montez centrale, obiecte sanitare, scurgeri separate. 476076, 0722294373. (007850)

Filmări, fotografii color, avantajoas. 469704, 0745232054.

Reparații frigider, congelatoare, la domiciliu, garanție. Tel. 462212, 0742170898. (008156)

Societate autorizată asigură reverificare metrologică și sigilare apometre - 135.000 lei/apometru sau servicii complete - 170.000 lei/apometru. Montăm și sigilăm apometre. Obiecte sanitare, radiatoare (Magazin Climaserv, Micro 21). Tel. 473026, 0723287691. (ctr)

RATE FĂRĂ GIRANTI Tâmplărie din aluminiu și PVC, geom termopan. 312166, 0722437530. (ctr)

Confectionăm, la prețuri foarte mici, tâmplărie aluminiu (Gresia), PVC, geom termopan, zidări balcoane, jaluzele verticale, orizontale, rulouri exterioare. Tel. 494480, 074549831. (8285957)

Spargem, decupăm pereți orice tip. 494480, 074549831. (8286263)

FILMĂRI VIDEO, DVD/CD, MUZICĂ NUNȚI (DJ), FOTOGRAFII. 320159. (007348)

Hydroizolații termosudabile Italia, cel mai bun raport PREȚ/CALITATE, rate fără girant, garanție maxim 15 ani. 435746, 0788249810. (ctr)

HIDROIZOLAȚII cu materiale performante, TAMPLĂRIE DIN ALUMINIU cu geom termopan. RATE, GARANȚIE. Tel. 490277, 0745922235. (ctr)

Noul vindem rulouri, jaluzele, parchet laminat. Montaj și accesorii GRATUIT. 435746. (ctr)

Taxi (Opel) Galați - București (Otopeni). Tel. 0723921304, 444235. (007322)

Societate executăm uși, ferestre brad, stejar. 475949. (8274705)

Fotografii ocazii festive, calitate profesională, negociabil. 320233. (007613)

Reparații tv, deplasare, constatare gratuite. 477068, 0745765678. (007742)

Execut construcții case, balcoane, zugrăviri lavabile, parchet laminat și hidroizolații termosudabile. 422397, 0742344968. (ctr)

Course București (Otopeni Băneasa), orice destinație, Opel AC, confort, seriozitate. 0744295593, 312050. (005193)

Formați nuniți calitate ireproșabilă. 433117, 347345, 0745612477. (008291)

Transport persoane internațional: Italia, Franța, Spania, Portugalia de la și până la destinație. Plecări în fiecare miercuri. Informații la tel. 0721293867, 0261770036. (ctr)

Supertermo execută tâmplărie aluminiu, PVC, geom termopan, la cele mai avantajoase prețuri. 0740366870, 472691. (007769)

Parchetar. Mașină cu aspirator. Seriozitate. 464518, 0744162561. (007841)

Reparații frigider, congelatoare, mașini de spălat la domiciliul clientului, garanție. 496406, 0722421075. (006228)

Termoizolații (contra igrasiei), tavane false, zugrăviri, instalații sanitare. 0766707801, 315919. (008594)

Constituiți societăți comerciale, modificări acte. Telefon 415505. (8275090)

Înființări societăți comerciale, obținem autorizații, avize. Telefon 0745533666. (006279)

Execuăm tâmplărie aluminiu, prețuri avantajoase și seriozitate maximă. Tel. 329078, 0740331931. (006331)

Execuăm zugrăviri, rașchetăm parchet, rașchetăm cercevele. 420501. (006334)

Muzică nunți. DJ profesionalist, experiență. 497027, 0721499899. (ctr)

Tâmplărie aluminiu, termopan, plase tavan, prețuri minime. Telefon 417280. (008813)

Filmări video VHS/DVD, foto, muzică nunți, de calitate. Telefon 318844. (006469)

Filmări video, fotografii gratuite. Tel. 312516, 0744657441. (008910)

Proconsult înființează firme, modifică acte societăți, comision zero. 499267, 0744124925. (8275019)

Execuăm jaluzele, rulouri exterioare și interioare, verticale, aluminiu, plastic, țesute, la cele mai mici prețuri. Montaj gratuit. Tel. 0745504743, 827038. (8279075)

Gepetto execută tâmplărie aluminiu și PVC, construcții civile și industriale, amenajări interioare la cheie, demolări, hidroizolații, tâmplărie (binale și mobilă), fier forjat. Tel. 442234, 433297, 0742318793, 0724986780. (8279084)

Execuăm zugrăviri faianță, rașchetat, paluxat parchet. 311194. (009045)

Urgent 3 zile înființări societăți, 416906, 0740089025, 0723926687. (8279082)

Urgent înființări societăți comerciale, obținem avize, autorizații. Tel. 324400, 0723834563. (ctr)

SC Funghifrucc execută tâmplărie aluminiu și PVC, convenabil, negociabil. Relații la tel. 430093. (8279003)

SC amenajări interioare. Standarde europene. Garanții, calitate, profesionalism. Detalii face diferența. 0744177571, 470849. (8275032)

Debităm în condiții de calitate deosebită pal melaminat. Vindem din stoc sau la comandă, la prețuri avantajoase pal simplu, osb, pal melaminat și bandă cant, str. Tecuci 157 (fost bufet Bachus). Telefon 317866. (8274842)

Ras pereți, glet, var, rigips. 0741238177, 0724127318. (009095)

Confectionez șeminee, sobe teracotă, grătore, montez instalații sanitare. 0745884182. (009113)

Efectuăm curse autoturism, microbuz, avantajoas. 326781, 0766570867. (009141)

Hydroizolații termosudabile, ieftin, calitate, experiență, garanție. 0726835985, 4522525. (8279096)

Rașchetăm parchet, ieftin, mașină cu aspirator. 0726835985. (8279097)

Constituiți societăți, avize, cesiuni. Promptitudine, costuri minime! Tel. 430408, 0744144396. (8278961)

Transport marfă intern și internațional 2-3 tone. Ieftin. 0744785636, 0744570595. (8279018)

Execuăm puțuri forate până la 60 m adâncime. Telefon 0723789845. (009188)

Noul SC Mastriht SRL. O ofertă care te răsfăță. Activități de întreținere și curățenie a clădirilor. 410237. (8278975)

Confectionăm decorații interioare și exterioare din fier forjat și confectionăm ADR. Relații 0741750715. (8279023)

Execuăm transport mărfuri generale și mărfuri ADR, 20 tone. Telefon 072228809. (8279024)

Colegiul "Dimitrie Cantemir" școlărează pentru 2004-2005 astfel: liceu frecvență redusă: a) filiera teoretică; b) filiera tehnologică (administrativ, turism și alimentație); c) învățământ profesional - profil turism (hotelerie). Relații suplimentare la tel. 417366 sau la sediul școlii str. Aurel Vlaicu, nr. 46 (curtea Liceu MAIA).

Transport marfă intern și extern cu camion Raba 10 t. Tel. 0742297585, 477520. (009222)

Echipă executăm zugrăviri, faianțări, parchet, instalații sanitare. Calitate, seriozitate. Tel. 438187, 0745606643. (009221)

Excursii din Galați, Tecuci, Italia 140, Germania 140, Belgia 150, Franța 160, Spania 180 E. Oferim toate facilitățile. 497860, 0722930333. (009212)

Zugrăvi, sot, soție, lucrăm repede, bine. 324741. (006742)

Montez gresie, faianță, gleturi, tencuiri, lavabile. Telefon 435326. (006740)

Transport marfă 3 t, Mercedes Sprinter, extralung. 0745482140. (006707)

Reparații frigorifice și electrocasnice la domiciliu și societăți. Atelier deschis în Piața Dunărea. Tel. 318271, 462237, 0744503549. (8274783)

Amenajări și întrețineri spații verzi, montaj, instalații de irigații. Telefon 0742149868. (884929)

Autorizat reparații aragazuri, instalări. 481713. (008687)

Muzică nunți, cemetrii, foarte avantajoas. Tel. 435198, 0721667661. (006418)

Course în țară cu Volkswagen Vento. Tel. 0742120961. (008518)

Filmări video, DVD/CD, fotografii. Tel. 468280, 0742111506. (006610)

Execut sobe teracote diverse modele. Telefon 419242. (006007)

Execuăm construcții la cheie, la prețuri de 98 E/mp. Telefon 0744857377. (006756)

Firmă serioasă asigurăm băutură carbogazoasă pentru ocazii festive. 0740430456. (8278990)

Execut lucrări hidroizolație de orice tip, de calitate, ofer garanție. Telefon 497637. (006798)

SC Prosolar execută la prețuri avantajoase tâmplărie PVC și aluminiu, cu geom termopan, jaluzele verticale. Tel. 479934, 471446, 0745516410. (8278995)

Spargem decupăm pereți, rapid. Telefon 479934. (8278995)

Taxi Galați-Otopeni (Aeroport). 1.700.000 lei cu Opel Vectra. Telefon 0741203234. (009269)

Execut orice amenajări interioare, foarte avantajoz. Telefon 328964. (009294)

Societate comercială oferă consultanță în domeniul resurse umane: întocmire fișa postului, regulamente de ordine interioare, contract colectiv de muncă; registru special evidența salariilor; dosar personal, fișe protecție muncii. Relații tel. 0745926212, 464835. (8279802)

Execuăm izolații, hidroizolații, poduri, mansarde, cu cele mai bune materiale în cel mai scurt timp posibil. Oferim garanție. Prețuri fără concurență. Telefon 432172. (ctr)

Filmări video VHS, DVD, sonorizări ocazii festive, fotografii gratuite. Tel. 438215, 0740245624. (ctr)

Execuăm tâmplărie aluminiu 260.000 lei/ml; PVC 300.000 lei/ml. Ofertă limitată! 0722619020, 0722462288. (006301)

Muzică nunți, ocazii. DJ, aparatură profesională. 0721180123, 460112. (009064)

Reparații televizoare, deplasare gratuită, garanție. Telefon 469889. (009153)

Repar frigider, vitrine, lăzi frigorifice, constatare, transport gratuite. 496609, 0722736633. (8278987)

Spargem, decupăm pereți, găuri, note, rapid. 322659, 0742036387. (005971)

LICITAȚII

În temeiul prevederilor Codului de Procedură Fiscală, republicat, AFP, oraș Berești, jud. Galați, face cunoscut că în ziua de 14.09.2004, ora 10.00, în orașul Berești, se vor vinde prin licitație (1) următoarele bunuri cu preț de pornire fără TVA, proprietatea debitoarelor SC Horincea SA Berești (dosar de executare silită nr. 7264/2003); clădire și teren Ferma nr. 2 Vest 109.096.638 lei, clădire și teren Ferma nr. 3 17.279.000 lei, 2 autobene Savim a 111.053.000 lei/buc., tractor SV 445, 58.611.000 lei, autobună Raba 197.428.000 lei, autobună Raba 210.795.000 lei; autoutilitară TV 20.566.000 lei; Aro 244D 39.074.000 lei, remorcă basculantă 22.673.000 lei; 5 remorci basculante a 30.231.000 lei/buc, remorcă cisternă 14.087.000 lei, 3 combine CP12 a 71.979.000 lei/buc.; alung 54.732.000 lei; 2 pompe stropit MVL a 4.627.000 lei/buc., 7 pluguri P2VA a 7.712.000 lei/buc., plug P2VA 7.198.000 lei, plug P2VA 6.684.000 lei, 2 pluguri PCV a 2.945.000 lei/buc. Cei interesați în cumpărarea bunurilor sunt invitați să prezinte până la data de 13.09.2004, ora 16.00, la sediul AFP, oraș Berești, ofertă de cumpărare, dovada depunerii taxei de participare 10% din prețuri de pornire a licitației și dovezile emise de creditorii bugetari că nu au obligații fiscale restante. Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra bunurilor să înștiințeze despre aceasta organul de executare înainte de data stabilită pentru vânzare. Relații suplimentare la tel. 342569. (ctr)

S. C. Delta S.A. prin lichidator judiciar, organizează în fiecare zi de marți, ora 10.00, la sediul societății din Galați, str. Tecuci, nr. 67, vânzarea următoarelor bunuri: 6 bărci metalice; blocuri marmură; mozaic calcar; dale mozaicată; plăci prefabricate;

DIVERSE

Conferință Reiki, 8 septembrie, ora 18.00. Casa de Cultură a studenților. Intrarea liberă, curs gradul I-II, 11-12 sept. Inscrisri tel. 463000. (006507)

Cea mai bună ghicitoare, dna Vasilița dezaalea cununii, dă în glob, are leac de orice boală incurabilă, ghieste cu spori str. Poșta Veche nr. 68. Telefon 419046. (009021)

Sunt Ionel din Tecuci și mulțumesc doamnei Aurica că m-a împacat cu soția, m-a îndreptat de băutura. Are leac pt. boli. Deleziaga cununii, împacă căsniciu, toamnă costior, are talismane de noroc, ghieste în cărți și gloțe. Română 123. 438955. 0742367465. (009071)

SC Mandra SA, str. Mihai Viteazul 37, Bănaud 6400, tel. 0235421070, 421322, fax 421126, mobil 0722314221. achiziționează semințe de floarea-soarelui la cele mai atractive prețuri sau pentru participare în ulei și șrot de soia. soarelei. Achiziționează-se face direct la Combavipor SA (FNC) Galați și Tecom Tecuci. Plata pe loc. Relații suplimentare la tel. 472896 sau 0722314221. (ctr)

SC Galsena Grup din Galați solicită aviz de mediu pentru activitatea de proiectare și execuție a lucrului de construcție a contractului cu SN Damen SA Galați pentru construcția și repararea navei, punct de lucru SN Damen Galați. (8278977)

Anonim mulțumesc clarvăzătoarei Roxana pentru vinderea băuturii, impotenței și aducerea liniștii în casă. Ghieste în tarot și glob magic, îndepărtează fărmece, blesteme, 31421. (009242)

Adrian mulțumesc binefăcătoarei Roxana pentru împacarea cu prietena. Telefon 314121. (009242)

Alexandru Floresc sănătate ghicitoare Roxana pentru dezlegarea cununilor. Telefon 0740771190. (009242)

Sunt clarvăzătoarea Cătălina, dacă ai nevoie de ajutorul meu, sună-mă căci voi fi alături de tine cu harul moștenit. Pot vindeca boli incurabile, epilepsia, scot argintul viu, dezleg cununii, pot ajuta în afaceri, redresa firme, am plante de iubire, rezolv orice problemă în 24 ore. 470392. 0742607341. (009213)

În temeiul art. 43 alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 92 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, comunicăm că au fost emise următoarele acte administrative fiscale pentru următorii contribuabili: 1. SC Lortex SRL, Galați, str. Saturn, bl. C5, ap. 5, CF 25702604; 2. SC Lungu SNC, Galați, str. Saturn, bl. PS11A, ap. 30, CF 2675390, aviz de garanție inițial 515/27.04.2004; 3. SC Lidomat SRL, Galați, str. Siderurgiei, bl. SDBD, ap. 63, CF 25702604; 4. SC Lady Laura SRL, Galați, str. Vlad Tepeș, bl. A1, ap. 59, CF 13407864, înștiințare de plată nr. 1479/21.05.2004; 5. SC Lazar Nety SNC, Galați, str. Oțelariilor, bl. E3, ap. 59, CF 13407864, aviz de garanție inițial 913/25.06.2004; 6. SC Leton Com SRL, Galați, str. Oțelarii 43, bl. IGA, ap. 32, CF 8344883, aviz de garanție inițial 914/28.06.2004; 7. SC Vick SRL, Galați, Tiglina I, bl. PS12, ap. 51, CF 16534364, înștiințare de plată nr. 1478/21.05.2004; 8. SC Cretio CFE SRL, Galați, str. Brăilei nr. 90, CF 6062142, somație de plată nr. 12550/24.06.2004; 9. SC Cricket SRL, Galați, str. cașilor 6, bl. A2, ap. 65, CF 3813954, înștiințare de plată nr. 1328/18.05.2004; 10. SC Criteră Impex SRL, Galați, str. Leonard, bl. S4, ap. 10, CF 26702604, somație de plată nr. 12956/24.06.2004; 11. SC Cozmonova SRL, Galați, str. Portului nr. 23, corp B, cam. 9, CF 15288735, somație de plată nr. 12542/24.06.2004; 12. SC Lady Laura SRL, Galați, str. Vlad Tepeș, bl. A1, ap. 59, CF 13407864, somație de plată nr. 12546/24.06.2004. Actul administrativ fiscal poate fi consultat de titularul acestuia la sediul A.F.P. Galați. Prezentul act administrativ fiscal se consideră comunicat în a cincea zi de la data publicării anunțului. (ctr)

SC Zătun SA, cu sediul în Galați, Calea Prutului nr. 87, care desfășoară activități de creșterea porcinelor, bovinelor, ovinelor, preparare a produselor de carne, activități de conservare a cărnii, activități de pescuit și amenajări piscicole la sediul social din Galați, Calea Prutului nr. 87 și la sediul secundar din localitatea Vlădești, județul Galați, anunță publicul interesat asupra posibilității de studiere și consultare a raportului la bilanțul de mediu nivel 1. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului cuprins în raport la bilanțul de mediu pot fi consultate la sediul ARPM Galați, din strada Regiment 11 Siret nr. 2, precum și la sediul SC Zătun SA de luni până vineri între orele 10,00-14,00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul ARPM Galați, până la data de 12 sept. 2004. (8278977)

În temeiul art. 43 alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, comunicăm că au fost emise înștiințările de plată nr. 1293, 1294, 1295, 1296, 1297, 1298, 1730/12003/1478, 1730/12003/1475, 1730/12003/1478, 1730/12003/1477 din 18.05.2004 și deciziile referitoare la obligațiile de plată acestor nr. 1285, 1286, 1287, 1288, 1289, 1290, 1291, 1292 din 18.05.2004 pe numele SC Ec Consulting SRL, având codul de identificare fiscală nr. R13782294 și domiciliul fiscal în Calea Prutului nr. 51, Galați. Actul administrativ fiscal poate fi consultat de titularul acestuia la sediul Administrației Financiare Publice Galați, camera 212. Prezentul act administrativ fiscal se consideră comunicat în a cincea zi de la data publicării anunțului. (ctr)

În temeiul art. 43 alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, comunicăm că au fost emise înștiințările de plată nr. 442, 443, 444, 445, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 127, 128, 129, 130, 150, 151, 152, 153, 2978, 2986, 2988, 2989, 2974, 2982, 2954, 2970, 2962, 2977, 2985, 2957, 2949, 2973, 2981, 2953, 2969, 2976, 2984, 2956, 2948, 2972, 2980, 2952, 2968, 2955, 2979, 2983, 2971, 2975, 2947, 2951, 2961, 2967, 2965, 2959, 2966, 2960, 2964, 2963/16.08.2004 pe numele SC Galsevi Veneer SRL având codul de identificare fiscală nr. 14972718 și domiciliul fiscal în str. Saturn, Compl. Tiglina nr. 1. Actul administrativ fiscal poate fi consultat de titularul acestuia la sediul Administrației Financiare Publice Galați, camera 212. Prezentul act administrativ fiscal se consideră comunicat în a cincea zi de la data publicării anunțului. (ctr)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

SC Hortolomei SNC vinde îmbrăcăminte second hand en gros 35.000/kg. Tel. 414009, 0745535895. (008518)
Vând sifonarie, după ora 17.00. Telefon 498099. (008956)
Vând compresor aer 50 l. Telefon 444928. (006492)
Vând garaj beton 380 V, apă, cameră serviciu, zona Măzeșa II, beci. Tel. 074378738, 430783. (008783)
Vând garaj cu îmbunătățiri, Tiglina I, str. Saturn, 328849. (008877)
Vând echipament pt. cabinet cosmetic. Telefon 0788325291. (006503)
Vând play station 100 euro. Telefon 0745159315. (006414)
Vând dosare de afaceri, mobilier PVC, felicitări tridimensionale, creșterea viermilor de mătase. 321495. (008968)
Vând autoesciv în str. Casin nr. 32, sup. totală 450 mp, supraf. constr. 200 mp, P+E, preț 70.000 E. Tel. 0744162031, 0744218337. (009008)
Vând piese Citroen Visa (Oltcit special). 445482, 444986. (009054)
Balast, nisip, pietriș, transport la domiciliu. 0744602843. (006571)
Lichidare stoc anvelope șn, R13, R14, R15, 400 buc. Traian 163. 074909527. (006559)
Vând pianină foarte ieftin. Tel. 415776, 0742150613. (006601)
Cameră frigorifică din panouri 30 mc, agregat frig. 0744597224. (009083)
Vând sală calculator. 0722246785. (009084)
Vând 2 locuri Cimitirul Sf. Lazăr. Telefon 312013, 0723177213. (006479)
Vând garaj zona Spitalului Județean. Tel. 317562, 0745380765. (008874)
Vând ladă frigorifică 5.000.000 negociabil, mașină spăt Beko 4.000.000 negociabil, vitrine din sticlă, vitrine din pal melaminat, boiler electric 1.000.000 lei, mese plastic, raft din sticlă pentru cafea. Telefon 0744674405. (008862)
Vând porci rasă, negociabil, Micro 17, str. Cosminului nr. 66. Telefon 0724565301. (006557)
Vând remorcă osie dublă acoperită. 2.50 m/1.30m. 0744932363. (009068)
Vând șalupă Quick Silver 4,60 m cu cabină, motor Johnson 40 ch. 0744932363. (009068)
Vând șalupă clastrom 5,60 m, motor Diesel 240 ch USA. 0744932363. (009068)
Vând colțar extensibil și lustre. 416303. (009106)
Vând garaj zidit Micro 38, lângă Școala 31, 100 ml. lei fix. Tel. 472613, 0744267527. (009115)
Vând mobilier pal melaminat pentru magazin 8 corpuri, uși laminate, import, 5 buc., cuțite Romașcon cu vidia. Telefon 42989. (00634)
Vând 400 lei. 0744996090. (006639)
Vând lucernă balotă mari și mici. Asigurăm transport gratuit. Telefon 0742574979. (006697)
Vând balotă lucernă. Telefon 0722974626. (009198)
Vând armă de vânătoare cu 2 țevi lise, marca Z-H, cal. 12, cameră de 76 cu prețul de 30 milioane lei. Telefon 078318286. (009214)
Vând strung. Telefon 452493. (009207)
Vând generator electric sudură cu motor Diesel. Telefon 0721251858. (008952)
Vând fermă compusă din grajduri, atelier mecanic cu pod rulant. 0741666291, 0744882742. (006545)
Ciobănesc german 3 luni sau 1 an, vaccinat, cu carnet. 426253, 471062, 0742502502. (008899)
Vând vitică rasa Holstein, 9 luni, str. Tecuci 231, 426253. (008899)
Vând centrală termică Riello Italia cu acte, 350 E negociabil. Telefon 0744851618. (006481)
Vând fabrică punji și sacoșe. Telefon 0740313369. (008479)
Vând vitrină orizontală pt. refrigerare 2400 mm și congelare 1400 mm. Telefon 0740313369. (008479)
Vând mașină pt. turat foietaj. Telefon 0740313369. (008479)
Vând ghiolină debitat tablă (max. 16 mm) și masă planoare. Telefon 0723495539. (006584)
Vând mașină spălat Vial, 327404. (ctr)
Damigene 25 litri, 350.000 lei. Telefon 0740313369. (008479)
Aragaz volai complet 800.000 lei. Telefon 470344. (009154)
Vând chioc din profil metalic, neamplasat. 0722299901. (ctr)
Vând 3 damigene mari, cuier de hol, cornize, bufet de bucatărie. Telefon 490451. (006689)
Vând câini Lup 2 luni. 0741408050. (006723)
Vând urgent mobilă suferărie șn negociabil. Telefon 314864. (006741)
Avantajos 2 vitrine congelare verticale, vitrină cu perdea aer! 0744390324. (006733)
Vând utilaj pentru fabricat BCU (tip BCA), spumogen și cofraje, la preț de 3000 \$. Telefon 0744857377. (006755)
Vând uniformă Colegiul Mihail Kogălniceanu pentru fete, preț avantajos. Tel. 461961, 0740582322. (009255)
Vând cositori, greble, pluguri, discuri, Met 300, 400, 600, 800 l, noi, import Germania, garanție 12 luni. Asigur orice piesă de schimb șn, prese, combine, tractoare. 0744211762. (009265)
Vând 2 aparate sudură. Telefon 460115. (009270)
Vând frigiferator bere Nuty, tuburi bioxid carbon, navete NRV. Telefon 0745130234. (006784)
Vând baracă capitanată cu melamină și compartimentată. 334183. (009283)
Doriți căte! pechinez culoare albă, vârsta 3 luni? Telefon 419351. (009278)
Porumb boabe, 15 tone, negociabil, balotă lucernă. 823919. (006796)
Vând fasole 20 t. Tel. 0744587325, 0239618384. (ctr)
Vând dormitor stare bună, lemn nuc. Telefon 0740318165. (ctr)
Vând rafturi sticlă și teighele sticlă, mașină răsniț cafea, prețuri avantajoase. 471529, 0723551003. (009306)
Vând autocarculantă Saviem, autocamion Gaz 4,5 l, motocompresor MC 5, vitrină frigorifică. Telefon 0741025905. (006823)
Vând servanță + vitrină, birou + fotoliu. Telefon 413389. (009316)
Vând costum mire crem măsura 52 (Dinasty) și rochie mireasă 44 (Agnese Toma). Negociabil. Tel. 477737, 0744429907. (ctr)
Ocazie! Mașini de gătit cu gaze pentru cantine și restaurante mari, pensii etc.: 8 plite, 4 ochiuri, 3 cuptoare, dimensiuni 3770x930x870 - 1 buc., 4 plite, 4 ochiuri, 3 cuptoare, dimensiuni 2680x930x870, 1 buc. Relații suplimentare la tel. 319300, 0722649308. (ctr)
Importator direct Germania vinde mobilă, saltele, frigider, mașini spălat, compresoare, frigider second hand. Adresa str. Henri Coandă nr. 5 (incinta Grupului de firme Mariano-Apolo-Agroindunarea). Telefon 0745807371. (8275050)
Vând garaj cu beci, construcție solidă, Piața Centrală. Tel. 0740118830, 0722505785. (009199)
Importator direct Germania vinde mobilă, saltele, frigider, mașini spălat, compresoare, frigider second hand. Adresa str. Henri Coandă nr. 5 (incinta Grupului de firme Mariano-Apolo-Agroindunarea). Telefon 0745807371. (8275050)
Vând garaj cu beci, construcție solidă, Piața Centrală. Tel. 0740118830, 0722505785. (009199)

SC Hortolomei SNC vinde îmbrăcăminte second hand en gros 35.000/kg. Tel. 414009, 0745535895. (008518)
Vând sifonarie, după ora 17.00. Telefon 498099. (008956)
Vând compresor aer 50 l. Telefon 444928. (006492)
Vând garaj beton 380 V, apă, cameră serviciu, zona Măzeșa II, beci. Tel. 074378738, 430783. (008783)
Vând garaj cu îmbunătățiri, Tiglina I, str. Saturn, 328849. (008877)
Vând echipament pt. cabinet cosmetic. Telefon 0788325291. (006503)
Vând play station 100 euro. Telefon 0745159315. (006414)
Vând dosare de afaceri, mobilier PVC, felicitări tridimensionale, creșterea viermilor de mătase. 321495. (008968)
Vând autoesciv în str. Casin nr. 32, sup. totală 450 mp, supraf. constr. 200 mp, P+E, preț 70.000 E. Tel. 0744162031, 0744218337. (009008)
Vând piese Citroen Visa (Oltcit special). 445482, 444986. (009054)
Balast, nisip, pietriș, transport la domiciliu. 0744602843. (006571)
Lichidare stoc anvelope șn, R13, R14, R15, 400 buc. Traian 163. 074909527. (006559)
Vând pianină foarte ieftin. Tel. 415776, 0742150613. (006601)
Cameră frigorifică din panouri 30 mc, agregat frig. 0744597224. (009083)
Vând sală calculator. 0722246785. (009084)
Vând 2 locuri Cimitirul Sf. Lazăr. Telefon 312013, 0723177213. (006479)
Vând garaj zona Spitalului Județean. Tel. 317562, 0745380765. (008874)
Vând ladă frigorifică 5.000.000 negociabil, mașină spăt Beko 4.000.000 negociabil, vitrine din sticlă, vitrine din pal melaminat, boiler electric 1.000.000 lei, mese plastic, raft din sticlă pentru cafea. Telefon 0744674405. (008862)
Vând porci rasă, negociabil, Micro 17, str. Cosminului nr. 66. Telefon 0724565301. (006557)
Vând remorcă osie dublă acoperită. 2.50 m/1.30m. 0744932363. (009068)
Vând șalupă Quick Silver 4,60 m cu cabină, motor Johnson 40 ch. 0744932363. (009068)
Vând șalupă clastrom 5,60 m, motor Diesel 240 ch USA. 0744932363. (009068)
Vând colțar extensibil și lustre. 416303. (009106)
Vând garaj zidit Micro 38, lângă Școala 31, 100 ml. lei fix. Tel. 472613, 0744267527. (009115)
Vând mobilier pal melaminat pentru magazin 8 corpuri, uși laminate, import, 5 buc., cuțite Romașcon cu vidia. Telefon 42989. (00634)
Vând 400 lei. 0744996090. (006639)
Vând lucernă balotă mari și mici. Asigurăm transport gratuit. Telefon 0742574979. (006697)
Vând balotă lucernă. Telefon 0722974626. (009198)
Vând armă de vânătoare cu 2 țevi lise, marca Z-H, cal. 12, cameră de 76 cu prețul de 30 milioane lei. Telefon 078318286. (009214)
Vând strung. Telefon 452493. (009207)
Vând generator electric sudură cu motor Diesel. Telefon 0721251858. (008952)
Vând fermă compusă din grajduri, atelier mecanic cu pod rulant. 0741666291, 0744882742. (006545)
Ciobănesc german 3 luni sau 1 an, vaccinat, cu carnet. 426253, 471062, 0742502502. (008899)
Vând vitică rasa Holstein, 9 luni, str. Tecuci 231, 426253. (008899)
Vând centrală termică Riello Italia cu acte, 350 E negociabil. Telefon 0744851618. (006481)
Vând fabrică punji și sacoșe. Telefon 0740313369. (008479)
Vând vitrină orizontală pt. refrigerare 2400 mm și congelare 1400 mm. Telefon 0740313369. (008479)
Vând mașină pt. turat foietaj. Telefon 0740313369. (008479)
Vând ghiolină debitat tablă (max. 16 mm) și masă planoare. Telefon 0723495539. (006584)
Vând mașină spălat Vial, 327404. (ctr)
Damigene 25 litri, 350.000 lei. Telefon 0740313369. (008479)
Aragaz volai complet 800.000 lei. Telefon 470344. (009154)
Vând chioc din profil metalic, neamplasat. 0722299901. (ctr)
Vând 3 damigene mari, cuier de hol, cornize, bufet de bucatărie. Telefon 490451. (006689)
Vând câini Lup 2 luni. 0741408050. (006723)
Vând urgent mobilă suferărie șn negociabil. Telefon 314864. (006741)
Avantajos 2 vitrine congelare verticale, vitrină cu perdea aer! 0744390324. (006733)
Vând utilaj pentru fabricat BCU (tip BCA), spumogen și cofraje, la preț de 3000 \$. Telefon 0744857377. (006755)
Vând uniformă Colegiul Mihail Kogălniceanu pentru fete, preț avantajos. Tel. 461961, 0740582322. (009255)
Vând cositori, greble, pluguri, discuri, Met 300, 400, 600, 800 l, noi, import Germania, garanție 12 luni. Asigur orice piesă de schimb șn, prese, combine, tractoare. 0744211762. (009265)
Vând 2 aparate sudură. Telefon 460115. (009270)
Vând frigiferator bere Nuty, tuburi bioxid carbon, navete NRV. Telefon 0745130234. (006784)
Vând baracă capitanată cu melamină și compartimentată. 334183. (009283)
Doriți căte! pechinez culoare albă, vârsta 3 luni? Telefon 419351. (009278)
Porumb boabe, 15 tone, negociabil, balotă lucernă. 823919. (006796)
Vând fasole 20 t. Tel. 0744587325, 0239618384. (ctr)
Vând dormitor stare bună, lemn nuc. Telefon 0740318165. (ctr)
Vând rafturi sticlă și teighele sticlă, mașină răsniț cafea, prețuri avantajoase. 471529, 0723551003. (009306)
Vând autocarculantă Saviem, autocamion Gaz 4,5 l, motocompresor MC 5, vitrină frigorifică. Telefon 0741025905. (006823)
Vând servanță + vitrină, birou + fotoliu. Telefon 413389. (009316)
Vând costum mire crem măsura 52 (Dinasty) și rochie mireasă 44 (Agnese Toma). Negociabil. Tel. 477737, 0744429907. (ctr)
Ocazie! Mașini de gătit cu gaze pentru cantine și restaurante mari, pensii etc.: 8 plite, 4 ochiuri, 3 cuptoare, dimensiuni 3770x930x870 - 1 buc., 4 plite, 4 ochiuri, 3 cuptoare, dimensiuni 2680x930x870, 1 buc. Relații suplimentare la tel. 319300, 0722649308. (ctr)
Importator direct Germania vinde mobilă, saltele, frigider, mașini spălat, compresoare, frigider second hand. Adresa str. Henri Coandă nr. 5 (incinta Grupului de firme Mariano-Apolo-Agroindunarea). Telefon 0745807371. (8275050)
Vând garaj cu beci, construcție solidă, Piața Centrală. Tel. 0740118830, 0722505785. (009199)

În temeiul art. 43 alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, comunicăm că au fost emise următoarele acte administrative fiscale pentru următorii contribuabili: 1. SC Lortex SRL, Galați, str. Saturn, bl. C5, ap. 5, CF 25702604; 2. SC Lungu SNC, Galați, str. Saturn, bl. PS11A, ap. 30, CF 2675390, aviz de garanție inițial 515/27.04.2004; 3. SC Lidomat SRL, Galați, str. Siderurgiei, bl. SDBD, ap. 63, CF 25702604; 4. SC Lady Laura SRL, Galați, str. Vlad Tepeș, bl. A1, ap. 59, CF 13407864, înștiințare de plată nr. 1479/21.05.2004; 5. SC Lazar Nety SNC, Galați, str. Oțelariilor, bl. E3, ap. 59, CF 13407864, aviz de garanție inițial 913/25.06.2004; 6. SC Leton Com SRL, Galați, str. Oțelarii 43, bl. IGA, ap. 32, CF 8344883, aviz de garanție inițial 914/28.06.2004; 7. SC Vick SRL, Galați, Tiglina I, bl. PS12, ap. 51, CF 16534364, înștiințare de plată nr. 1478/21.05.2004; 8. SC Cretio CFE SRL, Galați, str. Brăilei nr. 90, CF 6062142, somație de plată nr. 12550/24.06.2004; 9. SC Cricket SRL, Galați, str. cașilor 6, bl. A2, ap. 65, CF 3813954, înștiințare de plată nr. 1328/18.05.2004; 10. SC Criteră Impex SRL, Galați, str. Leonard, bl. S4, ap. 10, CF 26702604, somație de plată nr. 12956/24.06.2004; 11. SC Cozmonova SRL, Galați, str. Portului nr. 23, corp B, cam. 9, CF 15288735, somație de plată nr. 12542/24.06.2004; 12. SC Lady Laura SRL, Galați, str. Vlad Tepeș, bl. A1, ap. 59, CF 13407864, somație de plată nr. 12546/24.06.2004. Actul administrativ fiscal poate fi consultat de titularul acestuia la sediul A.F.P. Galați. Prezentul act administrativ fiscal se consideră comunicat în a cincea zi de la data publicării anunțului. (ctr)

SC Admet SA, cu sediul în Galați, str. Al. Moruzii nr. 130, solicită aviz de mediu și studii de impact pentru proiectul de amenajări piscicole la sediul social din Galați, Calea Prutului nr. 87 și la sediul secundar din localitatea Vlădești, județul Galați, anunță publicul interesat asupra posibilității de studiere și consultare a raportului la bilanțul de mediu nivel 1. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului cuprins în raport la bilanțul de mediu pot fi consultate la sediul ARPM Galați, din strada Regiment 11 Siret nr. 2, precum și la sediul SC Zătun SA de luni până vineri între orele 10,00-14,00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul ARPM Galați, până la data de 12 sept. 2004. (8278977)

În temeiul art. 43 alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de Procedură Fiscală, republicată, comunicăm că au fost emise înștiințările de plată nr. 442, 443, 444, 445, 241, 242, 243, 244, 245, 246, 127, 128, 129, 130, 150, 151, 152, 153, 2978, 2986, 2988, 2989, 2974, 2982, 2954, 2970, 2962, 2977, 2985, 2957, 2949, 2973, 2981, 2953, 2969, 2976, 2984, 2956, 2948, 2972, 2980, 2952, 2968, 2955, 2979, 2983, 2971, 2975, 2947, 2951, 2961, 2967, 2965, 2959, 2966, 2960, 2964, 2963/16.08.2004 pe numele SC Galsevi Veneer SRL având codul de identificare fiscală nr. 14972718 și domiciliul fiscal în str. Saturn, Compl. Tiglina nr. 1. Actul administrativ fiscal poate fi consultat de titularul acestuia la sediul Administrației Financiare Publice Galați, camera 212. Prezentul act administrativ fiscal se consideră comunicat în a cincea zi de la data publicării anunțului. (ctr)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitară "Christiana" Galați organizează înscrieri pentru specialitatea asistent medical generalist. Relații suplimentare la tel. 324004. (8279027)

Școala Postliceală Sanitar



Din sportul gălățean

Junkers debutează în Divizia C

■ Nou-promovată în Divizia C de fotbal - Junkers Galați, va debuta astăzi în competiție. Echipa antrenată de Puiu Antohi va primi replica uneia dintre formațiile experimentate ale eșalonului al treilea - Petrolul Berca. Meciu va începe la ora 17.00 și va fi găzduit de Stadionul "Siderurgistul".

Partida va fi arbitrată de Cornel Frenetescu (Huși), care va fi ajutat de Felix Stănișteanu (Vaslui) și Claudiu Stanca (Constanța). Observatorul partidei va fi tuteceanul Haralambie Meregu.

■ Sâmbătă se vor disputa jocurile etapei a III-a a Diviziei B de fotbal. Echipa gălățeană FCM Dunărea va juca pe teren propriu în compania formației FC Botoșani (antrenor - Costel Gălățean). Meciu va fi arbitrat de băcăuanul Cristian Sava - asistat de Cornel Fecioru și Lucian Sârbu. Observator - Constantin Manase. Întâlnirea se va disputa pe Stadionul "Dunărea", de la ora 11.00.

■ Fotbal Club Călin solicită jucători fără angajament în vederea legitimării și promovării în Divizia D. Campionatul începe duminică, 12 septembrie. Antrenamentele și jocurile au loc pe terenul "Metalosport", zilnic, orele 7.00 - 11.00 și luni, miercuri și vineri, orele 16.00 - 2.00. Clubul formează și echipă de juniori.

Alte informații la telefon: 0742780791 - Gheorghe Călin.

■ Programate inițial pentru astăzi, 3 septembrie, finalele întreceri de fotbal din cadrul Programului "Sportul și Vacanța" se vor disputa peste o săptămână - vineri, 10 septembrie. Mecurile se vor juca la Plaja "Brateș". Între orele 8.00-13.00, animatorul acestei competiții fiind inimosul antrenor Zoly David.

■ Astăzi și mâine, la Iași, va avea loc testarea teoretică regională a arbitrilor de volei. Din Galați vor participa toți arbitrii divizionari, membri ai Colegiului Județean, la care se vor alătura și alți cinci "cavalieri ai flutierului", propuși pentru avansarea în lotul divizionar.

■ Se primesc înscrieri pentru competiția "Cupa de Toamnă" la minifotbal, care se va desfășura în curând. Mecurile vor fi găzduite de terenul sintetic din prelungirea Traian (lângă Avianș). Informații suplimentare la telefoanele 0740664926 - 0722259705.

■ Astăzi, mâine și duminică, municipiul Bacău găzduiește o interesantă competiție de minifotbal - "Cupa Bacău". Între echipele participante se numără și cele ale CF Oțelul; grupa de 11 ani (antrenor Valentin Cramer) și grupa de 10 ani (antrenor Ion Morohai).

■ După cum am mai anunțat, una dintre cele mai vechi asociații sportive din Galați - Metalosport - este pe cale de desființare, din motive economice. Iată că, în același condiții dificile, în se înființează toți noi asociații sportive, de data aceasta în mediul rural, care și-au manifestat dorința să înscrie echipe în Campionatul Județean de fotbal. Numai în câteva zile două asemenea asociații au luat ființă: este vorba despre Atletico Brăhășești și Olimpia Drăgășeni. Și pentru ca Galațiul să nu rămână... în urmă, și poliștii și-au făcut o asociație sportivă a cărei echipă să participe la campionatul de fotbal. Aceasta este Asociația Sportivă Danubius 1995 Galați.

■ Asociația Județeană de Fotbal aduce la cunoștința echipelor participante în Campionatele județene - Divizia D și Onoare, că numărul contului de la BCR publicat acum câteva zile nu mai este valabil. Conform ultimelor comunicări bancare, contul valabil în care se pot face plăți către Asociație este IBAN R096RNCB270000021970001.

■ În cadrul primei etape a Campionatului de fotbal al Diviziei C sunt programate următorii arbitri gălățeni: Mihael Felix, Viorel Cumpăni și Nicoleta Chirilă (Pambac Bacău - Aerostar Bacău). Tot în Divizia C, Ion Rotaru este observator la jocul Foresta Nehou - Portul Constanța, iar Vasile Roință va observa partida Aurora 23 August (Constanța) - Petrolul Brăila.

Avertisment

Mijlocașul echipei Poli AEK Timișoara, Romulus Buia, a primit un ultim avertisment, după ce tehnicianul Gheorghe Mulțescu a descoperit că jucătorul s-a prezentat în stare de ebrietate la un antrenament.



Omagiu

Federația Portugheză de Fotbal a retras din naționala Portugaliei, în semn de omagiu, tricourile cu numerele 7 și 10, care au aparținut jucătorilor Luis Figo și Rui Costa.

FOTBAL

Cârțu s-a împăcat cu Boghici

■ Tehnicianul a plecat la Craiova să se odihnească

Antrenorul Sorin Cârțu și președintele Nicu Boghici au convenit să pună capăt conflictului existent între ei și au stabilit ca toate acțiunile pe care le vor întreprinde de-acum încolo să fie puse doar în slujba intereselor echipei. Întrevederea Cârțu - Boghici, desfășurată marți seară, s-a încheiat cu un armistițiu total, cele două părți promițându-și să lase la o parte orgoliile care au generat numeroase dispute din ultima perioadă de timp. La finalul discuțiilor, tehnicianul Oțelului a solicitat câteva zile libere, pentru a se restabili psihic după eliminarea din cupele europene, în fața sărbilor de la Partizan Belgrad. Cârțu a plecat deja la Craiova, unde va rămâne până duminică seara. În acest interval, echipa gălățeană se va pregăti sub conducerea "secundului" Mircea Irimescu.

■ **Am discutat cu președintele Boghici și am hotărât să rămân la Oțelul. Am convenit să nu mai facem declarații în contradictoriu, pentru că astfel prejudiciem imaginea clubului. Nu mai dorim să fie exploataste astfel de declarații. Problema demisiei mele nu s-a pus nici un moment, deși am fost foarte afectat de eliminarea din Cupa UEFA. Sunt slăbit din punct de vedere psihic și am nevoie de o pauză de trei-patru zile. Merg acasă, la Craiova, să văd meciul cu Macedonia și să mă odihnesc. Luni**

dimeinea voi reveni la Galați", ne-a declarat Cârțu.

De partea cealaltă, Nicu Boghici ne-a precizat: "Am convenit că interesele clubului sunt mai presus de Cârțu și Boghici. Echipa este pe primul plan, este a întregului oraș și trebuie să aibă rezultate, iar orgoliile personale nu-și au locul în acest context. Am stabilit să continuăm colaborarea cel puțin până în iarnă, după care vom revedea situația".

■ În altă ordine de idei, Comisia de Disciplină a FRF l-a absolvit pe Cârțu de



Francis Coly, ale cărui formalități de obținere a vizei s-au prelungit foarte mult. Jucătorul, un vârf de atac de 22 de ani, care a fost golgeterul ligii secundă germană în sezonul trecut, când a evoluat pentru Fortuna Koln, este liber de contract. Cum perioada internă de transferuri s-a încheiat, echipa gălățeană - care nu are "satelit" și nu poate beneficia de legitimizearea la o astfel de formație - nu are dreptul de a transfera decât fotbalștiști din străinătate, Coly fiind singurul jucător aflat în vizorul Oțelului la această oră.

Bute - fotbalistul!



Campionul de box Lucian Bute s-a apucat... de fotbal! El se află, de la începutul lunii august, într-o binemeritată vacanță în țară.

Lucian - care este, după cum se știe, component al Clubului profesionist Interbox din Canada - a putut fi văzut, ieri seară, într-o pasionantă partidă de minifotbal, cu prietenii, pe terenul sintetic de la Liceul "Dunărea".

În altă ordine de idei, Lucian Bute va părăsi țara peste o săptămână, decolând spre Canada, acolo unde își va relua pregătirile în vederea partidelor deja planificate pentru acest final de sezon.

ÎN TRE VESTIAR ȘI GAZON Geolgău ar putea reveni în conducerea Craiovei

■ Antrenorul principal al formației Universitatea Craiova, Mircea Rednic, a declarat că în urma discuțiilor purtate cu patronul Dinel Staicu, fostul jucător al echipei din Bănie, Gheorghită Geolgău, ar putea ajunge în conducerea clubului. Geolgău a fost vicepreședinte al clubului craiovean în octombrie 2003, dar a părăsit această funcție pentru a prelua conducerea tehnică a echipei islandeze Fram Reykjavik.

■ **Componenții echipei Steaua au plecat, miercuri, la Catania (Italia), pentru un stagiu de pregătire care va dura până duminică. Antrenorul Walter Zenga are la dispoziție doar 15 jucători, ceilalți fiind accidentați sau convocați la echipele naționale. Steaua va disputa sâmbătă un meci amical în compania formației Catania (Serie B).**

■ Mijlocașul echipei Poli AEK Timișoara, Romulus Buia, a primit o sancțiune de 150 de dolari și un ultim avertisment, după ce tehnicianul Gheorghe Mulțescu a descoperit că jucătorul s-a prezentat în stare de ebrietate la un antrenament. "Avea ochii

roșii și eu, care nu beau, l-am simțit imediat că a fost în compania zeului Bachus", a mărturisit Mulțescu.

■ **Comisia de Disciplină a FRF a amân timer pentru data de 15 septembrie judecarea cazului președintelui FC Rapid, George Copos, după ce acesta a trimis o scrisoare prin care a informat comisia că se află la Frankfurt, din cauza unor probleme de sănătate. Aceasta este a doua amân timer a cazului Copos, convocat ca urmare a declarațiilor făcute la finalul partidei cu CFR Cluj, când a spus că formația sa nu a reușit să câștige în fața unei echipe "de desculturi".**

■ Jucătorul și antrenorul secund al echipei Steaua, Dorinel Munteanu, a declarat că a decis să se retragă definitiv din echipa națională a României. "Am luat această decizie și nu mă voi răzgândi. Au fost mai mulți factori care au determinat acest lucru. Regret că nu voi mai putea reprezenta România, dar așa este în viață. Nu știu cât timp voi mai juca. Mai am doi ani contract cu Steaua și am de gând să-l respect", a precizat jucătorul stelist.

FLASH FOTBAL

Abramovici este "curat"

amenințări cu moartea înaintea finalei Ligii Campionilor disputată de FC Porto (echipa pe care o pregătete în acea vreme) și AS Monaco (scor 3-0). "Am primit un apel telefonic, iar un bărbat mi-a spus: «Acum nu-ți vom face nimic pentru că mai există o finală de disputat. Înși, după ce aceasta se va termina, ești un om mort»", a afirmat Mourinho.

■ **Fotbalștii germani petrec pr mult timp pentru a-și îngrăi aspectul fizic în detrimentul jocului, a apreciat antrenorul echipei Bayern München, Felix Magath. "Își petrec pr mult timp în fața oglinzii, își dau părul cu gel și neglijează astfel ideile de joc", a declarat Magath (51 de ani).**

■ **Atacantul norvegian al echipei Manchester United, Ole Gunnar Solskjaer, ar putea fi indisponibil pentru întregul sezon 2004/2005, din cauza unor probleme la genunchiul drept. Solskjaer a fost deja supus unei intervenții chirurgicale, din cauza problemelor pe care le are la nivelul cartilajelor genunchiului.**

"Open România" - gata de start

Președintele COR, Ion Țiriac, a declarat că turneul anual de tenis BCR Open România, care se va desfășura în perioada 13-19 septembrie 2004, la București, nu mai reprezintă, începând cu actuala ediție, o pierdere economică pentru organizatori. "Am pierdut foarte mulți bani cu acest turneu, dar din acest an a intrat într-o fază de stabilitate economică", a declarat Țiriac.

Directorul general al McCann Erickson România, Bogdan Enoiu, a declarat că s-au cheltuit 2,5 miliarde de lei în ultimii doi ani. Enoiu a menționat că a noua ediție a turneului va fi dotată cu premii în valoare de 351.000 de euro, iar costurile totale se ridică la suma de 600.000 de euro.

Pentru prezența în turul întâi, jucătorii vor primi un punct în clasamentul ATP și un cec în valoare de 3.620 de euro. Iată și celelalte premii: turul al doilea - 3 puncte și 6.150 de euro; sferturi de finală - 8 puncte și 10.450 de euro; semifinale - 15 puncte și 17.800 de euro; finalist - 24 puncte și 30.230 de euro; învingător - 35 puncte și 51.400 de euro. La dublu, învingătorii vor primi 35 de puncte și un cec de 16.150, în timp ce finaliiștii vor primi 24 de puncte și un cec de 9.500 de euro.

La ediția din acest an a BCR Open România vor participa 19 sportivi aflați în topul 100 al clasamentului ATP: Andrei Pavel (România, nr. 25 ATP), Fernando Verdasco (Spania, 29), Florian Mayer (Germania, 44), Luis Horna (Peru, 31), Sjeng Schalken (Olanda, 35), Jurgen Melzer (Austria, 43), Nikolai Davidenko (Rusia, 37), David Ferrer (Spania, 46), Igor Andreev (Rusia, 48), Arnaud Clement (Franța, 90), David Sanchez (Spania, 63), Filippo Volandri (Italia, 49), Albert Montanes (Spania, 74), Victor Hănescu (România, 77), Oscar Hernandez (Spania, 100), Alex Corretja (Spania, 95), Stefan Koubek (Austria, 85), Jose Acasuso (Argentina, 79) și Olivier Rochus (Belgia, 84). Vor fi acordate trei wild card-uri, dintre care unul lui Victor Ioniță (câștigător a șase turnee desfășurate anul trecut) și altul lui Răzvan Sabău. Mecurile de calificare pe tabloul principal se vor desfășura pe 11 și 12 septembrie.

BCR Open România se va încheia cu Turneul Veteranilor, la care vor participa Ilie Năstase, Cedric Pioline, Guillermo Vilas și Mansour Bahrami.

Începând cu ediția din acest an a BCR Open România, va fi acordat un premiu special celui mai bine clasat jucător român la finalul turneului. Premiul va fi dotat cu trofeul "Doina Stănescu". Trofeul reprezintă o cupă de cristal și va fi dedicat fostei jurnaliste Doina Stănescu, decedată pe 19 august.

TENIS PE... MERIDIANE Organizăm turnee

KIEV. Perechea Răzvan Sabău/Petr Kralert (România/Cehia) a fost eliminată, în turul doi al challengerului de la Kiev, dotat cu premii în valoare totală de 50.000 de dolari. Sabău și Kralert au fost învinși, cu scorul de 6-2, 6-2, de cuplul Lukas Dlouhy/Jean-Claude Scherrer (Cehia/Elvizeta).

BUCUREȘTI. România se situează pe locul al doilea în Europa, după Spania, ca număr de turnee de tenis organizate. În țara noastră au avut loc, anul trecut, 32 de turnee

ATP și ITF, dintre care 20 la masculin și 12 la feminin.

■ **BRAȘOV.** Tenismenii români Răzvan Sabău și Gabriel Moraru se află pe tabloul principal al celei de-a noua ediții a turneului Asirom Challenger, dotat cu premii în valoare totală de 25.000 de dolari, care se va desfășura la Brașov, în perioada 6-12 septembrie. Pe tabloul principal al turneului satelit al Open România vor fi prezenți 32 de sportivi. Câștigătorul challengerului de la Brașov va primi suma de 3.575 de euro, iar finalistul va fi premiat cu 2.100 de euro.

■ **COMPETIȚII**
■ **ȘTIRI**
■ **REZULTATE**

GIMNASTICĂ. O delegație sportivă irakiană formată din 61 de persoane, va sosi, astăzi, la București. Delegația cuprinde loturi de gimnastică, handbal, box și atletism, care vor efectua stagi de pregătire cu sportivi români, în vederea Jocurilor Panarabe ce vor avea loc, în septembrie, la Alger.

■ **VOLEI.** Justiția elenă l-a condamnat la 15 luni de închisoare cu suspendare pe sportivul Clayton Stanley, component al echipei olimpice de volei a SUA, care a agresat, în noaptea de duminică spre luni, o femeie însărcinată. Deși femeia respectivă și-a retras plângerea, tribunalul l-a condamnat pe voleibalist din oficiu, pentru "provocarea de leziuni corporale" și "opunerea de rezistență la arestare". Stanley este legitimat la clubul Panathinaikos Atena.

■ **BASCHET.** Baschetbalistul american Kobe Bryant, acuzat de viol, a fost scos de sub urmărire penală, după ce plângerea depusă împotriva sa a fost retrasă. "Nu mă interesează ce face această tânără. Nu i-am dat nici un ban ca să renunțe la acuzații", a declarat Bryant, care a fost acuzat de viol de o tânără de 19 ani, angajată într-un hotel din Colorado. Bryant (26 de ani), căsătorit și tată a doi copii, a declarat că a avut o relație cu tânăra, dar că aceasta a consimțit actul sexual. Dacă ar fi fost găsit vinovat, baschetbalistul american risca patru ani de închisoare fără suspendare.

■ **BOX.** Un mandat de arestare a fost emis pe numele pugilistului Ricardo Mayorga din Nicaragua, fost campion mondial la categoria semimijlocie, versiunea WBA, acuzat că a violat o tânără în vârstă de 22 de ani.

Oțelul Galați - în topul mondial al cluburilor!

Echipa Oțelul Galați a urcat 29 de locuri în clasamentul mondial al cluburilor, aflându-se pe poziția 169, a anunțat, ieri, Federația Internațională de Istorie și Statistică a Fotbalului (IFFHS). La începutul lunii august, Oțelul se afla pe poziția 198, iar acum se află pe locul 169, cu 88 de puncte.

Formația Dinamo București a coborât nouă poziții, ocupând locul 55, cu 132 de puncte. Steaua București a coborât, la rândul său, 12 poziții, aflându-se pe

locul 173, cu 87 de puncte. Pe primele zece poziții ale acestui clasament: 1.Real Madrid (Spania) 289 puncte, 2.FC Valencia (Spania) 284 p, 3.Manchester United (Anglia) 277 p, 4.Sao Paulo (Brazilia) 270 p, 5.AS Monaco (Franța) 255 p, 6.Arsenal Londra (Anglia) 252 p, 7.FC Porto (Portugalia) 250 p, 8.River Plate (Argentina) 248 p, 9.Boca Juniors (Argentina) 246 p, 10.Juventus Torino (Italia) 246 p.

CAMPANIA ECHEIPEI NAȚIONALE Scor-fluviu într-un meci de pregătire

Echipa națională a României a disputat, miercuri, un joc de pregătire în compania divizionarei C Moberexp Ștefănești, al cărui rezultat nu s-a contabilizat, partida fiind deseori întreruptă pentru ca selecționerul Anghel Iordănescu să le dea jucătorilor săi indicații tactice. "Tricolorii" au înscris în jur de 20 de goluri, fără să primească nici unlu.

■ **Portarul reprezentativei Iordănescu** să le dea jucătorilor săi indicații tactice. "Tricolorii" au înscris în jur de 20 de goluri, fără să primească nici unlu.

■ **Meiciul disputat pe parcursul a două reprize a câte 60 de minute, au participat toți cei 25 de componenți ai lotului primei reprezentative.** Echipa de start a fost formată din Lobont - Stoican, Fi.Moldovan, Iencsi, Rat - Fl.Petre, Șoavă, Pancu, Cernat - Mutu, Dăncușescu. Iordănescu a spus că partida a fost folosită pentru omogenizarea echipei, pentru a pune la punct unele relații de joc și pentru a exersa anumite faze fixe.

Componenții echipei naționale au făcut, ieri dimineață, deplasarea la Craiova. Selecționerul a declarat că locul de desfășurare a partidei cu Macedonia a fost ales special. "Ne întoarcem cu mare bucurie la Craiova. Sper ca otenii să treacă peste durerea lor și peste ultimele rezultate ale Universității", a spus Iordănescu. Echipa României a susținut, ieri seară, de la ora 19.45, antrenamentul oficial pe Stadionul "Ion Oblesmenco".

La echipa de tineret, atacantul Ianis Zicu s-a pregătit separat în timpul antrenamentului efectuat, miercuri, pe Stadionul "Tineretului" din Craiova. Zicu

Încă o medalie în panopia veteranului

Nu mai constituie nici o noutate faptul că Ilie Bărănescu, președintele Asociației Județene de Tenis, este un împătimit al sportului alb. Și acest lucru nu se întâmplă de azi, de ieri, ci dintotdeauna. Chiar dacă în tinerețe nu a obținut rezultate deosebite, acestea au apărut în special după împlinirea vârstei... pensionării.

Zilele acestea Ilie Bărănescu a luat parte la o nouă ediție a Campionatului Național de tenis pentru sportivii veterani. Turneul respectiv s-a desfășurat la Complexul sportiv din orașul Cămpina, la el luând parte peste 150 de concurenți din întreaga țară. Întrecerile s-au desfășurat pe parcursul a cinci zile.

■ **Reprezentantul Galațiului a luat parte la întrecerile de la categoria de vârstă de peste 60 de ani.** Bărănescu a început foarte bine competiția, obținând două prețioase victorii: 6-2, 6-3 cu brașoveanul Vasile Lircă și 6-4, 6-4 cu suceveanul Brăhățean. În semifinalele competiției însă, Ilie a cedat în două seturi: 3-6, 4-6 în fața bucureșteanului Cornel Brânză. Astfel, concitadinul

nostru a ocupat locul al III-lea și a cucerit medalia de bronz. Succesul de acum câteva zile de la Cămpina este o repetare a performanței dobândite acum doi ani, la finalele "Naționalelor" de la Craiova. Inginerul Ilie Bărănescu nu are de gând să se oprească aici!

Pentru sprjiun primit în deplasarea în orașul Cămpina, el transmite, și pe această cale, mulțumiri sponsorului - S.C. FAM.S.A. (manager, ing. Alexandru Stoianov).



Violență în lumea sportului

Presupusa victimă, al cărei nume nu a fost divulgat, a afirmat că Mayorga a violat-o într-un hotel din Managua. Medicii au confirmat faptul că tânăra a fost agresată, dar nu s-au pronunțat deocamdată în privința violului. Mayorga a fost campion mondial în perioada martie 2001 - septembrie 2003, pierzându-și titlul din cauza depășirii greutatei admise.

■ **ATLETISM.** Atletul Vanderlei Lima, câștigător al medaliei de bronz în proba de maraton din cadrul Jocurilor Olimpice de la Atena a revenit în Brazilia, unde a fost primit ca un erou. Lima a precizat că nu este supărat pe spectatorul care l-a îmbrățișat în timpul cursei, făcându-l să piardă un loc mai bun pe podium. Lanțul de magazine "Pao de Acucar" și Bursa din Sao Paulo, care îl sponsorizează pe Lima, a decis să îi

ofere acestuia 66.000 de dolari, sumă propusă inițial pentru câștigarea unei medalii de aur.

■ **ATLETISM.** Emma Fitch, o tânără în vârstă de 22 de ani din Marea Britanie, și-a tatuat pe spate numele atletei Kelly Holmes, dublă campioană olimpică la Atena, dar cu o literă... lipsă. Tatuajul este format dintr-o imagine a sportivei, completată cu inscripția "Kelly HOMES, Athens 2004". Atletă i-a spus tineret, după ce a văzut tatuajul: "Ești neburnă!", însă a recunoscut că este onorată de gestul acesteia.

Pagină realizată de GH. ARSENIU D.C. PREDESCU Foto: COSTEL STROIE, SORIN PANĂ



Candidatură

Delegații republicani reuniți la Convenția din New York l-au desemnat, miercuri, pe Richard Cheney candidat la funcția de vicepreședinte în cadrul alegerilor prezidențiale de la 2 noiembrie, relatează AFP.

Cheney - desemnat de delegații prezenți la Madison Square Garden - a susținut un discurs de acceptare a nominalizării.

Cheney, în vârstă de 63 de ani, ocupă deja funcția de vicepreședinte în cadrul administrației Bush.

Decizie

Agencia Internațională pentru Energie Atomică (AIEA) a anunțat, ieri, că a trimis o echipă de inspecții în Coreea de Sud, după ce a fost informată de către autoritățile de la Seul despre activități secrete de îmbogățire a uraniului, transmite AFP.

Decizia de trimitere a inspecțiilor a fost luată după ce Coreea de Sud a anunțat AIEA, la sfârșitul lunii august, că în cadrul unor experimente de vaporizare a uraniului a rezultat uraniu îmbogățit, se arată într-un comunicat oficial.

Experimentele s-au desfășurat în anul 2000, într-un laborator sud-coreean, fără știrea autorităților, și au contribuit la producerea câtorva miligrame de uraniu îmbogățit, adaugă comunicatul. Uraniu îmbogățit poate fi folosit la fabricarea de arme nucleare.

Raport

Agencia Internațională a Energiei Atomice a anunțat, miercuri seară, că inspecții săi nu au identificat dovezi în sprijinul acuzațiilor conform cărora Iranul ar dezvolta un program secret de înarmare nucleară, transmite CNN.

Totuși, un responsabil american a precizat că administrația Bush intenționează oricum să aducă această problemă în atenția Consiliului de Securitate ONU.

De asemenea, raportul AIEA recunoaște că este posibil ca Iranul să nu fi produs uraniu puternic îmbogățit, întrucât nu au fost identificate urme din această substanță nici la centrala Kalayeh, nici la instalațiile din Natanz.

Aterizare de urgență

O aeronavă aparținând companiei Air Malta care avea 143 de pasageri la bord a aterizat de urgență, miercuri, pe aeroportul din Glasgow (Scoția), din cauza exploziei unui pneu al trenului de aterizare, au informat surse din cadrul poliției, transmite AFP.

Avionul a aterizat fără probleme, au informat forțele de ordine.

Pilotul a cerut permisiunea să aterizeze de urgență la câteva ore după decolare din cauza problemei înregistrate la trenul de aterizare, a precizat purtătorul de cuvânt al aeroportului din Glasgow.

Explozii

Nouă militari din cadrul forțelor federale ruse au fost uciși, miercuri, în exploziile a două mine, produse la sud de Groznai, în Cecenia, a informat, ieri, Ministerul cecen de Interne, citat de agenția Ria-Novosti, relatează AFP.

Opt militari răniți grav de explozia unei mine, la trecerea convoiului lor prin satul Prigorodnoie, la sud de Groznai, au decedat la baza militară de la Khankala, a precizat o sursă din cadrul ministerului.

Două blindate ale forțelor federale au fost trimise la fața locului, dar au sârțit în aer. Un alt militar a fost ucis în cea de-a doua explozie, potrivit sursei.

Sprijin

Polonia susține aderarea Turciei și apoi a Ucrainei la Uniunea Europeană, în calitate de parteneri în ceea ce președintele Alexander Kwasniewski numește "O Europă nouă, pluralistă și deschisă".

OSETIA DE NORD

Criza ostaticilor

32 de persoane au fost eliberate

Cel puțin 32 de ostatici au fost eliberați ieri de membrii grupării rebele care au luat 354 de ostatici într-o școală din Osetia de Nord. După cum informează Tgcom.it, comandoul care terorizează de zeci de ore aproape 350 de copii, părinți și profesori a eliberat mai întâi trei femei și trei nou-născuți, după care un grup de alți 26 de ostatici, printre care femei și copii. Ruslan Aushev, fostul lider al Ingușetiei, este cel care a reușit, după două ore de negocieri, să îi convingă pe teroriști să elibereze mai multe persoane sechestrate. Toți ostaticii eliberați se află în condiții bune, doar o femeie și un bebeluș primind îngrijirile medicale, ei aflându-se în stare de șoc.

O femeie de origine rusă, dar care are cetățenie turcă, și copilul ei se numără printre persoanele eliberate. Potrivit postului de televiziune CNN din Turcia, celălalt copil al femeii, o fată în vârstă de nouă ani, se află încă în interiorul școlii.

Un autobuz gol cu o capacitate de 50 de locuri a fost parcat la o sută de metri de clădirea ocupată, în interiorul perimetrului de securitate creat de forțele de ordine. Agenții care interzic accesul în apropierea școlii au refuzat să precizeze motivul acestei acțiuni.

Potrivit sursei citate, serviciile secrete ruse (FSB) ar fi cerut ajutorul unui jurnalist iranian pentru a negocia cu rebelii.

Pe măsură ce trec orele,

incertitudinea cu privire la rezolvarea crizei ostaticilor se accentuează. Șeful serviciilor speciale ruse a anunțat însă că varianta unei intervenții în forță este exclusă.

Națiunile Unite au cerut eliberarea imediată a ostaticilor

Consiliul de Securitate al ONU a condamnat, miercuri, luarea de ostatici din Osetia de Nord și a cerut eliberarea imediată a acestora, transmite AFP. Un comunicat în acest sens a fost citit de președintele Consiliului de Securitate al ONU, ambasadorul Spaniei, Juan Antonio Yanez-Bamuevo.

ONU "condamnă ferm actul odios reprezentat de luarea de ostatici dintr-o școală" din Osetia de Nord, care a avut loc miercuri, denunțând "și celelalte atentate teroriste comise recent împotriva civililor la Moscova și la bordul a două avioane rusești". "Consiliul de Securitate cere eliberarea imediată și necondiționată a tuturor ostaticilor acestui atac terorist", menționează comunicatul.

În același timp, forul ONU "cere tuturor statelor, în conformitate cu obligațiile pe care le au în baza Rezoluției 1.373 (împotriva terorismului), să coopereze cu autoritățile ruse în cadrul eforturilor lor de a identifica și preda cu justiției autorii, organizatorii și



Declarație

Secretarul de Stat american, Colin Powell, a declarat că susține propunerea de alocare a miliarde de dolari, destinate inițial reconstrucției Irakului, pentru finanțarea unor proiecte de securitate pe termen scurt, considerând stabilitatea drept "principala prioritate".



Cruciada copiilor

MARIA MÂNDIȚĂ

Cu tristețe, trebuie să acceptăm ideea că, din ce în ce mai des, teroriștii se folosesc de copii, pentru a-și duce la îndeplinire planurile. Cei 130 de copii, care se află printre cei 350 de ostatici din școala din Beslan, sunt cea mai teribilă și, în același timp, cea mai prețioasă "monedă de schimb" pe care au ales-o teroriștii. Este cumplit să afli că niște copii au ajuns să tremure pentru viața lor, doar din singura vină - dacă poate fi numită o vină - de a fi participat la deschiderea anului școlar. Pentru copiii care sunt ținuți ostatici de cei 17 teroriști, într-o școală din Osetia de Nord, prima zi de școală din 2004 va rămâne întotdeauna înțipărită în memorie. Dar nu va fi păstrată în suflet, cu emoție și bucurie, așa cum o păstrează toți cei care au trecut pragul școlii, ci își vor aminti de ea (o lume întreagă speră ca acești copii să supraviețuiască) cu frică și teroare.

Intotdeauna, copiii au fost o armă de preț. În țara noastră, pe timpul Imperiului Otoman, românii preferau să își piardă copiii - din punct de vedere al credinței -, dându-i "de suflet" înaltei Porți, care îi transforma în câțiva ani în soldați loiali turcilor. Nu aveau de ales. Dacă nu optau pentru această variantă, cealaltă era groaznică: moartea. Viața unui copil este mai prețioasă decât viața oricărui om din această lume. Când vorbim despre un copil, nu ne putem gândi decât la bucurie, curățenie, sufletească și sinceritate. Cum de s-a ajuns în zilele noastre la situații în care luptele politice, etnice și/sau religioase sunt purtate prin intermediul copiilor, este o întrebare dureroasă... Elevii români din școlile din Transnistria, păziți de dincolo de gardul școlii de militari ruși este un alt exemplu de cruciadă modernă a copiilor. Efectul care s-a dorit a fost atins imediat: imaginile cu elevii care doresc cu orice preț să își continue studiile în grația latină au făcut înconjurul lumii. Și aici, ca și în Osetia, copiii sunt folosiți, pentru a se lua la cunoștință de gravele probleme politice sau teritoriale ale statelor respective. Imaginea unui elev de 9-10 ani, ostatic în școală, este extrem de puternică și impresionează chiar și fără să fi direct implicat, te interesează de conflictul din zonă...

Luarea de ostatici din Osetia de Nord a fost condamnată de toate forurile internaționale - Consiliul de Securitate ONU, OSCE, dar și de președintele Americii, George W. Bush, care a făcut abstracție de rivalitatea SUA-Rusia și care (sau, totmai de aceea) și-a exprimat "susținerea deplină" față de situația actuală. Desigur, o intervenție armată a trupelor coaliției în Osetia de Nord - care, în la urmă, este teritoriul rusesc - ar fi perfect motivată prin salvarea ostaticilor... Opinia publică din întreaga lume își exprimă compasiunea și speră într-o rezolvare favorabilă a situației. În timp ce forurile superioare fac și desfac scenarii, elevii din Osetia de Nord își trăiesc coșmarul. Să sperăm că situația se va rezolva favorabil și că nu vom asista, încă o dată, ca în cazul ostaticilor din teatrul moscovit, la intervenția în forță a armatei ruse și apoi, invariabil, la condoleanțele transmise de Putin părinților îndoliați...

Irakul la zi

Ostatici turci, executați

Gruparea irakiană Tawhid wal Jihad a executat trei cetățeni turci pe care i-a luat ostatici în Irak, a anunțat postul de televiziune Al-Jazeera, citat de Sky News. Al-Jazeera nu a dat detalii suplimentare și nu s-a putut stabili imediat dacă grupul menționat este același cu Jamaat al-Tawhid wal Jihad, care are legături cu al-Qaida.

Anterior, poliția irakiană a anunțat că a găsit cadavrele a doi șoferi de camion turci pe marginea unei șosele situate la nord de Bagdad. Trupurile celor doi șoferi turci au fost găsite în apropierea unui sat din zona în care rebelii irakieni luptă împotriva forțelor americane. Corpul unei alte persoane, probabil tot de origine turcă, a fost găsit alături de cele două cadavre, însă asupra acestuia nu au fost găsite documente de identitate.

Ziariștii francezi sunt în viață

Cei doi ziariști francezi răpiți în Irak sunt "în viață, în stare bună și tratați bine", a afirmat, aseară, ambasadorul Franței la Bagdad, Bernard Bajolet, confirmând un anunț similar al Asociației Clericilor Muslimani, transmite AFP. "Informațiile au fost obținute joi (ieri n.n.)", a precizat ambasadorul.

O delegație a Asociației franceze a Clericilor Muslimani, organizație reprezentativă a musulmanilor din Franța, care a petrecut câteva zile în capitala irakiană, a lansat un apel solemn "în numele lui Allah și al Coranului", pentru eliberarea ostaticilor, după o

întâlnire cu reprezentanții ai Comitetului Clericilor Muslimani, organism sunnit din Irak.

Christian Chesnot și Georges Malbrunot au fost răpiți la 20 august, împreună cu șoferul lor sirian, de Armata Islamică din Irak.

Raid american la Fallujah

Șaptesprezece irakieni au fost uciși și șase răniți, miercuri, într-un raid al aviației americane asupra unei locații din Fallujah folosite de iordanianul Abu Mussab al-Zarqawi, au anunțat, ieri, surse medicale, transmite AFP. "Am înregistrat cadavrele a 17 persoane și am primit șase răniți", a declarat Seifeddin Taha, doctor la spitalul general din localitate.

Două locuințe au fost distruse de două rachete lansate, miercuri, la ora locală 23.45 (22.45 ora României), în cartierul rezidențial Jabal din Fallujah, au informat surse medicale și din cadrul poliției irakiene.

Armata americană, care nu a prezentat un bilanț al raidului, a confirmat atacul, pe care îl consideră o operațiune împotriva "locuințelor folosite drept ascunzătoare și locuri de întâlnire" de susținătorii lui Zarqawi. Statele Unite îl acuză pe iordanian de responsabilitate pentru numeroase atentate care au avut loc în Irak, iar pentru capturarea lui americanii oferă o recompensă de 25 de milioane de dolari.

Trășnaia zilei Campionat de aruncare a telefoanelor mobile

Probele de aruncare a greutății sau a suliței au ajuns să fie concurate de cea a aruncării telefoanelor mobile.

În Finlanda a avut loc cea de-a cincea ediție a campionatului mondial de aruncare a celularelor, care a reunit la start 117 "atleți" din cinci țări. Ville Pippo, din Helsinki, este noul lider mondial la această probă, aruncarea sa măsurând 82,55 metri.

Participanții au fost obligați să folosească doar aparate originale, de marcă, în perfectă stare de funcționare și cu bateria încărcată. Cea de-a șasea ediție a neditului campionat mondial va avea loc pe 27 august 2005, tot în Finlanda.

Pagină realizată de
CRISTINA GOGA
din surse MEDIAFAX,
CLICK NEWS și A.M. PRESS



persoanele care au ordonat aceste acte teroriste", adaugă textul. Consiliul "reafirmă că terorismul sub toate formele și manifestările sale constituie una dintre cele mai serioase amenințări la adresa păcii și securității internaționale și că orice act de acest tip este criminal și nu poate fi justificat, indiferent de motivații și autori", precizează declarația.

Mai mulți membri ai comandoului au fost identificați

Responsabilii pentru securitate au reușit să stabilească identitatea unor membri ai comandoului care a luat sute de ostatici într-o școală din Osetia de

Nord, a anunțat, joi, șeful FSB al republicii din Caucazul rus, Valeri Andreiev, citat de AFP. "Am reușit să stabilim identitatea unora dintre ei", a declarat responsabilul, citat de Ria-Novosti. El a declarat că responsabilii locali din Cecenia și Ingușetia au încercat să poarte negocieri cu răpitori și i-au informat că sunt dispuși să ia locul ostaticilor. Comandoul este format din ceceni și locuitorii din Ingușetia, precum și din persoane de alte naționalități, a informat Ria-Novosti, citând responsabilii pentru securitate din Osetia de Nord.

O anchetă penală a fost declanșată la Beslan pentru "omucidere", "terorism" și "luare de ostatici".

Israelul amenință Siria

Adjunctul ministrului israelian al Apărării, Zeev Boim, amenințat, ieri, cu declanșarea de operațiuni militare împotriva Siriei, pe care Israelul o acuză de implicare în dublul atentat sinucigaș comis, marți, la Beersheva, transmite AFP. "Este posibil să lansăm operațiuni cu condiția să ne alegem bine țintele și momentul, astfel încât sirienii să înțeleagă că există limite pe care nu le pot depăși fără să creeze probleme la frontiera cu Libanul", a declarat Boim.

Pe de altă parte, ministrul de Externe, Sylvan Shalom, a acuzat Damascul de responsabilitate în dublul atentat sinucigaș comis marți și a avertizat că implicarea Siriei va avea "consecințe clare". "Siria este responsabilă pentru terorismul cu care ne confruntăm, pentru că această țară adăpostește sediile organizațiilor

teroriste și de la Damasc se dau ordinele vizând comiterea de atentate", a precizat el, într-un interviu acordat postului militar de radio. "Siria trebuie să înțeleagă că această politică va avea consecințe clare (...) și dacă apreciem că Damascul a depășit anumite limite, vom acționa", a declarat el.

Ministrul sirian de Externe, Faruk al-Shara, a condamnat amenințările Israelului și a negat că țara sa ar fi fost implicată în atentatul antisraelian comis marți, la Beersheva, informează AFP. "Amenințările Israelului la adresa Siriei nu se bazează pe nici o dovadă și sunt lipsite de credibilitate", a declarat al-Shara, citat de agenția oficială Sana. "Aceste amenințări contribuie la sporierea tensiunii în regiune", a subliniat șeful diplomației de la Damasc.

Avocat din oficiu pentru Slobodan Miloșevici

Judecătorii Tribunalului Penal Internațional (TPI) pentru fosta Iugoslavie au decis, ieri, desemnarea unui avocat din oficiu pentru Slobodan Miloșevici, dar fostul președinte iugoslav a calificat drept "ilegală" această hotărâre, relatează AFP. "Raportele medicale au informat că acuzatul nu este în măsură să se apere. Curtea este de părere că dreptul unui acuzat de a se reprezenta nu este absolut și de aceea poate fi numit un consilier", a explicat judecătorul Patrick Robinson.

Judecătorii au respins cererea lui Miloșevici de a fi efectuată o a doua expertiză medicală.

Fostul președinte iugoslav a declarat că va înainta un apel la decizia judecătorilor. "Vreau ca membrii Camerei de Apel să analizeze această hotărâre, care este ilegală", a subliniat el. "Decizia

de a mi se impune un avocat încalcă dreptul fundamental de a-mi asigura apărarea", a adăugat el.

"Există riscul ca procesul să se prelungească excesiv sau, chiar mai rău, să nu fie finalizat", dacă nu este desemnat un avocat, a subliniat instanța.

DIN CAUZA CICLONULUI FRANCES

Stare de alertă în statul american Florida

Autoritățile statului american Florida (sud-est) au declarat, ieri, starea de alertă, din cauza apropierii ciclonului Frances, încadrat în categoria a patra pe scara Saffir-Simpson de cinci grade, informează AFP. Circa 300.000 de locuitori ai comitatului Palm Beach (sud-est) au primit ordinul de a evacua locuințele până ieri, la ora 14.00 (21.00 ora României), trecerea ciclonului fiind prevăzută pentru următoarele 36 de ore. Toate școlile din comitat au fost închise.

Ciclonul a provocat deja pagube materiale și întreruperea electricității pe insula Grand Turk.

La ora 9.30 GMT (12.30 ora României), Frances se afla la 60 de kilometri nord de insula Mayaguana din

Flash

b Probleme tehnice b Două avioane ale companiei Lufthansa, unul plecat din Frankfurt (vest) către Lyon (Franța), iar celălalt din Beirut (Liban) către Frankfurt (Germania) au fost nevoite să aterizeze de urgență, ieri, din cauza unor probleme tehnice, a declarat compania germană. **b Declarație b** Ministrul olandez de

Externe, Bernard Bot, a cărui țară asigură președinția Uniunii Europene, a exclus, ieri, posibilitatea ca liderii europeni să propună un alt statut Turciei, în cazul în care aceștia nu vor decide să înceapă negocierile de aderare cu Ankara. **b Anchetă b** Agenții FBI desfășoară de doi ani o anchetă pentru a afla dacă grupul de lobby pro-israelian American Israel Public Affairs Committee (AIPAC) a transmis Israelului informații secrete, au declarat oficialii americani.

b Dezbateri b Parlamentul Uniunii Europene dorește să inițieze o dezbateră la nivel continental cu privire la Constituția europeană, pentru a convinge cetățenii și Legislativele naționale să voteze acest document. **b Critică b** Mai multe persoane care au susținut discursuri în cadrul Convenției Republicane, printre care vicepreședintele american, Dick Cheney, și democratul Zell Miller, l-au criticat dur pe candidatul democrat la Casa Albă John Kerry.



Fondat 1989
COTIDIAN INDEPENDENT

Radu MACOVEI
Director general
Grigore LAZAROVICI
Director general adjunct
Katia NANU
Redactor șef adjunct

Dan PLĂEȘU Secretar general de redacție
Mioara MĂNĂILĂ Director publicitate
Gheorghe ARSENIU, Viorel BUCUR Secretari de redacție

SOCIAL - **Mariana ILESCU**, Marius MOTOTOLEA, Viorel MĂRZA, Petrica PAȘILEA
TRANZIȚIE - **Aurel STANCU**, Cristinel LUCA, Anca Mihaela SPĂNU
POLITIC - **Gabriela CIMPOCA**, Victor CLINȚĂ, Maria MÂNDIȚĂ, Ovidiu AMĂLINEI
JURIDIC - **Ștefan DIMITRIU**, Costel CRĂNGAN, Maria STANCIU
CULTURĂ - **Silvia MIHALCEA**, Th. PARAPIRU Angela RIBINCIUC,
Roxana PENCIU, Nicoleta CRĂNGANU
INVESTIGAȚII - **Alina DURBACĂ**, Laura GURĂU, Corina ZEGREA
SPORT - **Gheorghe ARSENIU**, D.C. PREDESCU EDITOR ȘTIRI - **Cristina GOGA**
FOTO - **Vasile CABURGAN**, Sorin PANĂ, Costel STROE
SUBREDACȚIA GALAȚI NORD - **Ion TRIF PLEȘA**

DESIGN Cristian LIPAN

ISSN 1221-4914

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

Galați, str. Domnească nr. 68
SECRETARIAT TEL. 460 620, FAX. 471 028
POLITIC, CULTURĂ, INVESTIGAȚII, TRANZIȚIE, JURIDIC 414 630
RELAȚII CU PUBLICUL 461 772, SPORT 411 644, TEHNO 462 460

DEPARTAMENT CALCULATORARE

Camelia LUPU, Lili CRĂCIUN, Tiberiana PRISĂCĂRIU, Olga CRISTEA, Monica BOZCAR,
Ionel PRODAN, Carmen ROPOTAN, Laura CODREANU, Elena GRĂDINARU,
Rodica PANDELEA, Luminița CHRILĂ, Carmen BONCIU, Vasilica PRODAN, Zoica FOTACHE

Tehnoredactare realizată pe echipamente livrate de ROMLOTUS

PUBLICITATE

str. Domnească nr. 68
TEL. 463 664,
460 719
FAX 460 875
TECUCI
Casa de Cultură
TEL. FAX 820 508
DIFUZARE
TEL. 460 395

Tipografia VL

Pănuț HAGHIAȘ,
Nicușor CRĂCIUN, Năstase
VĂRLAN, Miha NICUȘOR,
Ion MACOVEI, Daniel VOICU,
Ghiță PETREL, Marius NECHITA
Comenzi la tel.
0236 416 911-int.37
BRAT

Echipa de servicii:
Secretar de redacție: Viorel Bucur
Cap redacție: Petrica Pașileă
Cap impime: Victor Clințică
Corectură: Elena Agիր,
Diana Avenite



594839610005921

IMPACT

Arome de nou

Pentru a stimula vânzările sale de autovehicule de ocazie, societatea britanică Network Q. a creat un spray ce îmbină aromele de piele, plastic nou și deodorant de interior.

**I-ați văzut?**

Azor și Ara, cei doi câini pe care îi îngrijește Anca Tomescu, directoarea de la "Vier Pfoten", s-au pierdut ieri dimineață, în jurul orei 8,30, în zona căminului Arena de Box de pe strada Mihai Bravu.

18

T-RIO sunt fascinate de gimnastele române

Vestea că este posibil să vină în România în turneul de promovare al albumului lor de debut "CHOOPETA" le-a făcut pe fetele de la T-Rio să își îndrepte și mai mult atenția spre țara noastră.

Urmărind Olimpiada de la Atena, surorile triplete au fost foarte impresionate de echipa feminină de gimnastică a României, de puterea de concentrare și de efortul depus de fetele noastre de aur. Thadsa, Thadna și Thayana își doresc ca gimnastele să participe la concertul ce-l vor susține în România. "Am putea să susținem un concert întreg numai pentru ele pentru a le arăta în acest sens cât de mult ne-au plăcut. Toată viața doar au muncit... cred că acum au și ele nevoie de puțină distracție și de un concert dedicat lor", spun cele trei surori care se află în acest moment pe locul 6 în topul de vânzări european (Billboard EUROCHARTS) cu single-ul "CHOOPETA (Mama Eu quero)". (Topul de vânzări european este obținut prin compilarea topurilor de vânzări din 18 țări europene.)

În România, după doar cinci săptămâni de top single-ul "CHOOPETA (Mama Eu quero)" se află în RT100 pe locul 29, în urcare. Pentru cine nu-și mai aduce aminte RT100 are la bază compilarea topurilor trimise de stațiile locale de radio din România.



© BERNARD TOUSSAINT

REFLECTIILE
*lui Costache***Noi, românii cu timp liber****MIHAI COSTACHE**

Întotdeauna m-am entuziasmat calculele, socotelile și invențiile specialiștilor din domeniile de mare interes cum ar fi viața omului, așa cum se întâmplă ea. Am citit că niște experți din străinătate au calculat că cine vrea să trăiască mult e musai să doarmă puțin, că dă bine la celule. Ținând cont că parlamentarii noștri au fost dovediți că sforăie până și-n plin, ar trebui să avem o satisfacție cât roata de la mașina lui Mutu.

Ce naiba însă putem să facem ca să nu dormim mult? Ori ne culcăm mai târziu, ori ne trezim mai devreme. Pentru culcatul târziu se recomandă factori mari și vecini energici sau uituci, care-au plecat de-acasă și-au lăsat deschis vreau robinet sau vreau combină audio pe "repeat". Oricum, se știe că mulți români preferă să se scoale după-amiaza inclusiv ca să nu-și mai facă probleme cu micul dejun sau și mai sinistra masă de prânz. Iar ca să te trezești dimineața, poți să te culci devreme, înainte de cină.

O altă statistică, oarecum în domeniu, a relevat că o treime dintre români își petrec seara în fața televizorului. Ideea ar fi că ceilalți ori și-au vândut manipuloarele ca să-și plătească ratele restante la mașina de spălat ori sunt invitați pe la talk show-uri sau fac galeria la diverse concursuri tv. Ar mai fi și varianta că doar o treime dintre români se uită seara la tv pentru că ceilalți s-au uitat toată ziua și oricum prind reluările de a doua zi.

Chiar mi-am dorit ca ceva mai mulți să citească. Doar 2 la sută dintre noi preferă lectura. Un neavizat ar crede că restul de 98 la sută sunt polițiști, dar nu pun mâna-n foc. Multă lume își răsfoiește cărțile din bibliotecă numai atunci când le scoț din bibliotecile pe care vor să le vândă și visează că anticarii chiar au bani de achiziții.

Impresionant este și faptul că ne ținem de neamuri într-un fel anume. Cei mai mulți ne petrecem serile în familie. Văra, ca să derutăm țânțarii, cu superofertă iar iarna, fiind cu toții în aceeași cameră, poate s-o încălzi, măcar de la respirație.

Bomboana de pe tort de dandanaua cu puricii, de la Deva. Cred că de aia gimnastele noastre sar așa bine, că au cu cine studia.

Lăcuste pentru orez

În lipsa pesticidelor, Senegalul are idei, informează site-ul Courrierinternational.fr.

Pentru a duce la bun sfârșit războiul împotriva lăcustelor declarat de președintele Abdoulaye Wade, regiunea Saint-Louis are o propunere. Orice persoană care aduce un sac cu lăcuste va primi un sac cu orez de aceeași greutate.

Fantoma neagră

Polițiștii din India au arestat un bărbat care după ce se deghiza în fantomă se oferea să îndepărteze spiritul pentru o sumă de bani.

Ambika Rai purta o rochie neagră pentru a speria oamenii noaptea pe străzile orașului Siliguri. Mai târziu, bărbatul le căuta pe aceleași persoane pentru a executa ritualuri scumpe "în scopul alungării fantomei".

Escrocheria a fost demascată când un localnic a sunat la poliție pentru a alunga fantoma neagră. Rai a fost prins și a recunoscut că el a fost de la bun început "fantomă neagră", mărturisind că a primit sume mari de bani pentru serviciile sale împotriva spiritului.

Omul-puşculiță

Medicii thailandezi care au operat un bărbat, ce venise la spital plângându-se de dureri de burtă, au fost uimiți să descopere în stomacul acestuia peste două kilograme de monezi, informează site-ul iol.co.za.

Sanguan Pongsawat, de 37 de ani, este cunoscut ca având tulburări de comportament. Medicul care l-a îngrijit, Sakchai Athawiboon, a declarat că Sanguan începuse să înghită monezi de mai mult timp, fără ca mama sa, cu care locuiește, să știe și nu le-a eliminat pe parcurs. "Acum este în afara oricărui pericol, dar va mai rămâne o vreme internat pentru a preveni orice altă reacție la metalul pe care l-a avut în stomac o vreme destul de îndelungată", a declarat doctorul Sakchai Athawiboon.

Monezile se înnegreseră din cauza acidului gastric și erau într-o stare avansată de degradare.

Gondolieri nemulțumiți

Din cauza ambuteiajelor provocate de bărcile cu motor din ce în ce mai numeroase, gondolierii venețieni anunță o manifestație de amploare.

În ultimii doi ani, traficul pe canalele orașului Dogilor a crescut cu 30 la sută. Potrivit site-ului courierinternational.fr, circa 2.000 de ambarcațiuni circulă în fiecare zi pe Canal Grande, care a devenit "mai rău decât o autostradă".

La jumătatea lunii august, un copil olandez a fost la un pas de a se îneca, după ce o gondolă a fost lovită de o barcă cu motor.

Spray cu aromă de piele

Pentru a stimula vânzările sale de autovehicule de ocazie, societatea britanică Network Q. a creat un spray ce îmbină aromele de piele, plastic nou și deodorant de interior, informează site-ul courierinternational.fr.

Astfel, deși mașinile au la activ câteva mii de kilometri, ele miros a nou.

Mireasma de nou va fi testată în unul dintre cele 440 de puncte de vânzare ale lanțului, iar în cazul în care testul se va dovedi concludent, sprayul va fi utilizat de toți concesionarii auto respectivi.

Ghețar imens, descoperit în munții Himalaya

Cercetătorii chinezi în colaborare cu cei americani au descoperit un ghețar imens, cu o suprafață de 20 de kilometri pătrați, în munții Himalaya, informează Yahoo!News.

Ghețarul, cu o grosime de 200 de metri, este situat la altitudinea de 6.100 de metri, pe un platou de pe muntele Nammani.

Acest ghețar este cel mai mare

descoperit până acum în China și este deosebit de ciudat să se afle la o altitudine atât de joasă.

Cercetătorii au descoperit de asemenea o serie de cascade glaciare pe marginile ghețarului. Ghețarul este deosebit de important pentru că datorită grosimii sale cu ajutorul unor mostre prelevate din miezul său se poate studia evoluția mediului din zonă.

Căpitanul Vijelie cântă, Uni-k ascultă!

Căpitanul Vijelie și-a adus aminte că pe 2 septembrie are ceva de făcut: să o sune de dimineață pe Uni-k și să-i



spună în direct la radio "La mulți ani"! Așa că zis și făcut! Pe la 9:30 a sunat-o în direct convins fiind că va avea telefonul închis, numai că surpriza: Uni-k a răspuns și mai mult, l-a recunoscut imediat, chiar dacă nonconformistul dj de la Radio Fun îi spusese că e de la Serviciul Pașapoarte. După ce i-a cântat "Mulți ani trăiască", Cristi Preda a întrebat-o ce face de ziua ei. Ei bine Uni-k i-a răspuns că se pregătește de reștanțe. Chiar de ziua ei de la ora 11,00 avea examen la Economie mondială.

Cum Căpitanului nu i-au plăcut niciodată examenele a schimbat registrul și a trecut la gastronomie: Ce ar găti Uni-k pentru echipa de dimineață de la Radio Fun? Supă de pui și tocăniță de cartofi, a venit imediat răspunsul.

Cât despre petrecerea de ziua ei, Cristina a spus că va avea loc duminică într-un cadru restrâns de prieteni. La final, Căpitanul Vijelie i-a urat bunăfă la examene și a rămas cu gândul la tocănița promisă de Uni-k.

DISPARIȚIE**Șefa de la "Vier Pfoten" nu-și găsește câinii**

Azor și Ara, cei doi câini pe care îi îngrijește Anca Tomescu, directoarea de la "Vier Pfoten", s-au pierdut ieri dimineață, în jurul orei 8,30, în zona căminului Arena de Box de pe strada Mihai Bravu. Anca Tomescu este disperată pentru că nu-și găsește câinii, mai ales că Azor este bolnav de epilepsie și se află sub tratament. Animalul trebuie să-și ia medicația zilnic. Azor are zece ani, este setter irlandez, are blana de culoare maro-roșcat. Poate fi ușor reperat după zgarda roșie

cu modele albe (oase mici desenate pe curea de la gât).

Ara este o femelă lup, are opt luni și are blianță de culoare neagră cu maro. Cățeaua poartă o zgardă roșie, din piele. Cei care au văzut cei doi câini sunt rugați să o contacteze pe stăpână la numărul de telefon 0722/322417 sau la 0723/420779 sau pot merge direct la clinica mobilă "Vier Pfoten" de la Grădina Publică. Găsitorii li se oferă recompensă.

C.Z.G.**De la Poliția Rutieră Unde va fi radarul astăzi**

În municipiul Galați - pe străzile Brăilei, Cloșca, bdul Coșbuc, Drumul de Centură; în municipiul Tecuci - pe străzile Gheorghe Petrașcu, 1 Decembrie 1918. În județ, pe Drumul Național (DN) 24 - în localitatea Cosmești; pe DN 25 - la Independența, Liești, Tudor Vladimirescu; pe DN 26 - la Vânători, Frumușița, Șivița.

UN ZÂMBET PE ZI

Patru pentru o îmbucătură

Foto: V. CABURGAN



perete bine făcut

pauză de cafea de 20 de minute

întrerupt din lucru pentru 15 minute (soția la telefon)

Mai mult timp pentru tine. De la Holcim.

Pentru că acum Holcim îți prezintă un nou ciment: Holcim Superlucrabil®. Cu un timp mare de punere în operă și **durabilitate de invidiat**, **Lucrabilitatea** acestui nou ciment gri îți permite să lucrezi pe îndelete atunci când îl folosești, fie că este vorba de elemente de zidărie, fundații, elemente nestructurale sau pur și simplu mici reparații care cer din partea ta grijă și meticulozitate. Nu trebuie să fii specialist! Holcim Superlucrabil® este profesionistul care lucrează pentru tine. Fără să-ți faci griji că va crăpa sau nu va face priză și că nu va atinge rezistențele dorite. Rezultatele vor fi perfecte. Garanția Holcim!

Putere. Performanță. Pasiune.**CONCURS Începe școala în forță!**

Adună 12 (douăsprezece) taloane în perioada 27 august - 9 septembrie (inclusiv). Trimite/depune la redacție (str. Domnească nr. 68) sau la chioscurile Vișții libere cele 12 taloane, într-un singur plic, până la data de 13 septembrie, ora 12,00. Tragerea la sorți pentru desemnarea câștigătorului va avea loc pe 13 septembrie, ora 13,00, la sediul redacției.

Premiul 1: un calculator

în valoare de 15.000.000 lei, oferit de Vox Center

Premiul 2: pal expert un birou

în valoare de 5.500.000 lei, oferit de Pal Expert

Viata Concurs Talon de participare

Name.....
Prenume.....

Cu acest talon poți participa la concurs la orice loc în data de: 13 septembrie 2004